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Bin aBropis

ABRTOpH CBIIOMO He BKA3VIOTE ¥V MAPVIHHKY Ha QOpMH Oprasi-
z3amnil HapvansHoro npoiecy. My ppamaemo, mo eubip euay poboTH
(imauBiavanbHa, TAPAMH, TPYIOBA, KOJEKTHBHA TOILILO), (HOpMH BH-
KOHAHHS 3aBIaHD (3 MTOBHHM 4H KOPOTHHM MOACHEHHAM, ApryMenTa-
i€, KOMEHTYEBAHHAM ToIo), (hopMH (hikearril uH 03BVUeHHA poDOTH
(vcHO, THCEMOBO), IOCHIIOBHOCTI BHKOHAHHA BIIPAE € IPepOraTHEOID
BUHTEIA.

M MOBH]I MOo3ZHAYSHHA

|MH_’ — JOMAIIHI 3alaHHA
o — ZAMAHHA AJAA JOMHTIHBHX
E ]
& — FABJAHHA TROPUOrO XapaxTepy

'-! — BHCHOBKH 1 nmopanu Big Myapuka

@ — BHCHOBEH, IIPABH.JIA
@ — JpPad0oK BHROHaAHHA



ITOBTOPEHHS MATEPIAJIY 3A 3 KJIAC

H¥MEPAIIIA TPHIITHOPOBHX YHCEJI

1. fxuii pax ydcen He € HaTypaasHuM? Yomy?

(=} |

a)0, 1,28, .

B) 2, 3, 4, 5, ...

012,94,
r)2,4,86, ..

[Ilo TpeGa aMiHHTH B IIHX pAJaX YHCEN, 00 BOHH CTATH HATYPATh-

HHAMH?

(Pﬂﬂ HATYPAJIBHHX YHCe — HecKiHYeHHHH, ]

Haaen gigomi Tobhi pospanni oguuuii. [loacHn, AKX BOHH YTBOPIO-

OTECH.
- S
. S o S A G 8
[ T ] - & &
o SES SE% 888 8%
"I N N ] RS AR BEEE BEEE ok bk AR AR EAE A &k i
10 ox. = 1 gec. 10 pec. = 1 coT. 10 cor. = 1 THC.
1, 10, 100, 1000, ... — me poapaaHi OHHHTI.
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3. Iomiun aecarkamu Big 10 go 140; cornamu Big 100 zo 1 000,

. SAMHINH i DpouHTaAl YHCHA, V AKHX:

8 nec. 9 on.
8 cor. 9 on.

& cor. 9 jgec.
O mec. 9 o1,

9 cor. 8 gec. 9 of.
9 cor. 9 nec. 9 oa.

. Poarasans mymepaniiny rabauiio. Ilpountail yuena, sanucani B

Hill. CKiNBKH OIHHHIE KOYKHOTO POZPAAY B KOMMHOMY 3 uHcesn?
Axe 3 uncen Haibineme? Yomy?

oo | e | ononp, | pospani gozamen |
(TIT poapan) | (II poapan) | (I poapan)
7 3 4 —= 700 + 30 +4
8 0 5 —= 300 + 5
i 5 0 —= 700 + 50



6. Keitnukap supoctus 300 rymie rpoaun i 700 kyuie mop:xuH.

HArux xyvuie keitis pupomeno Oiasme? Ha cxinesxu? Crinbin
BCBOTO KVIILIE KEITIE BHPOCTHE KBITHHHAap?

7. ODUHCIH CYMH, ¥ AKHY APYIHH DoJaHOK MIcTHTE 4 coTHI.
B85 — 405 385 + 405 479 + 1 300 + 400

@F ikaci € 4 xymiopu no 100 rp, 8 kymop mo 50 rpr i 10 kymiop no
5 rpa. CRiNIBKH rpomeH y kaci?

9 [Craaam H 3aMUITH BCl MOMTHEL TPHIIHQPORI YHCAA 34 JOTTOMOTOIO
uupp 4, 6, 7 rax, mobd nHGPH B 23aTHC] HE TOBTOPOBAJTHCH,

[

I * 10. Crinexn icaye oaHonmHdposux uncen? JIromudposux?
h? Tpunupposnx?
&

POSKEJATAHHA YHCEJ HA PO3SPAIHI JOJAHKH

11. IIlo noanavae KoxdHe THCIO Ml MATIOHKOM?

-~
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12, Ynena 702, 273, 981, 100, 520 — rpunudposi. 3anumu 10 6yvas-
AKUK TpHIMPpoBKX YHcen, b aponndposux i 10 ogHoundpoBrx.

13. CRIABKH po3pAMIE MicTHTE unceaoe 2657 CKIABKH B HEOMY OJH-
HHIL Meplioro, ApPYroro, TpeThoro po3pafie? Ik HasuBaOTH
oguHnIl nepmoro pospany? Ipyroro? Tpersoro? CRiIBEKH BChO-
ro OJHHENANE ¥V HsoMYy uneai? Yeworo gecarkis?

[Heperip cebe. "9IMLEI9T gF 010928

14, 3anmuinmy v BUMNIAAL CYMH pOSpAAHHX AoAaHKie unena 777, 901,
5!



15. 640 - 40 - 100 640 — 140 640 - 300 640 — 340
640 — 40 - 200 640 - 240 640 — 600 640 — 620

16. Mami 30 pokie, BoHa Ha 5 pokie mosomma Big rara. Higveesi
CTINIBKH POKiB, CKINBKH Mami i TaToBl pasoM, a Horo oHVE —
YEeTBEPTOKJACHHK, Ha DD pokie monogmuil Big Heoro. CKineKH
POKiB yeiM uneHaM poaHHEH pazom?

17. Mo zobpameno? AxUMH OAHHEHOAMH JOBXKHHEH A0NLIBHO BHMI-
PHBATH PO3MipH KOXHOrO 06’exTa?

H.oracka pofomid

Buronaii obuncnenss. Ilinkpecan BUpasn, y AKHX ADYTOK i€
€ 01 JineHHH.

(T2—-24 +48): 4 T2-(24+48): 4
7224+ 48: 4 (72 - 24) + 48 : 4

@ Crnagmn i pose’axu sajgauy, nogidbEy go sagaui MNe 16, opo ceow
cim’o,

I @B 20, Tlepectas MicHAMH B 0ZHOMY YHcal ABL KAPTEH 3 nudpamu

4 9 TAK, 00 YTEOPHJIACE ICTHHHA YHCJIOBA piBHICTE.
a

734-528-4175

mE4-R2Es-T45 |



21.

24,

26.

MOPIBHAHHA TPHIITHOPOBHX YHCE

1. 324 = 89, rpunudpoee yncao biasine Bijg apotnudpoBoro,

2. 571 > 498, iz aArox TpHUM(DPOBHX YHceT DiALIIE Te, V AKOTO
DiJbINE COTEHB.

3. Armo y TpHIH(QPOBHX YHCE] COTEHb NOPiBHY, TO JAJ1 Caig
MOPIBHIOBATH KIABKICTE AECATKIB, MOTIM — KIABKICTE O/H-
HHIE.

317 < 371, 6o 3 cor. = 3 cor., 1 gec. < 7 gec.

L o

¥ crinbkH paziB corHa Oinema Big gecarka? Jecatox Big ogn-
uumi? CorHa eig oauanni? Pospaasi ofuHHI AKOro pospAay B
TPHIHMPPORHX YHcaaX HAHOI ALY

. BUNMHIIH 3 KOMHOL mapH DinbLIe YHCTO,

0id; 0id50; 01100; 01300; 11510; 32010; 1710; 100010,

( Byab-Ake HaTypaabHe YHCHo Oinbine Big HyA. ]

. IlopienAil uHcna,

25 1 215 47 i 210 53 1 534 713 i 37 0i7

26 1 9 Bi82 9113 70 i 70 T0 1 0
i e b | 420 i 8 251 1ib 374 i 9 0 i 700
Axe 3 uncen Giasme? epoundpore un oguonudpore? OgHonnd-
poee un TpunHdpose? Yomy? a
( Yneno, vy Akoro Ginesime nugp, — ﬁi-]Ih]]IE.)

U moroJyemcsa TH 3 BHCHOBROM? t
Ofunecan cyMH, v AKHX TpeTiil JogaHOK HAHDLIBIIAIL.

210 + 100 + 402 444 + 111 + 110 212 + 245 + 300
111 + 222 + 333 250 + 520 + 200 200 + 75 + 400

. & KBiTKOBiH KpaMHHIl 41 cepnua Oyvno npogano 230 Oykeris

reoaauk, 112 6ykerie aiferp i1 25 6ykeris mopsmun. Crinsrn 6y-
KeTie OVIo npofaHo B el Aeds?

129 + (740 + 60 — 200)+1 319 — (204 + 115) + (299 — 219)
(316 — 210) + (699 — 305) (899 + 101) — (101 + 325)



21 | IlopipHAH HATYPANbLHI YHCIA.

256 198 345 1 5443 281475 7821 789

28] ¥ cioprHBHOMY Kay0i salimaersea 123 rimaactki, 123 akpobarn

i cTinbkH 3 dyTHomicTie. CRIMBKH BCBOTO CIIOPTCMEHIB ¥ KAy0i?

F MR 29, He BHKOHVIOUH TOBHUX 06YHCIEHE, HAZBH HANGIIBITY cyMYy.

ﬁ‘) [MosgcHH.
. 343 + 0 + 459 591 + (400 — 0)
(999 -0)+ 1 139 4+ T89 4+ 10 "

30,

al.

33,

34.

3.

ORP¥TI'JIEHHH YHCEJL.
MPHHOMH JIOJJABAHHA W BIITHIMAHHA YHCEJ

Bunumue coovaTKy pospAiHi uHeaa, moriM kpyrai. IlpouanTtait
YHCIa, AK] He € Kpyransi. Yu sel pospaani wueaa ¢ Kpyranmun?

700 320 500 T84 30 640 300 325 400 115

¥ rocnmogapA 189 wyimmis suHOorpany.
Mlo Tounime: v rocnogapa npuoauaso 1 coras yi 2 coTHi KyImis?

189 = 100 = 189 = 2007

Orpyran uneao (3aMias Horo HaARGIHMKYMM 00 HBOTO KPYTIHM
YHCIOM) A0:

a) necaTkie: 431, 878, 643, 567;

6) cotenn: 375, 204, 829, 777,

Obunenn i ToACHA, 8K BHKOHAHO ODUHCTeHHA.
84+59=34+60-1=] T6-38=76-40+2=[]

Obumean, BHKOPHCTOBVIOUH NPHITOM OKPYTJIeHHA YHCEe.

57 + 69 67 + 18 83 — 58 100 — 38
245 + 159 423 + 248 483 — 358 600 - 71

o mannaa npueesan 46 T moesnni, a mura Ha 15 v mesme, Crink-
KH BCBOT'O TOHH 3€pPHA NPHBE3TH 10 MAHHAT

Cxmagu Bupas anAa poas’ ssanHa zafnavi. [Topisnai gomanky ia
cyMow. 3podH BHCHOBOK,



|36 [ O0unean sHaveHHA eHpasie. Ilopienall BHPA3H KOMHOIO CTOBII-
yuka. o aminunoca? 3podn BHCHOBOK.

18-10 + (40 —30)-5 (350 +150:5)-2 810 —810:90
18-10 +40 — 305 (350 +150): 5-2 (810 — 810) : 90

@ Jo xnibnoroe marasuay npueeanan 1 000 Garonie. o obiny npoaa-
au 780 DaroHie. Ha crinepkH 0aToOHIE MeHINE 3AJTHINTHIIOCHA, HIM
npogann? IToscun pose’As3anng 3ajadi 3a cXeMoOm0.

780

- 2 Hpﬂﬂﬂ.ﬂ[{
1000 LT

i

—— & JAMHIIINAJIOCH

!ﬁ 38. Burkonai oduHcIeHHA 3a B3lpliem.

2
. [324—139=324—Eﬂﬂ+11=124+11=135]
843 - 698 T80 + 45 834 — 589 882 — 494 |
—_4

MHCBMOBE JOJIABAHHA W BUITHIMAHHSA YHCEJ

49, Poap’sau 381849V CHIATAHHAM BHDA3Y.
¥ xopi Byauuky TBOpuocTi B miTel, v IYPTKY 3 MOJAeNIOBAHHA
Ha 39 miTeit Mmenme, HiM ¥ Xopi, 4 B TAHIIIOBATLHUX KOMEeKTHBAX
Ha 19 giteil Oiabine, Hid v Xopi H rYPTKY 3 MOJETIOBAHHA PAas30oM.
CrifTBEH AiTell 3aiiMAIOTRECA B TAHIIOBATBHHX KOAeKTHEAX T

A0, O0uHCeAIH H TOACHH.
| L1 11

628 487 378 530 532 532

302 218 t354 217 117 257

41. 406 + 194 + 270 (87 + 165) — 145 714 — (154 + 310)
208 + 292 + 310 (348 + T5) — 264 809 — (420 + 115)

42. Koau B marazuni mpogann 178 Tenesizopis, To iX saniummuigocsa
Ha 15 Dinsme, Hix npogany., CRINBEKH Tenerizopie OVJI0 B Mara-
3HHI CTIOYATKY?

0



45, JanHImy BHpasH H oDYHeIH 1X 3HAYeHHA.

a) Cymy uncen 123 1 456 30iaem Ha 78,

D) Cymy uncen 234 1 5706 amenm Ha 89,

B) Pignumio uncen 987 i 654 a30ineim na 321,
r) Pizanmio uncen 876 i 543 amenmn Ha 21.

44. INoscuu. [Ipogoex obGuHCTIeHHA.
325 +185 =325+ (75 + 110) = (325 + 75) + 110 = 400 + 110 =
=400 + (100 + 10) = {400 + 100) + 10 = ...

45. Obuncan apyueEuM criocobomM. IToacHH,

3480 + 269 + 120 160 + 187 — 60 434 — 70 — 34
| 46 | TTpounTaii BUpasu 31 aMminauMu a i b, 3uaiion IX sHaYeHHA, AKIO

a=20,b=4,

a+b a—b a*b a:h

AT ¥ nepmux kaacax 87 yuHig, v Apyrux — 84, v rperix — 72, ¥Vuni
HETBEPTHX KIacie [:TEJ_HDEJ'.[HTI:l velx yuris 1-3 kaacis. CKRIIBKH
VvuHIB ¥ 4-A Kiacl, AKIIO B InKoai € 4-A, 4-5 1 4-B knacn 1 yuHiB
¥ HHX MOpiBHY?

| a5, He i axuil apar apudmernunol ail nmorpibuno nocrasuTi B

h‘? pieHOCTI, 0D BOHA OVIA iICTHHHOIOY

]

11111=100

OBYHCJIEHHA SHAYEHE EHFPASIB

449, 3a TabANIAMH CKIAAW H 3aTTHINKN iICTHHHI YHCTOR] pIRHOCTI.

IMomamox | 314 D64 3menmypane | T25 800
Honanor | 429|279 Big'eMHEUK 319|229
Cyma 689 | 754 Pisuuna 471 | 380

o). BuKoHAH BIAHIMAHHA 3 MOACHEHHAM.
467 — 284 739 — 245 — 255 692 — (415 — 309)

51, Buanau nopaAoK OiH v BHpazax Ta aHAHIH 1X 3HAYeHHA,
423 — 164 + 239 673 — (269 + 374) 428 + (700 — 350)
10



52, Cipopmynwi BracTHeocTi gilf, TOTAHHX ¥V BUIIAAL piBHOCTEH.
at+b—-c)=a+b-¢ a—-(b—c)=a-b+e a-b-c=a-(b+c)

¢yMa  JOoJaHOK  piaHHIA
SMeHIIYBaHe  BiIl'€eMHHE

llpmiima> Buxopucrait repMiEn:

a3. 275 —(75 + 103) 460 - 80 — 80
338 + (62 - 17) 527 - (127 - 68)

a4, oroamapar vomtye 870 rpr. AxuMu KymopaMu i B AKIH K1Ib-
KOCTiI MOKHA 3aniaaTHTH Oes pemTH (3gaqi) aa doroanapar? Poa-

rAHE KiTBKA BAPDIAHTIE.
CrinpkH HaliMeHIIe KVIIOP MOMHEA BHKOPHACTATHT

557 349+ 118 — 424 207 + (333 — 244) 526 + 120 + 174
924 - 317 + 137 775 — (309 + 281) 666 — 130 — 266

@r Ha nennr mapomxenas llemucorl mogapyeanu MmobinasHHI Tene-
thor 3a 699 rpH, paenr-nam’ATes 3a 120 rpr 1 2 KEUrA, BapTicTs
AKHX Ha 705 rpH MeHmA Bifi BapTOCTI pemTH momapvHKIB. fAka
ImiHa ogHiel KEUrH, AKNO odUAB] KHUIH KOMITYIOTE OTHAKOBO?

INEPEBIPEA JOJABAHHA I BITHIMAHHHA

27. Poarnans icTHEHL unenoEl pieHOoCTi. IlofcHEH cnocobl nepeBlipkn
NPABHJILHOCTI BHKOHAHHA JOJABAHHA H BIAHIMAHHA.

[ 456 + 223 = 679

a) 223 + 456 = 679 > { 679 — 223 = 456

| 679 — 456 = 223

[ 405+315=1720

6) 720 — 315 = 405 > | 720 - 405 = 315

11



58. Buronait oGuncnenus. 3pobu mepesipry.

258 + 323 256 — 169 314 + H86 324 - 243

59, Biacraus pig JIneora 1o Knesa 555 kM, Big Kuesa go [loarasu —
343 kM. fka eincrans Bix JIsposa ao Iloarasn uepez Knig? Bu-
KoHail cxeMaTHuHuii pucyHor. Crmagn i poss’sxn 2 obepHeni
Famaqi.

60. 3a cxeMo10 i 3aTHTAHHAM CKIATH H po3B’AH 381849V,

Buunaxu
3t 279 gp

Anmoniera 315 M Caimne

Ha ckinskH npama gopora Mix ceanmaMmi AxrtoHieka i CeiTne
ROpOTIa BiJ Jopord Mix HEMH Yepes Bumuarn?

1. Ha croni e 7 kymop no 100 rpH, 8 kymiop o 10 rpH, a B raMaHIi —
Ha 3 kymop# o 100 rpa Mmenme. CRiAsKH rpomeii v raManmi?
* He suronyioud 1if BianiMaHisd, BCTAHOBH, HA CKINBKH MPHEEHE
DiJbLINe HA CTOML, HIM ¥V raMaHIi.

M
6. Iloxkaxu wono, kpyr. HazeH ix 1eHT-
pH, pagivcH i giamerpu, o dinboe:
pagiye uu giametrp? ¥ cKiTbKH pasis?
N
63. x+312 =504 x-113 =279 x-100 = 400

x+ 312 = 504 + 291 x—113 =279 — 102 50 « x = 200

Obuncan. 3podH nepepipry.
537 + 264 473 + 346 937 — 258 865 — 356

Buamau onTHMaNEHHE MapmpyT ao ceoel 6abyei abo mo immmux
pianux. 3a JaHMMH Npo BigcTaHi MiX HaceleHHMH NYHKTaAMH
v TBOIH 00JIacTi crAaAH 3ajgady, nmogibuy no sagaui MNe 60, 3eep-
HHCE 3a JoMoMOrow g0 Datekie. Poss  AxH sagauay.

12



" 66%. Poarnane BizepyHoK i3 kin. Crinekn kin aobpameno? fIx poa-
@ vimeni nentp Beix kin? IMopisnaii ix pagiven. Buxonaii ta-
" KHH caMHH MATIOHOK vV 30i0HTi. Poadapbyi fioro.

9000008

3MIHA C¥MH H PISHHIII IPH 3MIHI IX KOMIIOHEHTIB
67. «Posmudpyiis 3anucH.

Axmoa+b=c,To(la+ k)+b=c+k
Axvmoa-b=c,T0la+k)-b=c+k

G8. IToacHu 3a TabaHIen 3aflexxHicTs 3MIiHM cyMH BiJ aMiam 11 Jo-
MAaHKIE.

+ 30 2 k3 2
Pl T i i Y Pl

Honanox | 10 | 40 || 22 | 20 || 22 | 25 || 22 | 20
Honasorx | 35 | 35 || 35 | 35 || 35 | 40 || 35 | 30

b N s

Cyma

45 | 7 || 5T | ab || BT | 6B || BT | ?
6Y. IloAcHHK 3a TADMHIEID 3AMEMHICTE 3MIHH piaHHIll Big SMIHM 3MeH-
MYVBAHOTO; Big aMinu Big' eMHHEKA.

+ 10 = + 2
Pt P Y Pl
SMeHInyBaHe | 40 | 50 |) 24 | 22 ] 40 [ 40 || 54 | 54 | 68 | 70

Big'emaur |12 (12 )| 11 (11 |12 |22 || 14 [ 10 | 13 | 15
+ 10 — 4 + 2
N Y I

2B |38 || 13 |11 || 28 | 18 || 40 [ 44 | 55 | 55
1

Pizauna




T0. Iloacuu Xig BHKOHAHHA ODYHCICHE.

- 9 5

395 + 47 = 400 + 42 = 442 498 + 77 = 500 + 75 = 575
71. Ilpono:#x obUHCAeHHA 3PYYHAM cnocoboM (OKDPYIIeHHAM).

497 + 264 =500 + 264 -3 = ... 386 -97T=386-100+ 3 = ...

248 — 50 =260 -50-2 = .., 735 +98=735+100-2 = ..

72. fAwuwnii 3 BUpasie a) — B) € po3B’A3AHHAM 3474491, KOPOTKHI 3amHc
AKOI Mag BUTTAM:

I — axr a)a+b+e;
Il — b KD = v 6)a+b+(b+e)
III — 7, Ha ¢ KT Eiﬂhme.J B) b + c.

Haii BiAnoBigE HA 3aNHTAHHA 3a78a41, AKOI0: a = 28; b= 16; ¢ = 17.

@ ¥ nmoxgynug ¢ 1 000 rpra. Hxy pemty (3aauy) gid oTpHMae, SKIO
KYNIUTE Halgemepmnii npegmetr? Halgopomunil npeamer? Bu-
GepH OVIB-AKHX ABa npeamerH. fAka ix papricrs? Ul BHCTAYHTE

e

rpomei Ha 1X IoKvnEy?

) Q)’ ©

130 rpn 470 rpu 325 rpu 75 TpH

@Ha KOHAXTepebKii (adpuii 3a sminy BuroroBuan 1 7 5 1 Kapa-
MeJeBHX UVEepoK, 3 I moxoaagaux i 1 v 4 o mapmenagnnx, dra
MAaCA COMOAKOI NPoaAVEIil, BHMOTORIEHOI 34 aMiHy?

I.

75. Jocnign, AK SMiHHTLCA PI3HHIIA, AKITO:
MR 2) sMeHIIVEAHE 3MEHIIMTH HA 5 OJMHHUE, & BiA'eMHHE 30i1s-
9 IMHTH HA 3 OJHHHIIL;
“f 6) amenm 01 10 i’ =
H vBaHe 3D0INLINHTH HA OJHHHIL, 4 Bil eMHHEK 3MeH
muTH Ha 10 ofHHEHNE;
E) 3MEeHIIVEAHEe i B eMHHEK 3DinemHTH Ha 10 oguanE. I

14



MPHHOMH ¥CHOI'0O MHOKEHHSA

76. fxi pienocTi ieTHHHI? Yomy?

a)32-4=32+32+32+ 4 B)32-4=32+32+32+ 32
5)32-4=32+ 32 + 32 r3z2-4=30"4+2-4
77. Hazsu GiapmHi MHOMMHHE V KOKHOMY JODVTKY.
3451 34 -12 5140 T00-0 800 : 2
78, Crixexn nogankis Oyvae npu sanuci Jody TRy ¥ BHraaal cymu?
34 - 10 34-156 34 - 7 34 - 20 17 - 50
79%. Illo dineime? Yomy? Ha crinsxu?
46 -2 un 46-3 D4 -4 gu bl -4 20-4un 25-5
80. 23-2 230-2 15-0 0-100
23-4 230 -4 15-1 1-100
23-8 23 nec.- 8 15-10 10-100

81. Ha mxinesri#f doroBHcTaBIi, NpH-
cegueniit w0 spank, Oyvao 25 uop-
HO-DLIHX oTO, 4 KONBOPOBHY — ¥
4 pasu Gineme. Cxineku doro Gyvmo
HA BHCTABIL?

Hxi 3 Bupasip € po3p'#AzaHHEAM Iiel
saasi? OGrpynTyii BiAOBIAS. AT

256+25-4 25 + (25 + 25 + 25 + 25) 25+ 4
82%, Craaam 3 mux YoTHPLOX Qiryp npAMOKYTHHE. 3HAHIK foro me-
PHMETP.
- <8 [ [P |
. e 5
| 1 | Bl
{83} 215+ 313 40-5+170 353170
(54 + 46) - 3 120- 3 + 250 - 2 T64-0+ 764-1

15



TRTD kynue Muronmni 3 nosi 3bdiprH kazor, HiHow no 15 rpua
KOoMHa, Ta 2 ennuigonegii, mo 25 rpH KomHA. YH BHCTAYHTE
DATBEKOBR] rpomeit, mod KymHTH Mukonni me Moposneo 2a 6 rpH,
AKIL0 B HEOTO Oymo 100 rpa?

!ﬁ 85. PoamicTn AyMKH Tak, mob 3HAYEHHA YHCAOBOTO REPAZY J0-
ﬁ., pisHIOBanO 2; 50; 180,
a

33 -3:9+4-6
——A

SMIHA JOB¥TREY ITPH 3MIHI MHOXKHHKIE

86. INpoanamiayit tabaumio. 3pody BHCHOBOK, AK 3aMeKHTE N00YVTOK
Eiﬂ. SMINH MHOMKHHKIB.

‘2 -2 -2 8
27

Muoxuukx | 8 |16 || 8 [16 || &5 | 10 9 | 2%
Muosxuank | 4 | 4 4 | 2 4 112 || 15| 5
2 | 64 2132 ([ 20 1120)135]135
&7, WMabda mupe 10 pokis, a cnon — y 10 pazir nosme. Bik uepenaxy

YV 2 pa3H JOBITHI, HiX BiK c1oHA. Ha cRINBKH pOKIE JORBRIIE JHHEBE
yepenaxa Big madu? Yepenaxa sig canona?

Hobyror | 3 3

&88. fAonvaa mome poct 200 pokie, ne B & pasziB MeHIIe, HiX AVD.
CocHa MOe poCcTH vV 2 pasu JOBINE, 4 JHNA — B 3 pasH JOBIIE,
Hidk abavaa. Ha axoMy 3 pHCVHKIB MO3HAYEHO BiK IHX pocauH?
Crnann 2 npocTti 3agaui 3a HTHMH JaHHAMH.

i 6 1000+t
800 1
600 +
400 |
— 200 1 |
g 0 8 I g gL ©. It
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89, IMoAacHK, AK BHKOPUCTAHO 3AMe¥HICTE sMiHl Jo0yTKY BiJ aMiHM
MHOKHHEA 474 obuncaens, Obuncnn,

o2
T e
25+-8=50+4= 200 5-18=10-9 =
HH‘-E.;; 1‘l'.""'---—---"""-".
928 4-12H 8-125 5-32

90. Mypamka 3a 1 xB npofirae 4 M. CKiTEKH MeTpiB BOHA TPO0iKHTE

3a 10 xg? 8a 20 xB?

91. Haxpecan 2 Tari kBajgpaTH, mobd nepuMeTp nepimoro 6yve 8 oM, a
ApPYroro — B 3 pasH Diasmuil. ¥ cKiABKH pA3iB CTOPOHA APVTOTO
KBajgpaTa Ov/je OLIBINOK BiJl CTOPOHH Nepinoro?

92, 3uaroun, mo 25 - 4 = 100, odunecan ycHoO,

(4:2)- 25 4+(25-3) 16 - 25 24+ 25
{93] 703 -1 4100 231 -3 0-415
1-327 541-0 215-4 0-100

@ Ilna mrinerol Gidmiorexn npuadtams 10 yIakoBoK XVI0KHEBOT JTi-
TEPATYPH, Mo 12 KHHMKOK v KosHi, 1 8 ynakoBok goBigHHKiB, O

15 KHMMOK v KoHIA, CRITBKH BCBOTO KHHKOK NpHadaHo Ias
fidmiorern?

lﬁ 95. Ilina nyxkepok B ognoMy naketri — 50 rpH, a B iHmomy —
h‘) 100 rpu. Maca nakeris ognakora. BapricTes Axoro maxera
H Oineina | B CKITBKHN pasis? \

OBYTHCJEHHHA 3HAYEHDL BHPASIB

96. IToacHu 3a pHCYHKOM.

1 2

2-11=11+2 (a-b-b-a)

R .

3:-2-4=3-(2-4)
((@a-b)-c=a-(b-c))

6+3)'2=6-24+3-2
([E+EJ'}'L‘=H'£' i b-r::]

17
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97. Cnpoern o6uMHCTeHHA.

a)24-5-2 3254 2574 20:-8+:5
6) 359 + 200 + 170 + 241 45:-3+24-5+55-3
2-4-25-3 674+ 305+ 150

98, Iloacuu it odupcnam.

35-7T=(30+5)-7 48:-9=(50-2):90  48-9=48-(10-1)
305:-6=(300+5)-6 197-4=(200-23)-4 35-11=35:(10+1)

99. 207 -4 302-3 109 - 7 404 - 2
09 -5 98 - 7 279 95 - 5
84-9 142 -5 249 -4 199 - 5

1. ¥ mrineHOMY cany 15 mirei zibpanu mo 10 kr abnyk, mo 4 kr
CHHEB Ta MO 5 Kr rpym Komed. Crinabku Kimorpamis ppyrTie 3i-
Gpanu AiTH B cany?

101. Cxmaan it posr’axH sagauy 3a Bupasom 12 -4+ 15-4 + 9 - 4,

L e
T e
] et

C—

102, ¥ 16-nmoeepxosomy Oyvauuky 9 mig'iagie. Ha xoxBOMY nmoeepcei
oaHoro nig'izay no 4 keaprHpH. CKINBEKH BCROTO KBAPTHD YV OY-
AHEKY? OaHAa TpeTA BCiX KBAPTHDP — TPHKIMHATHI, OJHA 1ITOC-
Ta — OJHOKIMHATHI, pemTa — ABOKIMHATHI, CKITLKH JBOKIM-
HATHHX KBADTHD ¥V oMY OVAHHKY?

103, 06abiu romosHol BYJIMI cena posramoBano mo 15 6yaunkise. ¥
KOMHOMY 3 HUX KHUBYTE 110 4 mogunu. OfHa HeTBepTa veix maio-
Jeill — MKOAAPl, OJHA BOCEMAa — AOINKIIALHATA, peiuTa — A0-
pocai. CRiTBKH JOPOCHHX JIOAeH ¥ HBe HA il Byaumi?

Dﬁqﬁﬂ.lm SPYVIHHM crocoboM.
54-9+46+9 549469 8-87T+8-13
27-5+23+5 27+5-23-5 2-10-72+9
330 -3 -3 - 330 137-11-0: 54 1-2-3:4:5-6-7-0

18



Craagu zagavy, nogldbny go zagadi Ne 102 abo Ne 103, mpo csiit

OVIHHOK YH BYJIHILIO.

MUE mkiabHa popma womrve [ | rpi, mEiALHUIE panensh —

107.

108.

109.

110.

112,

113.

114.

[ Jrpn. Ilo nopomxue i na exineru? fka paprieTs TBOIX opMu
i panua? Miswaiica B bathkis uncaosi nani. Bepexcu odaz!

3B'A30K MHOMKEHHSA H TLJIEHHSA

Hinene 00 90 | 270 270 | 450
Hineauk | 3 3 ] 4 -]
HacTra 40 | 30 30 | 30

fAx auaiiTn "Hepigome ginene? Jlineaukr? 3a oCcTAHHIM CTOBMUH-
KOM TADMHII cKAaAH TPH icTHHHI YHcTOB]l piBHOCTI.

SHaUgH godyrok vieen 18 1 4. BuroHall nepepipry.
(60-3):(4-5)+90:3 30:5-2-40:8-10
(400 :50)-3 +64: 16 20-5+265-4-5-15

Bunmumy iMeHoBaHI YHCIA.

Zem 435 1Imdagm 11561 10xs 2wr 105 H0r Ta
ITigxpecan Ti 3 HUX, AKI BHPAMAIOTE MACy NIpPeMeTIiE.

. ¥ KIABEKOX TPHAITPOBHX DaHKaX DVIIO0 CTIABKH ADIVUHOTO COKY,

CKINBKH OVJI0 rpaHaToBoro coky v 1B maTuniTpoEux OaHkax.
Crinpku Gyno 6anok abayyHOro CORY?
Poap’a:H aagady CKIATAHHAM piBHAHHA,

7T-844-8:2-12:4-5 36:6-14+7T2:6+72

100 -40:5-2:4-9 720:6-40-2+270:3

HoGepn sHaueHHA 3MIHHMX TaK, mMo0 VTBOPHIHCA icTHHHI piB-

HOCT]

179 —-x-1=0 984 -983 =1 24 x+2=2

a) CimM’a 3 yoTHpROX ociD apanky sunueae 760 r ppyxTOoBOTO
coKy, a Beeuepi — 600 r kedipy. Ha crinkxu rpamis 6iabima

MOPIiA HATIOW Bpafill, HiM veeuepi?
0) Craagn mogibHY 3ajady nMpo CBOK CiM 10,
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Hﬂnmpﬂ TaDMHII0 MHOMKEeHHSA Ha 5. JKuME nHdpaMu sakingy-
eThCA 3anuc HooyTris? Ari ynena ginaTeea vHa 5 Gea ocrawi?

&
@ETGPGHH KBajipaTa Ha 6 M MeHIna Bijg Horo nepuMeTpa. 3HalHaH
CTOPOHY KBajpaTa, 3podH pHCYHOK, AKHH JOIToMOMe po3s’ g3aTH

sajauy.

SMIHA YACTKH ITPH 3MIHI JIJEHOTO, JIJBHHEA

117. Crmagyu icTHHHAL piBHOCTI i2 YHcen ¥ CTOBMUHKAX TADMHIE. [lo-
pisaa# ix. [Toscay, AK sMiHIOETECA YACTKA Bijg aMiuu ainenoro,
JineHuKa. YU npasuasHo Mipkye Myapuk?

Hinerne 9 | 90 | 900 Himene |810 810|810
Mineaur | 3 3 3 HineHEuK | 3 9 | 81
HacTtka YacTra

. ; . —_—
ﬁ Arxmo aimene 30inemHTH (A00 ZMEHIIHTH) B Kilk-
Ka pasiB, a JINBHHEK He 3MIHIOBATH, TO TACTKA TeX

5 aDIABIMHTECA (aAD0 IMEHINTHTLCA) V CTLALKH M pA3lB.

t Hymo miauTH JeAKY BeJHUYHHY Ha mMopasy 0ianime
YHCAO PIBHHX YACTHH, TO KOHA YACTHHEA (YacTka)
mopasy 0yie MeHUIOw,

L S
118. He BHKOHYVIOUH JIMeHHA, ZHAHIW APYTY YACTKY.
Axvmo 28 : T=4,10280: 7T = Axmo 36 :9=4 10 720:9 =
Axmo 32:4=8,1064:4 = Axmo 45:5 =9, 10900 : 5
119, (’ o : ) =) 340 : 5 180 : 5
720 :5=(720:10)-2 700 : 5 120 : 5

Chopuymioi pamioHanTbHHH criocid JiTeHHA Ha 5.

120, o6 momuTH mMEineRY dopmy ana 30 yunie ogHoro KIacy, mo-
TrpidHo 120 M TkapMHH. CKIABKH MeTPIB TKAHHMHHM MOTPidHO,
o6 MOMHTH MKELTLHEY (GOopMY INA VUHIE TPHOX TAKHX KJIacip?
Poap’samxu sagauy asoma crnocobamu. Iopisnsaii ix.
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121. Jlo opMH XTOMTYHKIE NPHITATO TIO 5 T'yYA3H-
KiB, 0o GopMH JiBYATOK — 10 O rvasukis.
CRINBKH BCHOTO I'VIZHKIB Mo Ha GopMy
VUHIB OQHOIO TA TPHOX KJACIB, AKIL0 XJIOI-
YHKIB i JIBYATOK ¥ KJacax nopisay?

Inmi #geobxianl ynenorl gaHi BigeMH 3 NO-
nepegHBOL 2aaadi.

122.624: 6 135 : 3 239 -3 205 -4
963 : 3 825:5 184 -4 175 -4

123. Jlismaiica npo kinekicTs yunis v 1, 2, 3 i 4 Knacax TBoel IMIKOJIH.
SACTOCOBYIOUHN 111 1aHi, cKIaaH 3agaui.

124 Y mroni 300 yunis mouyaTKoBHX Kiaacie, a yvunie 5—9 wnacis
Ha 20 menme. Yuris 10-11 kxacie v 4 pazn MeHIIe, Hid VUHIB
1-9 knacie. CRiALKH VUHIB CTAPIIHX KIACIE ¥V MKOTi?

{1257 848 : 8 256 : 4 324 -3 306 - 3

(9-5+72:8-700:70):(28:7) (450 : 50 + 45 : 5) : 2
850 — (374 — 374 -0) + 486 : 3 (64:8 - 32:8)-10

OBYHCJIEHHA SHAYEHE EHPASIB

126, BURopHCTOBYIOUH 3aKOHHM Ta BJIACTHEOCTI JogaBaHHA 1 BigHI-
MAHHA, BHKOHAaH Oil.

300 4+20+8+2004+90+7 400 +50+3 + 100 + 20 + 5

800 + 40 +9-300-30-3 500 + 70 +8 - 200 -50-1
* JamHine 1l BHpasH AK CYMY 1 piSHHIO ABOX TPHUHODPOBHX
HHCE.

127, 3uangy noMuaaxs. Bunpas ix. Iloacau.

328 849 345 238 74T 345 438 274
297 333 285 42 358 235 21 367

3577 516 570 80 495 110 17 641

-+

128. 405 405 357 448 384 563 914 510

278 38 473 289 279 275 419 398

129, 3anuiny BUpas i aHailin foro sHaYeHHA:
Big cymu uncen 719 i 35 sigparn piseuio yncen B03 i 574,
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130, ¥ wnacHi# G6i0mioTenl a KHEHOK. 3a MicAnbk 6i0mioTeka MOTOB-
HHJacA Ha b KHHMKOK, a VIH]L B3AAH AJNA YHTAHHA ¢ KHHIKOK.
CRIIBKHM KHHMKOK 3aJHINHI0CH B 010adioTeni HanpukiHiil MmicHd-
ma? Cxnagu BUpas A8 po3B’a3amud 3agadvi i agaiian foro sHa-
yeHHA, AKIIO ¢ = 483, b= 109, ¢ = 173.

131. Crmagy Ta po3e’ A3HH 3aJaUy PO CROIO MKINTEHY UYH KaacHy 010-
JloTeKy. 30epH 414 nboro Heobxiany indopMmaliio.

132. 349 + 118 + 456 624 — 338 — 125 G624 + 338 — 125
278 + 315 + 146 635 — 274 — 347 635 — 274 + 347

133, Hepeaz aei Tourn A i B npoeegeno npamy MN. danumu eci ¢i-
rypH, AKl € HA PUCYVHEY.
N

M A ’!3

134. Norxuua Bigpiska AB popienice 27 MM, a JoBXKHHA Bigpia-
ka BC — 35 mm. Awxoo moske OyTH JoBMHHA Bigpiaka AC?
Poarnaas MamioEKl, 3podH BHCHOBOK.

B
I s S
2 A B e

+ﬂgg 308 407 407 270

49 132 139 184

H’HTh OJHAKORHX Z30MHTIR V KIAITHHRY KOmTVIOTE 9 rpu 50 K.
CEIIBKH KOIITYBATHMYTE 3 TAKI 30IUTHY 4 30mMHTHT?
Crnagu noaiéuy sagavy npo 30UTHTH, AKI TH Maer.

137. He suronyiioun giff, nassu i samumy xopeHi piBHAHSL.

O 420115420 +-300-524-300  x-10=15-10
2
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JALIEHHA 3 OCTAYERD

138, Buanau nmopagox giil v eupaszax. O0uHCIH 3HAYCHHA YHCJIOBHX

BHPASIE.
a—bieterd (a-b):e—(d:k)-m
102 :2+34-5-130:5 T30 :10 -84 :4 + 800 : 20

139, Bunouimy unesaa, AK] JiaaTeed Ha 2 0e3 ocTadil, Ha D Des ocTadi, Ha
10 Gea ocraui. Hasean snacui npuxkaaan rakux uncen. Ioacuu.

17 26 40 99 104 328 T02 901 73 225 430

140, IToacHu, voMy ocTaua Mac OyTH MeHIIOK Big QINBHHEKA.

Bukonail ginteHns 3 neperiproio,

15:3=5
15:2="T(ocr.1),1<2 24 :5 T4 : 8 99 : 2
IMepepipka: 15=7-2+1 25 :4 74:9 99 : 4
i HinEHHE
Hinene JacTra OcTtaua
TN
i a:b=¢ (ocr. r) r<b,a=b:c+r

141. ¥pomail AGIYE 3 AOMAITHBOTO CAJNY PO3KJIANH B 7 AIMHKIBR, Mo
12 Br v RomHOMY, 1 mie sanuimuaoca Y kr adave. Criaesxn ximno-
rpamiB f0avK 0v.ao 3idbpaso?

142, Tocnogapi asibpanu 3 npucagndaol giaaH- -
K 438 kr kapronni. Ha apMy xapronaio 3 -

i L
poadacyean B AMHENR, o 20 Kr y KO- \R = r -
HHH. CKIIBKH AMHKIE I8 OROTO 3HAMO- H] = |
OnThEcA? U Bel AMMEH OVAYTE MOBHICTIO
HaTOBHeH]? “

143, Kpyseuxn moaileHo Ha rpymnu. {:}OOOOO

Crinpkn wpysmeuris ginuau? Ha crinbrn O00000
PiBHHX YaCTHH iX nmogineno? CRiABKH Kpy-

eukis saanmunoca? 3amHinH piBHICTE Ha OOOOOO
ALTeHHA 3 OCTAYEH). OOOO
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@HPMHI‘{}M TPLOX JHIE BHCTABKY XVI0MHIX pobit Bigeigamo

l] ITeperip, UM € YOTHPHEYTHHE ABCD A D

960 wonopik. Ilepmoro aua 6yno 315 sigeigyveauie, apyroro
IHA Ha 45 vyonopik Oinkme, Hix nmepiore. CHINBKH YOMOBIK
BiIBIIATIO BHCTABKY TPETLOTO AHAT

OPAMOKYTHHEOM.

2) Hazeu BepimuHK Ta npaMi KyTH QirypH.

3) Jlaii BHaHAYEHHA NPAMOKYTHHEA.

4) CRiNIBKH CTOPiH, KYTIE, BePIIHH MAE
NpAMOKYTHHE?

3) ki cTOpOoHH NPAMOKYTHHEA piBHI?

6) 3uain mepHMeTp NPpAMOKYTHHEKA, B C

!ﬁ 146, Sanuimn mudpam Bei TpHuRdpoBl YHeTa, AKI MOMHA

2

CKA&CTH, BHKOPHCTOBVIOUHM Taki caoba: ABicTi, copok,

mricTaecAaT, TPpH, ' ATh, BiciM. |

INEPEBIP CEBE

147. Bunumu Bei ynena, 6insmmni sig 150, ane menmi gig 200, aki gi-

JATRCA Bea ocTavui Ha 5.

148, 3anumy B NDOPAAKY 3pOCTaAHHA BCli TpHIH@poBi 4Hciaa, BHKO-

PHCTOBVIOUH HHGpPH 3, 4, T (LHPpPH B KOMHOMY YHCIL He [IOBTO-
PHOIOTECA).

149, 3anumy BHpaz, AKHE € cyMo0 Jo0vTrie yncena 170 i 3 ta 225

1 2. 00uHeaH Horo 3aHAYeHHA.

150, Buxkonai gifeHHA 3 OCTAYEIO.

25:6 76 :5 87:4 73:10

151. Crnaad BHpas O0dA po3k’A3aHHA 3a7a4i Ta pose’AxH 11,

a) II’ate opHakoBux HaGopie uroMacTepie KomMTYIOTE 300 TpH.
Criaskn komtyiors 10 Taxux mabopis guiomactepie?

0) 3a 180 rpu wynuan 6 ogpaxkoeHx Habopie duaomacTepis.
Crineke Takux Habopis MoxHA KymuTH 3a 210 rpu?

152, Benukuii nadip proMacTepiB KOWITYE @ I'pH, a Manuidl — y b pa-

24

3ip gemeBmHi. CKiNbKH KOIITYIOTE ¢ MANHX Habopis? Jlaii sin-
MOBiL HA 3AIIMTAHHA 3aJaYi BHPA30M Ta 3HAHIH OO YHCAOBE
3HAUYEeHHA, AKmMo a = 36, b =4, ¢ = 10.



153.

I. ;_jﬁ+

157.

158,

Buanau nopagow aiit. Obuncon.

(a-b:c+d) k akmoa =130, =120,¢c¢ =4, d = 200, k£ = 2.
a*b=-b-c+era akmoa =30,b=20,c=15.

4. Buronait gii nuceMoso. 3podi nepesipky ABOMA criocobamm.
+586 +35f} _ 646 _520
275 299 385 325

. BUnuHm® B NOpAZKY 3pOCTAHHA OKPEMO OJHWHHIIL JOBMHHH,

OJHMHHI MAacH, OOHHNWLOL Yacy, OAUHAILL BAPTOCTI.

1 mm 1 1 pir LT 1cem 1 1 xB
1 rpn 1 kr 1 Ti:EIeHs 1 am 1m

1 noda 1 kM 1 ron le¢ 1 kK.

5mM40cm=Jem 342 em=[Im [Hem

51 20 xr =[] kr 219 kr = Ju Cxr
Tam3em=em 41 em=am [dem

2 rox 30 x8 =[] x8 185 xg =[Jrog [1xs

40 kM + 265 kM 1783 M — 56 ™ 25 km- 2 18m: 38
250 kr + T4 xr 346 T— 60T 22 Kr-4 24T1: 8
13 rog + 10 rozg 25xp— 17 xB brox-6 60 xe: 2
oM bem+ Tom 2 em 10 roxg 40 xe — 5 roxg 25 xe
SM45cm+ 3 M 55 em 45T12un-13T

40m 20cm - 2 80140 : 4

drogl0xe-3 30rpE B0 K. : D
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ITHCbLMOBE MHOKEHHSA I JIJJEHHSA
HA OJHOIIH®POBE YHCJIO

AJTOPHTM IMHACBMOBOTO MHOMKEHHA

159, O6uncnn. HaseH KOMIOHEHTH i peayIBTAT MHOMKEHHA.

7T-9 8.4 | g-3 4-2
70 -9 80-4 50 - T a0 - 3 4 mec.* 2
100 -9 200 -4 200 - 2 300 -3 4 cor, * 2
160, BuxopHeTOBYIOUM 3paszkH, obuMcin. 1
x 105
[_1ﬂ5+3=(1ﬂﬂ+5]-3=3ﬂ{]+15=315] e
315

304 - 3 207-4 405 - 2

161. ITpounTaii anxTopHTM NMHCEMOBOTO MHOMKEHHA 73 Ha 8,

'.l"

M
1. 3anucyio ApyvrHid MEOKHHE (8) nig oA HHIAMH Depiioro MHOH-
HHUEA (3). Jligopyu zanucyio aHak MHEKeHHA X, Ilinxpecaoo.

2. Ilepemuomyio oguuuii: 8 - 3 = 24, Oquunini g1odyrT-
2 Ky 24 — nudpy 4 numy nig oguannamy, [Mngpy 2
HTg MOMHA SAIMHCATH HAL JECATEAMHE IIepHIOTro MHOMHA-
=24 HHEKA, I[00 npo Hel naM’ ATATH.
3. 3Haxommy A00VTOK uHcaa 8 i JecATKIB Neplioro
MHOHHEKAa: 8 - 7 = 50 (50 gec.).
4. Jlo orpumanoro godyTry — wneaa 56 mogaio 2 (2 pecaTku Big
MHOMEHHS OJHHNHNE). D6 + 2 = B8, 58 aec.
5. OrprMaHHil pesyaeTaT (58 ) MUINY mepes OAHHHITAMH T pHC-
KO,
6. Unrao KiHMeBHMH pe3vabTAT MM FOPHIOHTAABHOIO PHCKOIO

(A pHcKa 3aMiHIOE 3HAK «=»), 73 * 8 = 584,

%

162, Bunpae noMHAKH, AKINO BoHA €. [Toacau.

26
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163, Buznay, ckiaesku mudp 0vae B 1o6yTRY.
56 -7 301-2 281-3 27-3

164. 62-6 + 473 790 —-79-9 208 - 2 + 384 20563 -125

165%. Mim nepmuMm i apyrum noBepxamu 18 cxomgumox. Crimbxkn
CXOAUHOK Mid mepmum i ges’aTuM nosepxaMmu?

166, YeTBepTOKMACHHK NPOYHTAB 34 TepIIHH JeHb 32 CTOpIHKH
KHHMKH, 3a ApyrHid — v 2 pasn O6ineine. KiaskicTs nmpounTa-
HHUX 3a 2 aui cTopiHok Ha 150 MeHIa, HiM KINBRICTE CTOPIHOK
B yeilf kuuxii. CRiATbKH cTOpiHOK Mae 1A KHHKKAT

167. 75 -4 208 -3 109 -7 309 -3

YIHIOH MponviieHi 3HaKH apuMeTHYHEX JiH.
35*1=285 35%1 =234 a5*0=0 35*0 =235

@ Buanad 3a kaneHgapeM, CKiIbKH KaleHIapHUX NHIB TPHBAE Ha-
BUANLHUH piK, KAHIKYVIH cepell HABYAJIBHOTO POKY TA BHXIAHI
aHi. MouUHenH, CKIIBEKH poDoYHXY JHIB TPHBAE HABYANLHHH PIK.

170. ¥V womuiil piBHOCT] 3anHIIKM TY caMy Nmponyieny nudpy, mod
@Ry pisHOCTI CTATH ICTHHHEMH.

A2 10+30+s50-111 CJo+J1+[]2 =273

MHOMMEHHA TPHIITHOPOBOTO YHCJA HA OJHOIIHOPOBE

171, ITeprmwit muoseanr 102, apyruii 7. Hassu ix nobyrox.
A 704 B 109 B 714 T 802

172, Poap AxH plBHAHHA. 3po0H NepeBipKy.
x:3=064 x:3=2335-130 Xx:7=35-3

173, IloacHHK.

S G s s e o L L S S o L e e e
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174,

175.
176.

177.

178.

28

,J_‘]I%[Fimima
ITiagxpecneni nudpH saTHCVEMO
B peayabTaTi.

IIpoxkomenTyil i nopieEA sanicH. 3podH BHCHOBOK,

230
* 3 12
T (239

+ 90 3
600 717

717

154-5 234 -3 115-7 318 -3

¥ mromi 3 mepmi KaacH, a APYrHX, TpeTix i YeTBepTHX KJa-
c¢ie — no 2. Pazom v moyaTKOBHX Kiaacax 270 vurie, CKIABKH ¥
KON MepIIOKJACHHKIE, APYIOKJACHHKIB, TPeTROKJIACHHKIE i
JeTBEPTOKJACHHKIB, AKINO KIJBKICTE VUHIB B YVCIX KJaacax of-
HaroBa?

Cepen MHOTOKYTHHEIE EHDepH TpHKYTHHKH. Hasen BepmuHH,
CTOPOHH, KYTH IHX TPHKYVTHHKIB. AKHI TPHKYTHHE Mac mpA-
MHH KyT? O0uHCIH HOTo MepUMeTp.

R
A B M N E F T
: E@
K P
O X ¥
Hna papdbyeanHa AHTAYOrO Maiganudka Ha 540 rpH KymiaeHo
4 fanku zeneHol, 3 Gankn GmakuTHOl # 2 GankH ool dapin

34 OJHAKOBOIO IiHOoW. flKa BapTicTh OAHiel OaHKH (papdu KoMK-
HOro konwopy? fka cxema imocTpye amicr sagaui? Yomy?

D C

I t t I I B 7| I b t /

| b i 1 | ¥ 540 'y : | : 540
—t————— e

&

e tmg g




F ABOX YeTBePTHX KJacax 57 yuHis.

CrifBKH VUHIB V KOMKHOMY KJaci okpe- |*
MO, AKII0 B OJHOMY 3 HHX HA O YYHIB
binwine, Hix B inmomy? JlonoBHH cXeMy
YHCAOBHMH gaHnMH,. CRopHeTalCA Helo.

:u::ﬁ=123 x:3=100+ 74 x:3=24-6
an

9

183.
184.

185.

186.

L87.

181. ¥ei aponudpori yuena Hanucano migpan. CRiTbKH BCLOTO
mudp Hanucano?

§ g

IMACEMOBE MHOMKEHHA BHTY 203 - 4, 170 - 4

. Poaraaue. IloacHl MEHOMEeHHS YHCET YV CTOBIMTYHEK.

S e R S R R et e Ay
L
(307 | T°3=21 0+42=32 ¢{ ;xzm 1-4=4.{,uec.}5
3 |0:3=0 3:-3=9 ¢ 5 4) 2:4=8(cor.) !
921 ;| 840 E
s e R e e R e e e o e e T
203 -4 230 -4 150 -6 457

¥ mrineauii kiock g0 nepimoro eepecHa npueeann 320 somn-
TiB ¥ MIHINKY, 4 B KTITHHKY — V 2 pasH biasine, AnsDoMiE 114
MATIBAHHA NMpHEea3aH Ha 680 Mentme, HixK zomuTtie. Yoro npu-
BE3JIH MeHIe: 30IMHTIB v miuifiky un ansbomie? Ha crinorn?

830-3-120:10+11-2 240-2+180:3 +22-4
200-4-100-2+150-2+25-4 207-3-309-2+150-2
17-9+170:3-17-56-170-1 452 +36-3 - 48-4

Ha pucyHKY 300pameno Kpyr i komo. Paniye
AKOL Qiryvpa meHmHH? Aka noexuHA pagivea
roma? Kpyra? 3anmuimun JoBHHHY

TiameTpie diryp.

ITpouwraii, noacuu: d = r- 2;

ral =B ‘A A,
32-4 105- 3 324 -2 470 - 2
48 - 5 200-3 174 -5 180 -5
0-115 314 -0 T91-1 1-900
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Koxen i 28 vUHIE YeTBepTOrO KAACY KYIIHE D 30MIHTIE, IIHOID
no 2 rpH. flka BapTicTh KynaeHHX 30muATiE? CRiABKHA KoTYEA-
M § 30UIHTH A TPhOX TAKHX Kaacie?

a) Hiamerp xoaa 8 eM. fAxnit itoro pagive? Tlobyayil ne xkomo.
6) Pagive xona 45 am. 3naiiaun giameTrp KoJa.,

EIB{]. Axi smaxyu moTpiéHo MOCTABMTH MiM YHCIAMH, 00 YTBOPHIACH
@y icrunna pisnicTs? Posraans 4 sunagkH.

f*-‘_) Iligrazea:

g 25 25 25 =25
T —-— +4: "W :

AJITOPHTM IMHCBMOBOTO TIJTEHHA
191. fIxy BracTueicTs ginennsa sukopucrano? IloacHn.
842:2=(800+40+2):2=800:2+40:2+2:2
T : 7= +TN:T=350:T+7:7
365:5=(350+15):5=350:5+15:5

Ha skl gogadkH poskaajeHo nepine, Apyre, Tpete giaene?
11i mogaHKH € HeMOBHMMH JineHnMH. Hazen 1x.

192, IlpounTail aIropuT™M DHCEMOBOTO JinmeHHa 639 Ha 3.

P M,
1. Bigginaw gixeHe i JiABHHEK 3HAKOM MHCBMO-
6393 BOTO JLIeHHA: |— . HacTKy sanMcyBaTHMY B
6 1213 HHMKHBOMY KYTi.
= 2. Ilepme nenosHe gineHe — 6 corens, 6 > 3.

6 cor. : 3 = 2 cor. ¥ uacrii 6yvae aBi coTHi.
3. Ilpvre nenoeHe ginene — 3 AecATKH,
3 nec. : 3 = 1 gec., lludpy 1 zanucyio B 4acTILl
Ha MICII] JeCcATKIB.
4. Tpere senoBHe AineHe — 9 OIHHHIE,
9 :3 =3, undpy 3 3aMHCYI0 HA TTEPIIOMY MicIli MpaBopyd.
3. Ocraua gopismioc 0.

§ 6, Hinenna sakinueno. Yacrrka — upcno 213, 639 : 3 = 2138, )
e <

I [T
:ulnnr:'l

193, 396 : 3 844 : 4 G642 : 2 864 : 2
30



194. x -3 =736 — 43 824 : x =36 :18 x + 328 =405 + 294

195. Ha meeiinii ¢abpuni 3 848 M TKAHHHH TOIMHIH IMKLTBHI KO-
TIOMH Ans gisuatTor. Ha momeEHE KocTioMm mimao mo 4 M. Crink-
KW IMKITEHEHY KOCTIOMIB MOITATO?

196. Tpu mrineni cykHl KomTyoTe 639 rpu. CKIIBKH KOIITYIOTE
2 rari cyrHi? 4 Tari cyrHi?
I[Tounikasca B faThKiB, AKA HiHA TBOET WIKiABHOI Qopmu, Obunc-
JH BapricTs 2 Takux dopm. Bepexcu odaz!

11971 3% = 77+9 4+ x =299 + 189 036 : x = 54 — 51

I3 33 M THAHHHH MOIHIH INKLTEH] cYEHI 108
AiBYATOK, HA KOXKHY 3 HHX BUTpaTHau 3 M. Ha
MKINEHY GopMY ANA XJA0OMUHKA Mo Ha 1 M
Dineime. CKiTBKH MeTpPiE TKAHMHH NOTpPiIOHO
AAA DOMIHTTA MKIABHHXY (OopM IA8 TAKOL K
KITBKOCT] XJOMYHKIB, AK i gisvaTor?

" 199, Burkonall nmogibHMH pHCYHOK V 30ILIHTI.

£y Byae yveamxunmM! 3gepan veary, je poamimge-

Hi menTpH kin. Axwii v aux pagive? 3a Ga-

""? AaHHAM pozdapdbyil pucyHoK abo MOTOBHH.
Bydes obepexcnum 3 yupryiem.

INHCBEMOBE JAILJIEHHA
200, IMeperropn
a) B oguHHIi: 1 mec. 3 ox.; 3 mec. 4 ox.; 5 mec. 1 ox., 7 mec.
6) vy aecaTku: 3 cor., 3 cor. 2 gec., 1 cor. 7 gec., 5 cor. 20 on.

201. BuroHail fineHHA 3 ocTaven. 3podH nepesipky a3a hopMymowo:

a =b-+e¢c +r, Ae a — maeHe, b — AITLHHK, ¢ — YACTHEA,
r — ocrava, NpuuoMy r < b.
1:8 8:5 38 :3 40 : 6
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202, TIpounTaiil AMTOPHTM MHCEMOBOrC AimeHHsa 952 ua 4.

'

%

4. ITomuomy 2 cor. na 4, 6yae 8 cor.

5. 9 cor. — 8 cor. = 1 coT. — 3ANHITWIOCHA e ALIHTH.

6. 1 cor. ne 10 gec., Ta me 5 gec, — paszom 15 gec.

7. Himo 15 mec. Ha 4, orpumyio 3 gec. (3 gec. + 4 =12 nec.),

B. SanHumpaocA mogianuTH me 15 — 12 = 3 (mec.)

9. 3 mec. me 30, Ta me 2, 6vae 32,

10. Hinxw 32 ua 4, gictaio 8. 8 zanmucyio Ha Miciil 0MHHHIL YACTKH.
11. Ocraua 0. Jlinennsa sakigueHo.

12. YacTra — uncnao 238. 5_1;3;
13. Ileperipra: 238 - 4 = 952/ X

1. 3amuevio JiasHHE 4 Vv BePXHBOMY E}F"['U‘IH},F%
—352 338 3HaAKY |—.
— 2, ITounnaw gieHHA OAWHHAIL HAHBHINOTO pO3-
—%g paay. e corni. Ilepumie HenobHe aineHe —
39 9 coTenkn.
39 3. 9 corenk nofinnTH Ha 4 Oyae 2 corHi. ¥ yacr-
0 1l Oy AV TE cOTHL, TODTO YacTKa Oyae TpHIIHp-

POBOIO.

v yacTil sanucyio uudpy 3 Ha micil gecaTKis,

e 00

95

L

ol

r

203. 822 : 3 985 : 5 276 : 4 952 : 7

204, Yuynl yeTBepTHX KJAAcCiE 3a NMepUiHH THXAeHE MiAKIelIH B

Dibaioreni 280 xuMMOK, 3a Apyruil — Ha 806 KHHMKOK Diabure,
A 23a TPeTiH THXJAeHE — ¥V 2 pasH MeHINe, HI¥ 3a NeploHX ABa
TH3HI pasoM. CKIIBKH BCROTO KHHMOK MiIKJICEHO VUHAMH 3a
TPH THHHIT

. Cemanite aafgavy npo eamy poboty B Gidmioreni aGo nmpo sani

MAaan# mogo niel poborun. Poss’ amirs 11. Bepexcu xnuxcrku!

:-:+B=934 2+ x =586 456 : x = 8 x:15=193

@F MOYATKOBHX KJacax Hapyaerbes 3306 yunie. Oana dereepra

32

BCIX VUHIB — YeTBePTOKIACHUKH,. CKINTEKH VUHIB B OJITHOMY YeT-
BEPTOMY KJaci, AKIIO MUY KAACIB TPH 1 KITGKICTE YUHIE ¥ HHX
oaHaxosa?



208. Iloscun gineHHA 3a TaAK0I HOPMOIO 3aNIHCY.

" 1d1 73
R _afosT 8[584
7 = 56 e
3§ 987:7=141 2. 584:8=73
28 24
=7 =
: 0
0
Torpenyiica > 576:9 392 : 7

BH3HAYEHHA KIJIBROCTI HHOP YACTEH

209, PoaraAaHe i NOACHH NHCLMOBE JiJIeHHA.

e B e
::_Taﬁlz ) _b48|4 §
) 6_ 1368 ) 4 1137

y 13 JE { 14 !
= 12 |
¢ 16 736 : 2 = 368 | 28 548 : 4 = 137 |
¢ 16 | 28 g
O —— . E— j

Jpepun yeary! Yucno ogHMHHIE HalBHIIOTO pospany (coTHi)
Dinepoie Big giaeHHUKA (7 = 2, 5 > 4). 3pobH BHCHOBOK, CKIIBKH
nH{(pp v DEOMY BHIAAKY MATHME YACTHKA.

Crinprn nudp MaTHMe uacTKa Big gimenna 465 ma 57 3pobtn
npunvinenasa. Bukonan ginenus. Ilepexonaiics.

210. IToacuu cnocobH gijieHHA YHCEL.

Il"' N
_490|5 _840 |6
#0 5 = 45 [98 6 ‘140
= (450 + 40): 5 = 0 51
=900+ 8=98 40 24
i 0 0 i
Buxonait ginenua: 490: 2 370:2 520:4
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211. a) IIpounTail moAcHeHHA AineHHA (68 Ha 8.

¢ N
768|8 1. Ilepme HenmosHe gineHe 706,

Tag gp | 2- llepime HemoBHe JlNeHHA BUKOHYETHCHA HAT
48 pecaTkamu: 76 gec. : 8, Tomy B uacrui dyae
48 ARl MAQPH,

0 3. Ilominio 76 Ha 8. byae 9.

4. Ilepemuomyio: 9+ 8 = 72,

3. Bianimy: 76 — 72 = 4,

6. IlopiBHAK 3aMHINOK i3 JIABHHKOM (NlepeBipio, 4H Opa-
BUILHO Ai0paHa nudpa vactru): 4 < 8. llpasunsHo.

7. IIpvre HenoeHe gaineHe: 48,

8. 3Haxomy Apyry nudpy 4acTKH,

9. HacTra — uncao 96. 768 : 8 = 96

.

"
6) Crnaau sa Tabauieo icTHHHI YHCcT0Bi piBHOCTI.

HineHe T68 | 357 | 386 | 210 | 441
JTEHHE ol 3 G
HacTra D6 G fi

212, No mrinseol inansHi npueesan 28 kr 6imoro xnida, e v 2 pasu
MeHme, Hid goproro. Oany derBepTy BebOro Xaida a'inam yvumni
MOYATKOBHX KMACIB, PELITY — CTAPIMOKJIACHHEHN., CKRINBKH Ki-
morpamie xaib6a 3’1nMH crapmokIacHHKH?

# Ilouikaged, CKIARKHE NPHEBO3ATE XAi0a 70 Bamol 14aasHi 34
1 T pens, Craaau i pose’AXH CBOK 3aJavy.

213, Ioainn xpyr Ha 4 pipal gacTHaN. 3adapdyii KOXKHY YeTRepTy
YACTHHY IHIMHM KoabopoM. CRINBKH pagiveis 1 cKinbKH giamer-
pie sobpaxeno B Kpyai? CRiNLKH yeTBepTHH v imomy?

{3147 (173 + 262) : 5 (471 - 315) - 6 (1000 - 48) : 8

Bi,ﬂ;ﬂTaHb no mronaun Boraanm nogonaB sa 9 xB, spob0HBIIH
891 kpox, a Jlannmo podHTe: A0 MKOJAH ANINE OAHY TPeTHHY Ta-
KHX KpokiB. CrinbkH Kpokie apobue llannuno i cRINBKH udacy
BiH OVB v gopo3i, AKINO 3a 1 XB BiH poOHTE CTIMBKH # KpOKiE,
ax boraan?
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216.

217,

218,

219.

220.

MNHCBMOEBE AIJEHHA BHIY 306 : 3, 508 : 4

Iloacun.
! 306:3=(300+46):3=100+2-= 1m
_Eﬂﬁ‘ﬁ 5084 1
¢ 3 1102 4 ' 112% ;
6 10

6 8_ [

0 28
28 E

0
;' 306:3=102 508 : 4 = 127 I
I:-\_—\_:—\_n—\_r-\.a—\_rﬂ-\_:--\_:--u.:--\_:--\_:--\_:—\_:—\_:- 111111 N W S S T S S S W W e e et

Bukonaii obuncaedga 505 : 5 3a naanoM:

Haaen nepine HemoBHe JijJeHe.

Buanay kiaskicTs M p YJACTKH.

Iloginu nDepine HeMmoBHe AlIeHe HA JINBEHHE.

SamTHINH MepIny JiBopyd IMH(QPY YACTKH.

[MomHoM JIALHHEK Ha YHCI0, 3aMHCAHEe B HACTIL.

Binnivu nei fo0vToK Bij Deplnoro HEMOBHOTO AiAeHOTO,

IlopiBHAIl ocTavy 3 AINBHUKOM (IIepeBip NpaEMILHICTE T000-

py nepmoi mHGpPH YacTKH).

8. Haaeu apyre HenokHe gineHe. (JIpyre HenoBHe JineHe — 9HC-
no 0, Tomy B uactiti Oyvae 0, 60 0 : 5 = 0).

I[Tpomoe# nineHHA 3 NoAcHeHHAM. [IpounTail uactry. BuroHal

NepeBlpKy MHOMKEHHAM.

bt R

3006 : 2 408 : 4 206 : 2 605 : 5

Pose’sxn zanauy cKIATAHHAM PIBHAHHSA,
¥ perineka AMMKIB morkmanH mo 9 kr abayk, yveworo 675 mr.
CHRITBKH AMHKIB I8 ULOM0 BUKOPHCTATH T

[Tpu axoMy sHaYeHH] aMIHHHUX piBHICTE lcTHHHAT

ata=a ata=a+5 a—a=1{ a+0=a
¥l =] 0:a=0 1 +h=l a‘3=a
y:l=y a-1=0 b:1=65 a*k=0



221. Bunumu Hepisnocri. Buaunau cepes HuX icTHHHI.

3153 <462 : 3 3152 =462 + 370 609 :3 =700 — 497
252:3>324:4 32+-5<41+4 609 : 3 =210

222, Ha oM’ roTepi 3a 9OTHPH MOAHHA MOMHEA HaOpaTH 28 cTOpiHOK

TEeKCTY. 3a CKLTBKH MojIMH MoxkHa HaOpaTH 84 cTOpiHKH TeKcTy,
AKIILO MPAIIOBATH B TAKOMY CAMOMY TeMIri?

Honmosuu ganumMu obepaeny sagauy. Pose’amxn ii.

Ha kommn'orepi sa [ roaun moxaa sadbparn [ cropinok Texery.
CRITBKH CTOPIHOK TeKCTY MoKHa HabpaTH 3a 12 roguH Takol

poboTu?

Ilobvayvi eigpizok 3aBA0BXEH 3 cM 5 MM. fkow Oyvie JoBXHHA

7 Takux Bigpiakie?

Ho napianeHOTo poKy 6areku npruabanu Tobi 15 somuTie y Kii-

THHKY, 1Mo b rpH komuuHi, i 20 somurie v miniiiky, no d rpu
KOMHHHA., CKITBKH KOIOTVEANA BCA MOKVIKA?

T — : : :
225, 3a AKHX 3HAYEHD 3MIHHHX CNIPABIKYVIOTECH piBHOCTI?
#a:1=a:b a-0=0 atk=a
2D a-1=a a-0=a b—k=b

—

JIJEHHSA BHIY 424 : 4. BHJIH K¥TIB

226. Poarnaus ainennd. IIpounTail KopoTKe NOACHeHHS,

36
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1. ITepme HenmoBHe OigeHe — 4 coTHI.

2. ¥ vactui 6yae 3 nudpn.
3. Ilepma nudpa vacTen — 1.
424 |4 :
4. Jlpyre nenosre gitene — 2 gec.,

OTPHMATH JAecATKH (2 < 4).
2 : 4 =0 {ocT. 2).

¥ uactui — 0, 0 gec.

g’ 3. Tpere HenoBHE J:r,meﬂe 24,

ﬁ

§ z
% 4 [106 . g
2 4 =28 2 mec. He noainAThCA Ha 4 Tak, mMoOG ﬁ
I |
k !
J

IIpogorixk noAcHeHHA,



227. Crnanu sagavuy 3a cXeMolo.
A 7 B

C 9 D }EEE KM

* il |

46 BM

Iloacun cmocobH po3s A3aHHA 3amadi.

I eriocié 1) 368 — 46 II ciocio 1) 368 + 46
2)322:2 2)414 : 2
3) 161 + 46 3) 207 — 46
228, 436 : 4 756 : 7 460 : 2 033 :3
535 : 5 832 : 8 460 : 4 880 :5
299 x + 87 =107+-9 x—232=06-8 x:0=1000 - 855

xT=800-177 B.x =477+ 379 092 :x=T20:90
230, Poap’amu zanaui, cknapmy pieHAHHA. BukoHal neperipry.
1) Axmo #Hepigome uuceno 30iAsmHTH B 3 pasu, TO OTPHMAEMO
aooyTor uHcen 306 1 2. 3galign HeBioOMe YHCITO,
2) HacTra HeBijoMOro yHciIa 1 yHeaa 7 JOpiBHIOE YACTI MHCE
400 1 10, 3uaiian HeBigOMe YHCIO.

231. Poap’a:xH sagauy, CKJIABIIH DiBHAHHA.
¥ meHe OVA0 KiABKA NakeTis cepBeTok, no 100 mTyK v nakeri,
A BCHOTC CEPRETOK OVI0 CTLIRKM, CKINBKH iX v 4 maxkerax, mo
200 cepeerok. CKineKH 6YJI0 B MEHE TIAKETIB cepBeToR?

232, Yum cxoml H BiaMiaH]l mi Ppiryvpu? 3a J0MOMOTN0K0 KOCHHILA me-
peBip, AKHH KYT MeHIIHH BiJ nmpAMOro, a AKHH Olaemni. Ha-
Kpecjad B 30LIMTI IPAMMHE, TOCTPHM TA TYOHH KYVTH.

A M 8
B C o P T ¥
T'oerpui xyT Hpasuit KyT Tynmuin Ky
233.384 : 4 423 : 3 774 : 6 516 : 6

(530 x -5 -422 -362  618:x — 904 - 698  x + 673 = 500 - 2
37
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236.

237.

238.

239.
2'1'{]'1

241,

38

miHa 3HHIHIACH ltﬂ% iforo ninn. Crinebky KomrTye mobiasHM
tenedoH Tenep?

ITEPEBIP CEBE

Ipoananiayii.

a) flx aMIHMTBCA CcyMa ABOX YHCE), AKINO DepmHil JoTaHOK
abinemuTH HA 30, a Apyruii sMeHmATH Ha 207

6) Ax sMmiEHTHCA pisHMIA, AKIO 3MeHIIYVBaHe i Big eMHHK
30innmuTH Ha 1007

EB) K aMiHHMTECA J00YTOK OBOX YHCeJ, AKINO NepInHi MHOM-
HHUEK 30LILIIHTH B 3 pasH, a ApYruid aMeHIIHTH B 3 pasu?

r) fx aMIHHTRCA YACTKA, AKINO AiJeHe 1 AITEHHEK 3MEHIIHTH B
10 paszis?

Buxonai gitenssd 3 ocTaueio. JanHine, YoMy JOpiBHIOE lTeHe B
KOXHOMY BHpAa3i.

= 8:3 a7 : 8 Th: ¥ 32 : 5
(8-3-2+2) J57 69:9  89:4 32 : 6
e nomuaka? Bukonail nepesipky MHOMKEHHAM.
9153 6042 34(1[7
9 35 6 302
_15 4 4
15 4 4
0 ] 0
B34 : 3 312 : 3 312 : 6 248 : B
BmMTcm—5omYcm 21 qm - Y 21 o T
TimBcm+6mM9cm 208 gr: 4 208 gwr-3

Haxpecan npamMoxyTHak ABCD, nosxuHa sxoro 8 oM, & INHPHHA
2 cm., Tlomianm #oro Ha 8 pispux vacTiH,. Sadapdyii oxpemo é i
% HOTo YACTHHH PisHHUMH KoJabopamu, SKa YacTHHA NTPAMOKYT-

HHEA 3aTHIIITHJIACH HEeA E(]]EIPE'DEE HOIO?

A G cm =B
T
=
o
™
Y
D C



242, o mronn Mukonka poduts 1 000 kporie, a noepTamaHch 3i
IKOMN — Ha 3 Kpokie MeHIIe. CHITBKH KpoKie podHTE MuKkomn-
Ka, TToCHimandd JoaoMy 7

243%,. Bimomo, mo 400 : 2 = 200. Obuncnan yveno 398 : 2, 396 : 2.
Bigomo, mo 500 : 5 = 100, Oduncau 505 : 5; 510 : 5; 515 : 5.

244, CKiNbKH Ha MANIOHKY TPHKYTHHEIE? Yornpukyraukis? Haszen
1 MOKAMH roCcTpl, OpAMI, TYIL KYTH.

B C
A D
245. 483 + 179 800 -102:6-9 + 353
825 — 457 458 + T8 : 6 — B3+ 4
09 -9 266 : 7T+ 83:-4-370-1
984 : B (121 + 215):3-56-2-0

246. ¥V neB’ATH OAHAKOBHX NaKyBalbHHX KopobOkax 108 rapinox.
CrinekH Tapinok v 6 Takux Kopobrax?

247, ¥uni 4 wnacy xynuau 96 ansbomie A1 MaTOBAHHA, & 30IHTIE
v MiHIHKY — Ha 34 6iasine, 30MHATIE vV KIITHHKY BOHH KVITHIH
B 3 pasu Oineime, Hi:K somuTie v dinikrky. Ha ckinekn Gianime
KYILJIEHO 30IMIHTIE V KIITHHKY, HiX Vv TiHiAry?

r248+ a) Haxpecnn npaMuii, rocTpuii 1 Tynmui KyTH,
@R 6) Haxpecon TpurRYTHHEK, AkHil mae 3 rocrpi kytw; 1 Tynui
KYT; 1 IpaAMHH KYT.

o .
“F B) Un moskHA MODVAVBATH TPHKVTHHE, V AKOrO JBA TPAMI KVTH?

39



ITHCbMOBE MHOMKEHHA 1 JIJJEHHA
HA JBOIITH®POBE YHCJIO

IMHCHBMOBE MHOGKEHHA HA POSPAJTHE YHCJIO
24%. HassH 1 BHIIHIIH OKPEMO PO3PAJH] OHHHIN H po3paaHi YHCaa.,
1 28 20 a0 10 90 120 100 400
250. Buxona# aii 3 po3pATHHMH OJHHHITAMH.

a)3-1 8-10 20 - 10 6 - 100 14 - 10
1-30 10 - 5 35 - 10 100 - 6 10 - 74

D) 338:1 20:10 330:10 200:100 350:100 35:10
760:1 30:10 T60:10 300:100 470:100 47:10

251, 3anumy po3pAAHI YHCHa YV BHTIAAL A00YTEY OaHOIHQPOROTO
YHCNA 1| pO3pAAHOI OIHHHILL 34 3pa3KOoM.

[-31] =3- lﬂ’_;] 70 90 200 200 800

252, IloAcHN 34 3pasKoM, AK YCHO T4 MHCEMOBO BEHKOHAHO MHOMEH-
HA ﬁ}?ﬂh-.ﬂl{ﬂrl} HHCTIa HA PO3pAIHEe YHCTO.

[36+Eﬂ=36-[2-1ﬂ}m{35+2]+1ﬂ=’?2+1ﬂ=?E[} j

1. Ilianueyio undpy, BIAMIHHEY Bifg HYAA,

xgg APYroro MHOMHHKA DiO oQMHHIITAMH
m ::Eﬁi nepmoro MHOHKHHEKA.
trg _20 -;) 2. Buxonyo MHOMeHHS ofHOIH(pPOBOTO
720 720 YHCIA HA Meplinil MHOMKHHEK,
3. o orpuManoro godyTHY JONHCYIO CTiNb-
36 + 20 = T20 KH HYJIB, CKIJIBKH IX ¥V APYIroMY MHOM-
HHKY.

-

253. 18- 40 25 - 30 28 - 20 4 - 200

2564, Momumu, mod pisHicTs Ovaa icrnaHow, ChopMyaiold npasuio
MHOMEHHA YHeaa Ha gobyror: m - (n- a) = (m...
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255. Ha xoxxuomy 3 12 nmoeepxie 6vaunky mo 20 KBapTHp, a Ha mep-
momMy i ocTaiHboMy — 1o 16, Criasku KBAPTHP ¥V HBOMY 14-110-

BEPXOBOMY DYAHHKY !
256, 248-3-19- 20 (17-30-190):10 24 -15 + 21 - 30
320 : 10 + 16 - 40 (594 :9 +34)-8 903 : 3 — 444 : 4

257. ¥ nronoBepxopoMy OVAMHKY npoxupae 29 gonosik, a B
AeB’aTHNoBepxoBoMy — v 30 pasie Oineme. Ha ckinekm mu-
Tedie OLNGBINe B JIeBR ATHIOBEPXOBOMY, Hi¥ YV JABOIOBEPXOBOMY
DVAHHKY?

,[{am:mnu BHCJIOBMeHHA, 0D BOHH DVIH ICTHHHHMH,
« 1 em v 100 pazis KopoTinHi Big :
« lxry__ pasie germuu Big 1 1.
» 1lamy pazie goBmuil Big 1 cM.
» 1 am v 100 paszie goBmunii Bia
* 1 emy 10 paszie goBpmuit Big

¥ Marasud npueezaH 40 aimukie adave, o 9 kr v koxaomy. Ho
obigy npoxanu 17 amuris adave., Criasky xinorpamis sd6nye
saaHImuIoca npogatn? Poar’ aixu sagauy apoMa cnocobamu,
" 260. MuodeHHA AeAKHX JBOUH(PPOBHX YHCEN 3PYVUHO BHKOHYVEBATH,
g OKPYVIVIIOIYMH MHOMKHHE. IIpounTal noAacHeHAA.
.h') 24-29=24-30 - 24.
s 24-29 — me 29 pasis no 24, a mu depemo 30 paszie mo 24, Tobro
pa2ATO 1 paas saiipe 24, Tomy Big godyTry 24 1 30 pigHiMaemo
yneao 24.

ABo:24-29=24-(30-1)=24-30-24-1,

| .H"
Tlorpenyiica > 16 - 49 19-22 1471
.'-' I
IMHCBMORBE JILJEHHA HA POSPAITHE YHCTO
261, 80 : 20 80 : 40 100 : 50 100 : 20
120 : 20 140 : 20 140 : 70 150 : 30
262. BuroHall mimeHHA 3 OCTAYSID.
84 : 20 85 : 40 120 : 50 109 : 20
093 : 30 68 : 30 65 : 20 47 : 20
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263. Poarnans i MOACHH ANMTOPHTM MHCEMOBOTO AiMTEeHHA HA JBOITH(-

POBE PO3pAIHE MHCTO,

1. Hineaux — upcmao 20. ToMmy mepine HenoBHe ALIeHe MAE
oyTr Ginsmum Big 20. e uncno 72 (72 gec.).

e 2. Hactra Oyvae AIBOIH(POBHM THCIOM.
_720(20 3. T2 pec. : 20 = 3 pec. (ocT. 12 nec.).
60 _136 4, Ilepma gadpa 4acTEH — 3.
_120 5. Iogineno 60 gec. (20 - 3).
120 6. amnmunock 12 gec., me 120,

=

7. 120 : 20 = 6. JIpyra nudpa yacten — 6.

8. Hactea — uHeno 36.

b

720 : 20 = 36 | 9. Ieperipio: 36 - 20 = 720, 720 = 720.

P

264. 780 : 30

840 : 60

920 : 40

620 : 20

265. Iaa mxonu xkynaexo 30 exeproafepiraiodiux eeKTpoJaMn Ha
cymy 630 rpr. Axa nina ogriel rakol aaMnu? CRITBKH KOIITY-
0TE 45 namn?

2606. Exexrponamna (IaMna po3xapioBaHHA

3BHYAliHA) KomTye 5 rpH. CKiIBKH KoIITYE :-_-":
30 Takpx namn? CHIIBKH TAKHX JaMII 1 =T
MoskHa KynuTH Ha 105 rpu? A enepro- B o
a0epiralounx (3a JAHHMH NOonepeiHBOL % kg

zanavi)?

267, 3a rabaunen oduHceal pivHY eKOHOMIN B rpomax npu zamisi
eJeKTPOJIAMIHN 3EHYAIIHOI HA eHeproadepiraromay.

: BapricTs CHOHHATOL | o pantena | Piapuns
Buau namn | Iina eNeKTpoeHepril : :
: BAPTICTE | (eKOHOMIA)
3a pik
3euuaiina | 5 rpu 75 rpu ? >
2 v
Enepro- : Ha? |y
olepirammn 21 rpu 19 rpn ;
4’?*2[]' 12-70 270 : 30 720 : 80
940 : 20 840 : T0 250 : 50 720 : 90
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Ho meinsnol inanssi npueesnu 8 6igonie monoka, no 40 x y komx-

=1 1.

272,

HOMY. OIHY ABAALATY BCHOTO MOJIOKA BHITHIH NepIIoKJIacHHKH,
pemTy BHALTHIN HA 4 eTpael nopieay. Ha crineKH JiTpiB MeHIIe
BHITHIH NePIIOKIACHHKH, HiMK NiLII0 HA OHY CTPABY !

. e uixaso!

Semaemipn CrapogaeHboro €runty, mod BiAMITHTH Ha Micie-
BOCTI NPAMOKVTHY IIJMSHKY, CIOYATKY MOZHAYAIN HA MicIeBoC-
Ti npaMAE KyT. [lna nboro sag’A3yeanay Ha OJJHAKOBIH BigcTaHi
ofHH Bin ogHoro 12 Byanie Ha mMo-

ryaii. IloTiM BHKJIAZAIH TPHKYT-

HHK, AKAI MAB TPH NPOMIAKN Mi¥ A'
BY3JIAMH HA OJHLH CTOpPOHi, YOTHPH 4

Ha 1HIOiH 1 n'are Ha ocranHii. [IBi

CTOPOHH UBOI0 TPHKYTHHKA 3aBHIH )(j,ll RN
VTEOPIOBAJH NPAMHAN KVT. " L_.-II' It T——‘—r !%EE

HNocnign, Mimk AKHME CTOPOHAMH OYB .
NpAMHIL KVT. SpodH TAKY MOJIEIE.

PO3B'A3YBAHHA 3AJTAY

400 : 2 400 : 20 400 : 200 400 : 1
060 : 20 960 : 40 840 : 30 a60 : 20
Ga0 : 50 840 : 70 780 : 60 960 : 80

3a 3 roa 5 pobitaukie cniopyauan 180 M naprany. CRiNIBKM MeT-
piE mapka”y cnopyi#yve (v cepegabomMy) 1 pobitank 3a 1 rogu,
AKIIO BOHH NPAILIBATH 3 OJHAKOROI NPOAYVETHEHICTIO?
Poarnane cxemu. [Hoacau ix. Poss’s:y 3agauy JABOMA CIIOCO-
DamMH.

B 180 m
I en. A Y N | |

- 180 m
Hen L 1 1| | | | |

.38 2 XB 3 VuHil, YATAIYH NOYEeproBo TEKCT, NPOUHTAIH PasoM

600 cais, CxinekH caie 3a 1 xB B cepeguboMy duHTaB 1 yueHs?
Poar’axu sagaay apoMa cnocobamut. [lisHaiics v BUHTENA, AKA
I.T.EEH,ILHiET]:- TBOI'D YHTAHHA.
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274. JTliamerp woma 18 em. Axuii pagive nboro kona? 3a nonomMoromn
AKOTO PIBHAHHA MOMHA PO3IB ASATH 3aga4qy?

x:2=18 x-2=18 x+2=18

275. Haxkpecan npaMoKyTHHE 3i croponamu 8 oM i 2 cM. Crinsku
HaHMeHIe KBAAPATIE MOMHA VTROPHTH 3 HBROTOT?

IlopiBHAH 3HAYEHHA BHPASIB.

240-2 +120-3 i 1506 240 : 20 - 120 : 30 i 240 : 30
240 :2+120:3 1 B0O0 : 5 480 :4 - 160 :4 1 320 : 4
T2-9+28-91 100-9 W-1-79-0180-1

F CKiNLEH pazie Ginpmmi 1 meig 1 av? 1 v eig 1 em? 1 Kr Big
1r? lusigl xr? 1 rpu Big 1 k.7

P ’

78. Ha crineku Bifgpizok 12 cM gosmini Big Bigpiska 12 mmM?
My Ha cxinnkn 1 M roporimuii sig 1 km?

9 ¥ crinekH pasie 1 T Baxkua Big 1 u?
“F Y erinnxn ig 1 i eig 1 ?

A4 paszie 1 Kr nermmii Big 1 1

MHOKEHHA H TIJEHHA HA KP¥TJIE YHCJIO
279, IToacHNA.
a)25-30=25-(3-10)=25-8-10=75-10= T30

6) 20 40 30 50
600 800 900 500
B) Obuncian.
30 - 20 40 - 10 30 - 30 a0 - 20
20 - 30 20 - 40 20 - 50 10 - 70
280. Buronail gineHssa crnocoboM A000py YACTHH.
360:120=x, x-120 =360, 3-120 = 360,
Orixee, 360 : 120 = 3.
450 : 150 600 : 150 750 : 250 390 : 130
60 : 180 480 : 240 660 = 220 660 : 110
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281. Iz 480 v TeRannAH nomnmAad 120 ogpakoBHX KocTioMiB. CKiTBKH
METPIB THAHHHH BHTpaYeH0 HA OAHH KOCTIOM?
Hre piBHAHHA MOMHA CHJIACTH JJA po3R’ A3aHHA 3anaui?

282, ODUHCHH 3HAYEHHA THX BHpAazig, v AKUX YACTKA — OJHOIHPPO-

BE YHCIO.
270 : 90 360 : 6 720 : 90 750 : 3
270 : 30 360 : 60 T20: 120 TH0 : 250

283, 3a oMK MicHIB FOCOJAD JOMY TLIATHTE 34 BUKOPHCTAHHA X0O-
noanoi BogM 35 rpH, MO CTAHOBHUTH ,é, MAATH 38 TApAYY BOJV.
CrinbkH rpHBeHE CIJAYUYE FOCHOJAP 3a BUKOPMCTAHHA XOM0MI-
HO1 Ta rapAYol BOAH 3a miBpory (6 micamnis)?

{3847 630 : 210 240 : 80 305 18 - 18 + 19 - 19
480 : 120 720 : 90 40 -8 2121 - 20 20
480 : 160 720 : 240 20 9 36153515

Jlna guTAYoro calka KYIHIH 3 Aepes’ AHHX roiganok, no 140 rpa
KO3 HA, i 4 rymMoBl M’ A4Yl, no 25 rpH KOXKHHH. ¥ CKINEKH pazip
BAPTICTE rolaanoK Diasina Big saprocti M’ auis?

" 286. Jlispaiica, AKa OMJaaTA 34 BHKOPHCTAHHA XOJOJHOI Ta rapa4dol

@y soH Y TBOEMY OYIHHKY 9H KBapTHPI (YHCI0B] AaHi OKPYTIH 10

9 rpHeeHb). CKIaIH 1 po2B A3KH 3aJa4y, MoAI0HY Ao sagaul Ne 283,
“f 3p BrACHHMM JAHNMH. |

AJNTOPHTM MHOMKEHHA HA JIBOIITH®POBE YHCJIO

287. INponosk obuncaennd. [ogcan cnocid oduncaeHnA.

{“"HUH"“MM ”””””” Y “{ EUUWUUWHWWUM”ME.I

123-25=23-(20+5)=...{ (84-14=34-(10+4)=...]

! 23-20 = ... .3 Q4 i, ;
- = — IE' - | =—1

jedra=.., b qobrle=.. =

288, IloAcHH EpOKH O0YHCIEHE.

i _23 2 93 3 .23 afo .23
*25 95 *95 *25
115 «—23-5 160 +— 23 - 20 115 115

460 46
575 575
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2889, ANropHTM THCEMOBOTO MHOKEHHA HA JBOIH(POBE YHCIO.

J“.. %
= gg 34 -27 =
23_8 1. ITlignHeyo MHOKHHKNE OJWH i OJHHM: OJHHHI
+EB Mg OOHHHAIIAMHE, JeCATKH i AecATHKAMH.

918 2, Ilepmi MHOMHHE MHOMY HA OJWHHIIL Apyroro
MHOMHHEA. OTpHMYIO IepIiHi HenoBHHHE A00YTOK.

3. Muo¥Y meplniii MHOMHHEK HA YHCAO JeCATKIB IpYTroro MHOM -
HHEKA (AK Ha ogHOIH(ppoee yHeao). Orpumyio gecAatkH. Ilinmm-
CYIO APYTHI HeMoBHHH Jo0VTOK ML NepIimuM, 3MICTHRINH HOro
Ha OJJHH pO3pAI J1BOPYH.

4. Orpumani HenmoeHi Job0yTKH Hogaw. 4427 = 918 ]

N i
200. 14 - 46 38 - 11 16 - 54 400 : 100
26 - 38 31 - 24 28 - 28 400 : 10

291, ¥ rilocry 2a TH¥IeHE nNpogaHo 47 kopobok oaienie, no 12 mryk
V KOMCHIE, 1 45 ropobor (hromacTepis, mo 18 mMITYK ¥V KOMHIH,
Horo npogano dineime i Ha CRIALKKAT

292, x :283=315:9 x:14=280:14 x+74=36-74

E: TpH uncaa: 24, 25, 26, ¥YTeopu napw uHcen, obuHenH iX go-
ovricn, Jobyrok axux uncen Ovae naiddinesmum? Halimesnmum?

Eim::'raﬂb Big Kuesa no JIeora 480 kM, a Big Knesa o #uro-
mMupa B 4 pasi menmna. Ha ckinskH igerans Big Kuera g0 JIsgo-
pa Dimeia, Him Big Knesa qo dnromupa?

295, Cipopmynwil 3a piBHOCTAMH NPABHIA YCHOTO MHOMEHHA YHCET

M ua9,99.
fﬂ? a*9=g-(10-1)=c-10-a-1=a-+-10-a
» 29 =g(100-1)=a+*100-a-+*1=a-+100-a
[Teperip cede. Ilob nomuomuT uneao 1a 9 (99), A0CTATHBO TTO-
MHOMHUTH Horo Ha 10 (100) i gig aodyTHY BIAHATH e YHCIO.

50=0-10-5;7-09=0F-100-%
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296.

297.

298,

299,

S00.

OBYHCJIEHHA SHAYEHE BHPASIE. TIPAMOKY THHR

ITpogos:A: 1 NpOKOMeHTYIH oDUHCTEHHA,
28-34=28-(30+4)=28-(4 +30)=...

1) AxuMH OIHHHIAMH BHPAKEHUH Mepinuil HemmoBHUHA Jo0yToK ?

2) IlpounTail ApyrHi HemoBHHE AoDyTOK. AKHMH OIHHHIAMH
BiH BUpasKeHHH?

3) Hxuil KiHmeBHH pe3yIBTAT MHOMEHHA

g
xEB — I MHOEENE

34 — 11 MaoERHNE

112 — I wenosuui Jo0yTOR
t84 — 11 genoseEnit To0yTOK

052 — mobytok (Kinuesnii)

17 -3 18 -5 64 : 16 640 : 160
27 +13 180+ 5 84 : 14 640 : 320
45 - 14 322 84 :12 640 : 10
23 - 28 320 -2 84 : 21 640 : 64

locniogap mocagns 53 Kr KapTomnii, a sibpas v 12 pasis 6iasime. Ha
CKiABKH Olaeime KinorpaMis kapromnti 3ibpamo, Hix mocaixeno?
* Ilo crinkKH NpHOAHZHO KAPTOILIHH BHPOCIO B OJHOMY KYIIL
KapTomm?

CihopMynioil 3a YMOBHHMH MO3HAUMECHHAMH TA PiBHOCTAMH BIAC-
THBOCTI MPAMOKYTHHEA.

B . C
1)AB = CD, BC = AD,
2YKymn A, B, C, D — npami. | O
3)AC = DB,
4)0OB = OC = 0A = OD,
A " D

Poap’amu sagauy, OKpyTAOIIOYNH JaHi.
Ha 17 xymax 3a cesoH BHpocao npubamuano mo 9 momigopis.
Criasen (npudanzHo) noMminopis zibpato za nei nepioa?
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301. Crmagn aa raGnunero sagauy. Poas’ammn 11,

Maca KinericTs | Saransna \

AMAKA (KT) | ANHKIE maca (Kr) ' i

24 15 -

OJHAKOBA . =
20 ? . \ !
{5097 11 - 11 1414 1717

12-12 15 - 15 18 - 18
13- 13 16 - 16 19-19

Hnnmﬂﬂa NMpAMOKVTHHEKA 20 oM, a mHUpHHEA v 2 pasd MeHIa.
SHAHAH NepHMeTp HBOTO NPAMOKYTHHEA,

Eﬂaﬁ. Un GyAYTE NPABHILHHMH TaKil 03HAYEHHA NMPAMOKYTHHEA?

ﬁ * HoTHpHEYTHHE, ¥V AKOTO BCl KYTH OpAMi.
ﬁp * HoTHPHKYTHHE, ¥V AKOTD MPOTHIENHI CTOPOHH piBHI.
)

ITHCBEMOBE JIIJIEHHA HA JBOITHDOPOBE “THCJIO
3 OJHOIIHOPOBOK) YACTROR

405, IIpounTail 3pa3ok MOoACHeHHA JiIeHHA TPpHUHGPOROro YHCIA HA
Ao HppoRe criocoboM Jodopy YacTKH (BHUIIpODOBYBANHA ).

114:19=x, x-19=114.

Heobxiguno sHaliT™i Take YHCTI0, SKe ITpH MHEOKeHH] Ha 9 nae
A0DYTOK, 3aMic AKOT0 3aKiHYyeThes uudpowo 4.

)
1
!
;
/
/
)
)
)
%
;
)
{
)

)

9-x =|..4]|. Takum udcaoMm € uncsmao 6. {

9-6 =54 . E
ITeperipaemo: 114|119 w19 Orime, 114 : 19 =6

11416 6 ;

0 114 !

Buxonaii 1ieHHA 3 MOACHEHHAM.
78 :13 64 : 16 av:19 89 : 17
48



306.

307.
308.

Buronaii ginenua. Ilogscuu.

43 < T2. Uncno 43 nec. He JiIHTHCA Ha T2 Tak,

432|792 o0 OTPHMATH B HACTII] JeCATKH.
| 432 > T2, omxe, v vacTi OVIyVThL JHINE OTHHMIL.
YacTra — oAHOIH(POBE YHCTO.
JoGupacMo YaCTRY.

186 : 31 182 : 26 216 : 36 176 : 44

Irposa npuctaBka Komrye 360 rpH, 4 TyALT YOPaBTiHEA 10 Hel —
v 2 pasu menme, CrinekH 3aaui orpuMae nokynens iz 1 000 rpr
NpH MoKV IIHX TORapiB?

DoambBem: 7V 1l rpu 92 k. : 32 Tr2nm:24

S5mMOG6am:8 3 rpu 60 k. : 45 150 kr: 25
336 : 48 153 : 17 322 : 46 592 : 74
203 : 29 184 : 23 252 : 84 371 :53

,E;nBJRHHa TACBMH B MepIIoMy MOTKY B

2 pass MeHLIA, Hid ¥ ApYroMy, a B Ipy-
FrOMY i B TPeThbOMY MOTKAX TACHMH NOpiB- o o o
HY. CKLIbKH MeTpie TACBMH B KOMHOMY

MOTKY, AKIIO pa30oM V TPBOX MOTKAaX €

175 m TaceMu?

312,

-

YIOHIIH DpOonyINeHl 3HAKH A1 1 Iv:aKKH, Io0 piBHOCTI CTAJH ic-
THHHHMH.

D0%«15+«6 =0 T2%306=4 =144 64 %152 =04
T2%36%4 =8 129 =2 =10 b4 #15%2 = 08
_—g
49
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ALINEHHA HA IBOITH®POBE THCJTO
CITOCOBOM OKP¥TJIEHHA

313, Misx AaxuMH HARDIHKUYMMHE KPVTAHMH YHCIAMH B HATYPAJIBHO-

MY PAJI PO3TAUIOBAHE KOMHE 3 YHcen?
22 47 08 131 249 501 756 999

414, IloAcHu, AK OKPYIVIEHO YHCJIA.

52 = 50 28 = 30 25 = 30
322 =320 288 = 290 T35 = 740
322 = 300 288 = 300 T85 = 800
315, IIpounTail NoACHeHHA JiJeHHA i3 3aCTOCYBAHHAM OKPYVIJIeHHHA.
i N
| 1. Oxpyraiown giaeHe ao coTensb: 294 = 300,
204 : 49 ATBHHE OKPYTAII A0 AecATKIB: 49 = 50
(vewo).
294149 2. Ilpunyckai, K010 Mosse OYTH JacTKa:
29416 300 : 50 = 6, 6 — uudpa yacTKH.
0 3. IlepepipAao, UH MIAX0AHUTE I[A YacTKA.
204 - 49 = 6 49-6=40-6+ 96 = 240 + 54 = 294
4, OTie, gacTra — dHCaO 6.

b #

316, Obumenn cnocobomM oxpyriaeHHA. ORKpyrasd Ao TAKHX YHCeT,

YACTHY AKHX Jeriie sHaliTH. 3aniuini A1l B CTOBITUHE.

219 : 73 282 : 47 384 : 48
(210) : (70) (300} : (50) (400) : (50)

317, Ina mroms npuadanu 4 croau, mo 192 rpa kosHaHH, 1 Ha Tarky

camy cymy 12 mapr. fra nina mapru?

Poap’sxu sagauy: 1) sa nuanom; 2) cKIaJaHHAM piBHAHHA.
Ionikaeca, axa nina Teoel napti. Ilopienai minu B 3amayui a3
peansEHHEMHE.

318, 472 : 59 348 : 58 423 : 47 49 - 18

419, IopirHA#N aHaAYeHHA BHPA3iE.

45-9 1 4810 302:49 i 392:8 350 + 240 1 349 + 239
33+12 1 5311 240 : 48 i 240:120 350 — 240 i 349 - 239
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364 : 52 343 : 49 462 : 77 28 - 25

Ho mrinsnol igaasHi npuBesad 3 MiIIKH pHeY, Mo 32 KI B KO-
HOMY, i b MimKie rpeganol kpynH, no 25 Kr B KOMXHOMY. 3a
TH3JeHE BHEOpHcTanH 24 Kr pHcy Ta 30 Kr rpeuaHol KpymoH.
CriTbKH KimorpaMiB KpyIiB 3aMHINHIOCA B IAanbHi?

AJITOPHTM IMHCBEMOBOT'O JIJEHHA
HA TBOIIH®POBE YTHCJIO

422, Poarasas aaropiT™ JUTeHHS TPHIH(POROTO YHCTA HA ABOIIH pO-
Be, KOJH B 9acTli Ovae ABOOH(POEE YHCIIO,

e
T68 : 24 | 1. ¥ pinenoMy BHALIAID CTIABKH HH(DP, CKiIb-
— KH IX ¥ ZlapHHKY: 70 gec., 706 = 24, y yactil
_768|24 OVAVTE MECATKH — YACTKA ABOIIHQpPOBA.
72 132 2. Hinw menoere ginene 76 na 24,
—jg Ilporaozayio peayarrar: 76 : 24 = 76 : 20 = 3.
=T 3. Iizunaock, CKIABKH AeCATKIB MOALTHIAOCH:
24+ 3 = T2 (nec.)
4, JlizHawOChE, CHIJIBKH JeCATKIB He MOAIMHI0CH (AKA 0CcTAYA):
T6 — T2 = 4 (nec.). 4 < 24, IIndpa 3 gidpana npaBHIABHO.
5. ¥TeROpio Apyre HemoBHe AineHe 3 ocradi 4 mec. i 8 o,
ainmenoro. e — 48 og.
6. 48 : 24 = 2. Jllpyra uudpa vacTen — 2.
T7.24-2 =48, 48 — 48 = 0.
8. Jlinennsa BHKoHAHO Oes ocTavi.
Hactra — aeonudpoee uncao — 32. 768 : 24 = 32
%
323. 768 : 48 943 : 41 943 : 23 832 : 32

324, Posp'amu sagauy. HlupuHa npAMoOKYTHHEA 28 ¢M, IO CTAHO-
EHTI—:% Horo nopHHAN. ArHil mTepUMeTp HBOTO NPAMOKYTHHEAT
Craajau i poss’a:xH obepHeni sagaui,

320. 3a 15 nenanie sanmatean 630 rpa. Crinskn komTyoTs 20 Ta-
wux nesanis? Axow Oyae sBapricTs neHanis, KVILIEHHX AJA TBOTO
Kaacy?
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326, ¥V nepmomy ansfomi 216 womernifinnx

MAPOK HAKJIEEHO nopiBHy Ha 18 cropi- f#, = e s
HOK. ¥ ApyroMy ajasbomi — 375 Mapok, kI S e III -
OpHYOMY HA KOMHIN CTOPIHIL HAKJeE- L Rk L"ﬂ-"’“:,
HO Ha 3 Mapku Ginblue, Him v Depio- PR R IEER A
my ansbomi. Crineky BehOro cTOpiHoK [ % & |B B B I.
3aiiManTE MAPKH B 000X aasbomax? I -

327. Poarnsaes gineHss CKIAJIGHHX IMEHOBAHNX YHCE) HA YHCI0.

P T T ey
656|4 !
6 m 56 cm: 4 4 iﬁ b
6 M 56 cv = 656 cm 25 4
656 cm : 4 = 164 cm 24 E
164 ca =1 m 64 cm _16 )
GmMobem:4=1mM64cm 16 £
A —. p—
328.1 g : D 2mm:4d OmMmT2cm: 4

329, 3a 12 pyyor sannatian 180 rpu. CRiNBKH neHasiB MOMKHA KY-
OHTH 3a 750 rpH, SKIO DeHAJ J0pOAYHEi Big pyuku HA 2T rpu?

Ho gurauol nixapHi saseann 180 gr adbavk
v 15 ogHakoBHX Amueax. I'pyim npuees-
Ju 72 Kr, npHYoMy B KOMKHOMY ANIHEKY IX
Oyvao Ha 4 ¥r meHme, Hix Abayvk. Crinepxn

AMAKIE 3 HpyETAMH 3aBe3JH A0 AMTAYOL
nixapui?

Gﬁuﬂc.ﬂn: 675 : 45. Bukonail nepeBipky mMHOMeHHAM 1 Alires-

HAM.

|332' 1mMm—4...=96cm 1xr:2 1n:4

ﬂ* 1mMm—4...=6am 1 wr:4 1m:5

,,..9 1m—4...=996 MM 1mr:50 17:500
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IMHCBEMOBRBE JITLJJEHHA 3 OCTAYEND

333, IlpounTail AnTOpHTM AiNeHHA 3 ocTadven. BUKoHal AineHHA.

i ™
99 . 5 | 1. Buanauaw naidinsine yHeno, axe MmeHime 32
i minureed HA 5. Ie uucno 30.

2. 30:5 =06, 6 — ne HeNOBHA YACTHA.
3. 32 — 30 =2, 2 oquHUIl 3aMHIIHIHCA HeNloAlIeHHMH,
YHCAo £ — ocTavua (3anHUIoKR ).
4, Ilepesipmo:
» Ocraua Mae OYTH MeHINOIO BijJ ALIsHHKA: 2 < 5,
» Iimene mae mopiBHIOBaATH AO00YVTHY OiabHHKA Ta
HETIOBHOI HacTKH TJII0C OCTAYA,
. dd=5-0+2 32 =32 32 : 5 = 6 (ocT. 2)
—_———--o-—-—s

47 : 6 85 : 4 48 : 10 76 : 10
59 .7 36 : 24 48 : 15 13 :2

334, Buxonail fimeHHA 3 0CTAYSI0, AKINO JiMeHe MeHINe BiJ TiTeHHKA,

[2 : 5 =0 (ocT. E}J [HHHIID- nimeHe MeHIIe Big AiARHHKA, TO i‘xJ

2=5:-04+2 JacTKa AOP1BHIOE HYJ, 4 0CTAMEl0 € JlIeHe.
g - 4:10 9:13 Tr1h
3:8 7:9 5:6 15 : 30
335, 24=5-]+[] 43=8-1+[] 73 =10-]+[]

1) Bignoeu pismocTti i samuimu Bignoeigni BMpasH Ha JineHHA 3
ocradvero. Hasen HenoBHI YacTKH H ocTawi,
2) fAroro Mode OVTH OCTAYA Wi Yac AiMeHHA yHeaa Ha 57 Ha 87

Ha 107 Ha 997
336, Ioacuu. 3pobu nepesipry.
_360|24 36 > 24 36524
%T] 15 36 :24 =1 (ocr. 12), 12 <24 L::izﬁ 15 (ocT. 3)
~190 12 nec. = 120 ~190
=0 120:24 =5 ~F

347. Buroual gimeHHS 3 0CTAYLID.
847 : 30 930 : 20 418 : 34 438 : 27
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338, IIpounrait eupasu. Yum BoHM BigpisuswThea? O0uHCAH 3HA-
qeHHA nepinore supasy. He ofuancmioionm, sanuinyd pesyibTATH
JiMeHHA B IpyTroMy 1 TpeThoMY BHpasax.

296 : 37 299 : 37 00 : 37
o), Crnaau i pose’axu zagadi aa TabnHIlen.
Hassa Topapy | ina | KiaskicTs Bapricts
JIaneka 43 rpn 12 i
Mammunra 35 rpu ? 7, Ha 9 rpH 0iasma
Bukonait ainenns 3 ocrateo.
425 : 7 425 : 26 425 : 73
734 : 5 734 : 32 734 : 82

¥ riocky npogano 25 Habopie NMpOCTHX OJIBILE, o 12 rpH KO-
HHi, 1 40 galopie KONTLOPOBHX OMIBIIE, MO 15 rpH KodKHHE. fAKa
BAPTiCTh NpoaaHoro Topapy? CraaaH 3a TeKeToM saaauqi Tabanio.

PO3B'A3¥YBAHHA PIBHAHBb

42, Bunumu pisnocri. Cepen Hux nigkpecnn pisgagag,. o nasuea-
0ThL piBHAHHAM? Hagenau BaacHl npuKIa d piBHAHL.

24 -39 = 936 74 - 11 x:15 =41
24 x = 936 206: 2 615:41 = 15

343. ITo raxe kopint piesuanua? Yu Gyne uncno 39 KopeHeM AKOTOCH
iz pienane: 24 - x = 936; 900 : x = 207

344, 1) Hazen gineHe i JITEHHE ¥ pieHAHHL: (12 - 27) : x = 54,
2) Ary nio MosKHA BHKOHATH B 3anuci pisHanaa? Bukora# ii.

3) fAx MoMmua 3HAHTH HeBIQOMMN TTLHMKT SHAHAH Horo,
4) Buxonaii nepepipry.

345, Posp’amu pisnauna. [opisuaii poss’asanna nap piBHAHE.

120 + x = 750 x—28 =115 288 — x = 188
120+ x=500+250 x-140:5=115 24-12- x =340 - 152
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346.

347,

348,

Poap’amu sagaui ckaafadaaM piBHAHHA.

1) Hxe uncno Tpeda MOMHOMKHTH HAa cyMy uHcen 23 1 27, mjobd
ogep:;xaTtH 1507

2) Hobyror uncen 20 1 10 dinpmui Big HeBigoMmoro uymcaa v
5 pazie. Homy AopirHIOE HeBIOMe YHCAOT

Posraaae mapu J00VTKIB.

et OJHOIH(pPOBUX Tncen?
5.5 =25 it :

6 } ' 1) CriaskH mHdp Moxke MaTH 100VTOK ABOX

5.17 — 85 2) Crinexn mudp MoMe MATH J00VTOK Of-
—_— — } nonndposoro yneaa i aponudposoro?

545 = 225

5.171 - 855 | | 3) Crinbkn nudp Moxke Mat J00YTOK O-
HounHdposoro uneaa i rpunHpposoro?
5'El}l}=lﬂﬂﬂ} bp pHIH P

Bigcrane Mid gpoMa MicTAMH JerKOBHH ABTOMOOLNE NpoixXas
38 D roj, NPolNMAIYH moroaurad nmo 70 kM., A BanTaxHIH
ABTOMODLIE NPOIXaR LI BiACTAHE 34 T I'OJl, Ted NpolEIKandi
IOTONHHKE OJHAKOBY BiAcTaHb. CKRINBKH KimoMeTpiE 3a 0QHY I'O-
JAMHY NPOIXAB BAHTAMHNUI aBTroMoDine?

SanUIny po3B’A3AHHA 34044l TiAMH, BHpazoM | piBHAHHAM,

¥ nmpogoBoabkuoMY MarazuHi poadacyeaan 200 kr rpeuaHol Kpy-

mH, mo 4 Kr B makeri, i 300 kr pucy, nmo 3 kr B naxkeri. dxux
nakeTis 0yvao Olabime i B CcKiABKH pasin?

15507 195 + x = 230 x+ 28 =420 x:15 =42

195 + x = 450 x-(30 —2)=420 x:(13 +2)=42

ﬁﬁﬁl. Binomo, mo AIHHA B cepefHBOMY NPOTATOM J00H CIIHTL

F
@

8 roa. CKiIBKH Yacy NPOCTHTE JIOAHHA 34 ofHe mito?
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IMHCBMOBE MHOKEHHA 1 JLJIEHHA YHCEJL. OJHHHAIII YACY

302, (315- 3 -28-13): T 440+ 55+-1-0+55
(3514 + 42 -9): 28 386-1+38-2+38+3
453, 3anuuyH iMeHOBAH] YHCAA B IHINHX OOMHHIIAX.
5 p. =... Mic. 240 mic. = ... p. 4 p. = ... mic.
18 TMxHIB=... 710 84 xobu = ... THKHIE 2 p. = ... THIKHIBE

404, ko yuyeHs CITIZHIOETHECA HA OJIHH YPOK V IeHE HA 3 XB, TO CKiAb-
KH Hacy BiH 3MAPHVE 3a HABYATBLHMH pik, AKNO B HEOMY 175 po-
Gounx aHis? CRINBKHM e CTAHOBHTH NMPONVIIEHHX Vporis (mpH-
oaHano)?

390, da 1 mMicAus rocnoap KBAPTHPH MAaE OITATHTH TOCTYTH 3a KBH-
TAHIiEw. dKka BAPTICTE IHX KOMYHANBLHHX TOCTVT?

Bun KinskieTs ITiza Pazom
NOCJAYTH CIOMHTOrO A0 OILIaTH
I'aa 2 kyDivanx Mmerpie | 1 rpu 20 K. 7
Enexrpoenepria | 4 kigopatT-rogHH 48 K. 7

406, Crinekn vudis v mepumux, ApVCHX 1 TpeTix KIacax oxpemo,

AKINO Bigomo: 1) v mepmux 1 Apyrux kaacax pazom 110 yvunie,
2) v apyrux i tpetix — 131 yueHs, 3) y nepmux, Apyrux i Tpe-

Tix Kadacax — 185 yunie? Poaraaus cxemy. Pose’simH sagauy
ABOMA cToOCoDAMH,
I } 110 yu.
185 yu. { 1II }
I11 131 yu.

357, IIpounrail wepisnocTi: 4 < x, x < 10. Jlobepn H sanHImy mo
3 po3E'A3KH KOMHOI HEpPIBHOCTI,

{SE+18]:9_(137—EQ}{]+1537

48 : (96 — 88) + 1- (726 : 22) - 507 : 13

Ilepma 6puraga 3ibpana 3a sMiny 55 SIMEKIBE BUHOrPaALY, APY-
ra — 90 rakux caMux AmMKie. Maca BHHOTpagy B OJHOMY AIIH-

KV — 8 kr. Ha crinskn kKinmorpaMis sunorpaay Olawmme siGpana
apyra 6puraga, #Hixx nepma? Poss’siku sagady Aeoma crnocoba-
mMH. BHROHA cxemy.
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360.

S01.

362,
363.

a6,

360,

366.

367.

ITEPEBEIP CEBE

565 + 223 347 + 472 Ho8 — 432 538 — 324
729 + 161 458 + 242 480 — 325 674 — 485
217 + 259 374 + 279 346 — 228 705 — 388
IlopieHAl 10DVTEH YHCET.

28-10 i 28-100 107-8 1 1097

90-13 i 13-41 34-21 i 24-31

228 : 4 700 : 7 520 : 5 581 : 83 910 : 26

Bigomo, 1o cepex MoJaHHX piBHOCTEH JHIne oaHa icTHHHA. He 00-
YHCTIOWYH (JTHINe TPOTHOIYEAHHAM), 3HAHIH T1.

854 — 432 = 122 27-34=918
619 + 243 = 864 912 : 24 = 380

(870 — 90) + (170 + 30) : 10 900 — 688 : 4

900 : 10 + (480 — 20) - 1 — 435 (900 — 688) : 4
(17-42 — 644 : 46) : 100 + 993 (900 — 688) - 4

x — 150 = 450 152 : x = 4 26 + x = 130
x + 150 = 450 152 —x =4 26 - x — 130

x+(150-100)=450 (152+18)-x=4 (26— 16)-x =130

SHAHIH KiJTbKA po3k A2KiE KoM HOI HeplBHOCTI.
15—-x>10 y+4<16 2-x<12 40: x> 10

Ilna winexox mrin npuBesan 315 migpyuHUKie 3 MaTeMaTHKH
ana 4 waacy. ¥ mriaesai 0i0mioTexH pos3pesny HAHOINBI MOMK-
JHBY IX KINBKICTE 3 pO3paxyHRY Mo 25 MiApVIYHHKIB JaA KO-
Horo Kaacy. CrinekH knacie orpumany niapyuauku? CriTsxH
MiApYYHHUKIB He pospesan?

. Haxkpecau B 3omuTi voTHpukyTHHE ABCD,

B

BUHKOPHCTOBRVIOUH KAITHHKH 30IIHTA, TTPO-
Bel B HBOMY 70 cTopoHH AB Bigpizox CO
TaK, N06 yTBOpHBCA MpAMEHA kyT BOC. fxi
e IpAMi KYTH YTRBOPATHCA HA pHCYHEKY?
Hazgen i sanumu ix.




HYMEPAIIISA BATATOIIH®POBHX YHCEJI

THCAYA. PO3PSITHI YHCJA YETBEPTOT0O PO3PIANY

o Ha ManwHKAX MOmHA JiuuTH ofwHERIAMH? Jlecarkamu?
Coraamu? Tuneauamu?

7 R
Benuky KinekicTes npegmerie givaTes THCAYAME. THCAYA OiT-
piB BOAM, THCAYA VUHIB V HIKOJI, 2 THCAY] MeTpiB NOJ0THA,
Tucaui mivares TaK, A 1 oguennl, Haopugnag, ogHa THCAYA,

OIBANIATE THCAY, CTO I ATL THCAY,
e o

S70. Ioniun gecATHAMM A0 CTA; COTHAME A0 THCAYI.
Komua xopoOka MIiCTHTH THCAYY NOpeAMeTiB (Hanpueaanm, ry-
nankie). [onivun ryIsusks THCAYAMH.

m T ™™
MMM

371. Ilpomos:x niudy i sanuc uucesn: 3 000, 4 000, 5 000.

[ 1 taeaua = 1 tuc. =1 000; 2 rrcayi = 2 tuec. = 2 000 J

a8



372, IIpounrait: 6 000, 7 000, & 000, 9000, 10 000.

4743, IlopisasAii.
1 e, 1 5 THe. TTHe. i 3 Tuce. 9 rue. i 10 THe.

2000 i 4000 8000 i 5000 9000 i 10000

Iii Hag THCAMAMHE BHKOHYIOTLCH AHAJIOTIMHO OO miii
HaJ OSHOIHPPOBMMH YHCJIAMM.

374. 3 Tuc. + 4 THC. 3 tuc. + 7 THC. 8 e, — 2 THC.
3000 + 4 000 3 000 + 7000 000 = 2000

@ JBi qgpykapkH 3a 3 rOIHHH, NPAIIOIOYH 3 0JHAKOBOO MPOAVETHE-
HicTIO, HAAPYKYEBaAK 54 cropiHok rexery., CRINBKH CTOPIHOK TeK-

CTY APYKYE O/iHa pyKapka 3a 1 roguny?

{576 5000 + 2 000 720: 6+ 26- 13— 450 : 3
6000 + 3 000 31-31-816:4-757-1
7000 - 2 000 (9-50+5-90): 10— (80 -4 :32) +120- 1
8000 — 4 000 800:4:20+1-(35-4—50)—0: 374

377. llo BBegenHa cyvacHHX mudp HAIOl DIpegKH-CHOB AHH 3AIIHCY-
@y Banu uncia 3a gonomoron OYKE caos’gHChKOro andasity, HaK
h.) AKHUMM CTABHAM CHeliaNbHHN 3HAYOK — THTIO (=),

-

i T T
Crupobyit o6unenantn: T M T + EEE

29



POSPHJIH. OTHHHIII THCHY, JECATRKH THCAY

278, 3a vyMepaniiHOW TADAMIIEND HAZEH BiAoMI TOD] pO3pAAH 1 MYHIE-
Hi OJHHHIL Ko3KHOr0 poapany. llpounTtai uncaa. Illo goganoca B
rabaui? Hassn AiuuasHy OHHEHITO YeTBEPTOTO PO3PAIY.

Treaui Corri Hecarkn OauHHIL
(IV poapan) | (11l pospaa) | (Il pospag) | (1l pospan)
3 4 6 —» 3406
1 0 0 0 — 1 000
7 0 0 0 —= 7 000
S719. Iomiun THCAYaMHA.
Wl Wi it
o - ~ - =F
1 000
10 Tic. — ne 1 JecATor THEAY — | 2
HOBA JIYHIALHA OJHHHILA.
380, Samumnp. IIpounTtai. Iomniun gecATKAME THCAY,
1 gec. Tie. = 10 THe. 4 nec. THC. 7 JAec. THC.
2 nec. tHc. = 20 THC. D mec. THC. 8 aec. THC.
3 nec. Tue. =[] THe. 6 nec. THe. 9 mec. THC.

381. HaspH MiYHALHY OAHHHID I’ ATOTC po3pAaay. CKiNLKH JecATKIB
THCAY ¥ ApyroMy dHeni? ¥ Tpersomy unemi?

Hlecsinm Cpermei CorHi Necarkun | OpguaHIi
THCHY THCAY
(V pospsiz) | (IV pospsa) | (11 Poapaxn) | (I pospan) | (1 pospan)
1 0 0 0
1 0 0 0 0
8 0 0 0 0

60

-1 000
- 10 000

== 50 000



382,

383.

384,

SATTHINH YHCIA 38 SPadrOoM.

10 tae. = 10 000 30 THCe. 50 THC, T0 THC. 90 THC.
20 tac. = 20 000 40 THC. 60 THC. 80 e, D THC.

Bukxonait ail nucsMoBo.

1587 + 7381 732 - 237 42 - 16 696 : 24
204 + 496 314 — 209 104 -7 261 : 29

[Meperip, U4 NTPABHALHO MODYAOBAHO ¢«epeBO» AHA-
aiay samaui. CKaagH nNiaaH po3p’A3aHHA 3a7aui Ta
pO3B’ XM Ti.

Haa odicy saxkyvouan 28 gigiiiok, minoo no 3 rpH,
i omiBl, NiHOWO Mo 2 rpH, 3aradbHa BAPTICTE AKHX
MEeHINA BiJ 3araibHO]l BApPTOCTi JiHIMOK Ha 24 rpH.
CKinbKH OMIBILE 3aKyTTHAK A8 odicy?

9@

28-4:7-48 — 23 - 24 38 T+26+-4:2-121:11
294 +98:7+-8:4-28-1 144 :12 + 169 :13 — 225 : 25

30 zomuTie Ha 12 apryinie komTyoTs 90 rpa. 1 3omuT Ha 18 ap-

387.

388,

389,

Kyiie Ha 1 rpa qoposuuii Big somuta Ha 12 apkymis, CriTbeKH
30IMUTIE Ha 18 apryinie ModxkHA KynuTH 3a 80 rpa?

POSPHAIHI 9YHCJA ITATOIO PO3SPHIY

ITpounTail uncaa.
1 000, 7000, 9000, 5000, 4 000, 3 000, 2 000, 6 000.

10 000, 70 000, 90 000, 50 000, 40 000, 30 000, 20 000, 60 000,
HAre uricnao v KoxuaoMy paal HaiiMmerme? Haitdiasme?

[lopiBHAi,
10 000 i 7000 30 000 i 50 000 70000 i 7000
10 000 i 40 000 a0 000 i 20 000 8000 i 80 000

Sanuiny Hdpany YHCTAS
JeB'ATH THCAY, ABAJILATE THCAY, NeB AHOCTO THCAY, ARl THCAY,
COPOK THCAY, HIICTACCAT THCHAY, IMICTE THCAY, YOTHPH THCA'L, ge-
CATH THCAY, OIHA THCAYA, THCAYA JeB ATCOT JeB’ AHOCTO OJIHH, 1B
THCAY] IMICTHAAIATE.
[Tigxpecan: YOTHPHITHQPOB] YHCIA OAHIED PHCKOIO;

' ATHHH(POB] YHCTA — JBOMA PHCKAMM.
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S, ITpounTail ynena B HyMepallinHi# Tabmuii.

Hecarkn | Onuauni | Corai | Hecarkn | Oguanni
THCAY THCAY
v v 111 11 I
pospsn | pospan |pospAn| pospan | poapan
5 T 4 =+ 374 00, = 574
3 0 0 0 — 3 e, = 3 000
2 0 0 0 0 == 20 Tne. = 20 000
2 3 0 0 0 = 23 Tae. = 23 000
20 ﬂlﬁﬂ + 3 {%ﬂﬂ + é + i + i = 23000

Jii Hag JecATKAMH THCAY BHKOHVIOTE AHAJOTIYHO
A0 A1l HAX JEOIH(IPOBHMH YHCIAMH.

~ ]

10 Ttre. + 20 THC. 30 trac. — 20 THe, 20 tie, - 3

10 000 + 20 000 20 000 — 20 000 20 000 - 3

20 000 + 7 000 10 000 — 7 000 15 000 — 5 000
392. x+ 2000 =5 000 x—1000=4000 x:3=2000
393, Ina auraygoro cafgka KyMIeHo AepeB’AHi roHJaTKH-KOHHEH,

migow mo 110 rpH, i gurtayl numdann. Bapricrs 8 roiiganok i
papricres 11 muMoanie ofHaAKOBA. FlKa iHa AUTAYAX MUMOATiR?
Crnaau cxemy (¢«aepeBos) ananiay sagadi.

13947 70 000 + 20 000 348 — (150 + 210 : 35) + 54 - 2
80 000 + 10 000 348 — 150 + 210 : 35 + 54 - 2
60 000 — 20 000 (348 — 150 + 210 : 35 + 54) - 2
50 000 — 30 000 348 — (150 + 210 : 35 + 54  2)

SHaIM MepHMeTp TPHEVTHHEA, AKIIO HOTO OTHA CTOPOHA JOpPiB-
Hioe 64 M, a 2 inmni eroponu goeuri Big Hel va 28 mm. Cxaagu i
po3s’ AxK obepreni samaui,

PO3PANHI YHCJIA HIOCTOIO PO3PANLY
396, Sanmumn unchaa nudpaMu, Ao 1 cor, rre. = 100 Tic, = 100 000,

2 cor. THe. 4 cor. THe. O cor. THe. 3 coT. THC. T COT. THC.
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97 . Poarnanae Tabauimo.

CorHi Hecarkn | OnuaBLi Corai HNecarku | Oguanoi
THCAY THCAY THCAM

VI pospan | V pospan | IV pospan | 111 pospan | I pospan | I poapan

i 2 4

2 4
2 4 0 0 0

' v .

700000 + 20000 + 4000 = 724 000 (724 Tuc.)

=7 | =1

a) CrinepKkH pospagie MicTHTE Tabauma?
Hazen miuuasHl OQHHEHI KOMHOTO POZPAIY.
OAHHEHII AKOro po3pAay HaAHOLIBIIL?
[Mopienait Hassn oguauns i IV, I1i V, III i VI poapaais.
JumM poHH cxo:xi? UnM BigpisaawoThes?

6) IIpounTait nepme wneno 8 rabauni. Crinbku nHpp v HeoMY?
CHRIIBKH OMUHHAIE HAHDIABIIONO PO3PAAY MICTHTE He uncao?
I[TpounTai Apyre YHcno. HH € B HROTO OJHHHAIL TPeTROTO, JIpYV-
roro i nmepmoro poapanie? Ha ix micui nucaruMyThea HYI,
AK1 MOKA3VIOTH BLACYTHICTE OJIHHHIE IIUX PO3pAIIBE.

Tpere uHcn0o YHTAETLCA TAK: CIMCOT ABAJIATE YOTHPH THCA-
ui. JanHcyeTheA Tak: 124 tHe. abo 724 000,

SU8. Banumuy yMeaa MocToro po3pAAY B HOPAAKY IX 3pOCTAHHSA!
200000, 500 000, 800 000, 100 000, 300 000, 700 000, 900 000,
400 000, 600 000,

Jii Haa cOTHAMH THCAY BHKOHVIOTE AHAJOTIYHO
0 AiH HAJ COTHAMH.

299, 200 tic. + 400 THC. 100 000 + 500 000 200 000 -3
20 000 + 400 000 600 000 + 200 000 400 000 - 2
700 e, — 300 THC. S00 000 — 300 000 700000:1
700 000 — 300 000 900 000 — 400 000 800 000 : 4

400. Barsxosil 40 pokis, Mmama Ha 4 pokH MoJ0AIIA Bl DATEKA, & CHH
v 4 pasu monomHi gig matepi. Ha ckineku pokie baTeko crap-
IMHH Big cuaa?

63




401.

JlerkoeHii apTOMODINE 3a 3 rofg npoixas 225 KM, a BAHTAMHHNI

3a 4 ron — 272 kM. Hxuil TpaHCcnoOpT pyXaBcA MBHAIIE i Ha
CKINBKH KinoMeTpik 3a 1 roguHy mMEeRgme?

Dﬁtmcﬂﬁ 3HAYEHHA BHPA3iB.

1l)a+b:4, anmo a= 448, b= 552,
217 -c—d: 10, axio ¢ = 44, d = 900,

Tp}{ excraBaTopH 3a 4 poboul aMiaH BHKomann 984 M poBy gna

NPOKJIaJaHHA Ta30npoBOaY. CrinbrH I'l'[ETpiE POEY BHEOIIAITH
2 excraBaTopH 3a 2 poboui aminn?

Edﬂdi.

=
?

4035.

64

HuM BiApIZHAIOTRECA MidK co00I0 TapH YOTHPHKYTHHKIB?

a) ﬁ]<> B) \

S——

PO3PHAIH 1 KJACH BATATOIIHDOPOBHX YHCE!
Poarnans Tabmunw. [IpounTail ynena, sanucani B HiM.

Il xnac KJAAC THCHY I xnac KJIAC OMHHHITE
Corni Hecaren | OnuaEHI Corni Hecarkn | OquEADL
THCHY THCHY THCAY

VI pospaa | V pospaa | IV poapaa | 11l poapan | 11 poapan | 1 poapan

4 G 3

4 6 3 0 0 0

Omuanini, JecATEH, COTHI YTROPIOIOTE Meplly rpyny pospajiis —
RJac OMHHHIE (Mepimui Kiaac).

Oauauil THCAY, JeCATHH THCAY, COTHI THCAY VTRODIOIOTE JPY-
ry rpyny posapajiis — KJxac THead (Apyruai kuac).

Kosen Kaac MiCTHTE TPH pO3pAIH.

Ynena mepmoro i Apyroro KJIACIiE YHTAIOTE OJHAKOBO, HASHBA-
OTE JHIIe OJUHHKIL ApVroro KJIacy — THCATI.

Mo apyuno OVI0 YHTATH 1 3anucyeaTH DaraToundpori guc-
Ja, IX AUTATE Ha KJIAcH, BITIYYIOUH cIIpaga mo TpH mudpH.
Sanmueviors dararonndposl YHeaa, 3ATHITAIOYN HeBeTHKMUI
APOMYCE Mid KIacaMu.

e e e e e e e e o e e e o g T oo i

| PR



L
g 463 000 (463 Tucsi) | %
E BigeyTHicT: OAHHUIE IePIIOTD KIACY NO3SHAYMEHO HYIAMH. %
i e e s L
406. [TpounTaii urcaa.
8 51 a9 150 T00
78 000 3 000 99 000 150 000 T00 000

CHRIIBKH OAHHHIL KOMHOIO PO3PAAY B IIHX YHcaax?
CKINBKH OAMHEHIE KOXKHOID KJacy B IHUX uHcaax?

407. 1) Ho recadi gogarH oauH Oy ae THCAYA OIHH.
SamucyoTs Tax: 1 001,

2) o 10 000 gogatH aea Oyae NecATsH THCAY JBA.
Sanueviors Tax: 10 002,

3) IlpourTai yrcaa:

1003, 1010, 1 059, 1 300, 1 359, 1505, 1770, 1991;
2 020, 3 045, 5 060, 7 150, 8 220, 9 333, 9 500, 9 999;
10 001, 10 032, 20 080, 40 200, 50 630, 70 855, 99 999,

A08. Sanuy Yueaa mHjpanMH,

a) Opna THCAYA IT'ATE, Bl THCAYI eCATh, T ATL THCAY IT' ATASCAT.

0) Jlecars THCAY, ABANIATE THCAY TeCATE, CIMISCHAT THCAY TPHC-
Ta, BiciMaecAT BiciM THCAY BicilMcoT BiciM.

B) Cro THesw, aBicTi THCAY, YOTHPHCTA THCAY, M ATCOT THCAY,
ciMcoT THCAY, AeB’ATCOT THCHAY, MinbHOH.

409, Bunouimy HepiBHOCTL, ¥V AKHX Xoua 0 meaAki uMcaa, Oinsmri Bix
1 000, e ix po3e’'AzKaMH.

x> 1000 x+5<45 x = 3000
x < 6000 -4 000 x+ 1000 =7 000 x+ 2= 40000

@ lazonmporix yraaganu 3 Opuragu.
[Mepma sraana 328 M, apyra Ha 56 M
MeHIIIe, & TpeTda — ¥V 2 pasH MeHIIe,
Hix ODepma i apyra OpHragu pazsoM.
CKiNTBKH MeTpiB TAZ0NPOBOAY 3IAJH-
HIM0CH 18 VREJIACTH, AKIID TOBMHUHA
KaHaBH Aa#A razonposoay 984 m?

=5 Snixn A.. Tapnaneesra C. Motesmorasn. [Tiapyaomns pom 4 sy,



'411. 1) Sanumn el TpHOA(ppPoB] UYBcaa, v AKX 9 OJHHHLE, & YHCIO
@ corens i gecATKIB OHAKOBE.
h.} 2) Sanummy Bel T—I{]Tf-!];}}{llﬂﬂlj}ﬂﬂi ypcaa, AKi !'-'Ii.{:'!"ﬁ’!‘lh 6 THCAY,
3 A COTeHb, NEeCATKIB 1 OJHHANE — OJHAKOBY KiJNBKICTB.

e

¥yTBOPEHHH BATATOIHOPOBHX YHCE/

412, Sanpmm gpena umdpamMu.

D COT. 7 cOT. THC. 5 mec. THC. 4 THC.
8 nec. 4 cot. THC. 3 nec. THC. 6 THEC.
413. Knac THeAY Knac onHHEEIB
THI CATKH | OqHHEALI] ; :
Co fle o I CorHi | lecaren | Onguanni
THCHAY | THCHY THCAY
4 1 0
3 D 6 0 0 0
3 5 6 4 1 0
ll|' -

= :
300 000 + 50 000 + 6 000 + 400 + 10+ 0 = 356 410

1) CKinbEH OAHHALL NEPIIOro KJIACY B NepIoMy YHeai?

2) CRiNbKH OQHHHAIE ADPYIOTO KJIACY B IPYTOMY MHCi?

¥ rpersoMy upceai rTabawnl 356 410 e oamEAni 0doxX Kaacise:

KJAcy THCAY i KJIacy oqHHHIL,

YHTaeMo YHCIO TAK:

TPHCTA I[‘!IT,E.EE.‘FIT IHeTE THCAY YOTHPHCTA JECHATH

414. IlpounTaii.
1) Cepeans BigcTase Big 3emui ao Micana
384 400 M.
2) HopxnHa exBatTopa Semial CTAHOBUTE
40 024 gm.
3) Hiamerp 3emmi — 12 742 gm.
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415. Typuer npoiimos mimkn 12 kM, gomawodd KOKHEOT rogHHEE 4 KM.
Ha penocunefnl Big mpoixas 75 KM, NPOLMAMKaIOUN 3a KOMHY Io-
Auey 15 kM. CrRiABKH Yacy TPHEANA MAHAPIBKA, AKID TYPHCT
me Bignouneas Ha npueaii 1 rog 30 xe?

416, 3a MaTIOHKOM CKIAIN i PO3B AMH DIBHAHHA.

@ Iz 12 abnyeEL ogHOTO copTy 3i6panu no 34 krabayk, as 12 abaven
IHIIOTO copTy — 1o 45 Kr. CRiIBEKH BCROTO KiMorpaMis s0avi
sibpanu?

{4187 (100 - 70) - x = 180 168:4-x =29  x—175+4 =300
L

419. 3a 7oMOMOroKw AVAKOK 3MIiHH NOpPAXOK AiH, mod pieHocTi Gymau
M icTHHHHMH,

%) 930-630:3+ 170 = 270 150 + 150 : 3 + 7 = 165

* 240:6-2+ 30 =50 180 -108:9:3 = 144 ||

CIIIBBIJTHOMEHHA MIK POSPAAHUMHA OJTHHHIIAMH,
POSPAJHHH CKJIAJ YHCJIA

420, Poarnans Tadmuno. [IpounTail yuera. 3amumm ix.

Kaac THeAY Knac onMEHROL

Corsi | Hecarsn | Oounanini :
o A W corni

THCAY | THCAY THCAY Hecarru [ OnnaMmi

bt
=

(== =y Rl

=0 =N =0 =0 | o

- |= == e =
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OauHII AKOTO POSPAAY MICTHTE KOM(HEe 3 YHCen?
CriTLKH OHHHIEL HAHBHINMOTO PO3PAAY MICTHTE KOMHe UYHeI0?
Hice uncno pauvmenme? Hixe sanbdinsime?

¥ cKIABKH paziB KOYKHEe HACTYITHE YHCeHA0 OLIBIIe BIA monepe-
I}
HBDOT'O

421, Hazen JiunabHi (pospAfHi) OAHHAN] KOMHOTO pospany. Ckna-
IH 1 3aMHIOH 3AJeMHICTL MMt OHHHIAME PO3pATiB.
10 = 1 gec. 10 000 = 1 gec. THC.
100 =[] cor. =[] nec. 1woo000=1...=1...
1000 =L]...=[_1...= 1000000=_1...=[1]...
422, HageH i 3aMAIIH YHCA0, MO3HAYEHEe YMOBHHMH 3HAYKAMH,
fEs=sss = F 3
= e, e, e, e A S
CRITBEKH OHHHIE KOMHOTO po3paAay B oMy uncai? [logcun,
4 tHe. +2cor. +1 gec. + Tox. =4 217 abo
4000+ 2004+10+7=4217
423, 3anHIIH KOKHY CYMY AK OJHe YHCJI0,
5 000 + 400 + 6 12 000 + 326 35 000 + 35
40 000 + 8 000 + 500 + 80 90 000 + 300 3 000 + T00
424, TIpounTait ynena 111 111; 733 214,
CrinbkH B KOX¥HOMY YHCAL coTeHEs THeAY? JlecaTkie Tueau? TH-
cau? Corens? lecarkis? Oguauns?
Ilepesip: 111 111 = 100 000 + 10 000 + 1 000 + 100 + 10 + 1,
733 214 = T cor. Tac + 3 pec. tac. + 3 tac. + 2 cor. + 1 gec. +4 of.
ado: / 'f I! !i l l
733 214 = 700000 + 30000 + 3000 + 200 + 10 + 4
Kamyre: uncao 733 214 sanucane y BUTIAML CYMM PO3PAIHHX
AogaHKie (dHcen),
425, 3anmumy yneaa 819 456, 562 379 v puraaal cyMH pospaEIHHX

68
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426, IOr1 marypaxicTH 3a 2 AHI DocajgHIH Ha JockimgBEil minanmi
480 cagxannip annHoK ¥ 10 ogHakoeux pagax. Ilisaiimme soaK
CAMHATH AAHHEKH V 12 pagax. CRIABKH cAMMAHIIIE 3MOMKYTE MO-
CATHTH IOHHATH B KOMHOMY PAJL 3a 3 AH], NPALOIOYH 3 TAKOID
* IPOAVETHBHIiCTIO?

Sanumu YHCTIA ¥V BHCAAAL CVMH pOospaIHHX goaatnkie. HAwxe 3
nHx gHcen Haudineme? Yomy?

968 132 Tad 459 24 115 a3 209

&
Hﬂ}:pecnu B 30MIMTI HyMepauiiiny TaGaMIio Ta IAMUINH A0 Hel
8—10 upcen. [Tpounraii ix. Hazen Haiibineme i HaliMeHIIe YHCTIO.

Lc‘lﬂgi [Tporean gocaimxendsa. CkinekH 0a30BHX (OCHOBHHMX) CIiB Tpe-

) Da 3HaTH, Mod HASBATH OVIbL-AKe HATVPAJILHEe YHCAO B Memax
9 Minwitona?
“F Craaau nepenik NHX ciiB Ha OKpEeMOMY apKyImi.

[_ SPABOK: OAMH, ABA, .. J

OeCATh HecAThH
e S

Lﬂpﬂnﬁma OguHaglUATE, JBAAIATE — TAKL CJIOBA MOX1AHIL 3 ViKe
b SR o S

BimoMHX OA30BHX CJIB, TOMY IX He MHIITEMO. I

YHTAHHA TA SAITHC BATATOITH®POBHX YHCEJ

430. Knaac THesau Kaac oguHEHLEL

CoTai | [lecarrn | OguHALL
THCAY THCAY THCAY

4 3 9 4 3 9
B 0 3 ] 6

« IlpounTait yncna.

- CrinBKH poapaflis Mae KodHe yHeno? CKRinbKH Kaacis?
- Illo mosHauae HYIL ¥ samuci gpyroro uncna?

« Ilopisusit uncoa 439 439 1 80 356,

431, 3amumu za gonoMoron nHdgp 3 10 yel Moxanel YoTHpHIHpoRl
ypena. Ix mae 6vru 8, Axe 3 aux Haibireme?

CotHi | [Tecarkn | Oguanni

6o



432,

433.

434,

435,

436.

437.

CringekH uupp moTpidHo IIA 3anHCy YHCAA, AKe Mac HAHOLTE-

MMM po3pagoM — gecaTiHd THeAa4d? CorHi THeAY? Sanuinu mpH-
KJaaau Takux aucen. [lopisnaii ix.

S3aMiHHM KOMKHE YHCJIO CYMOK POZpAIHHX NOJAHKIE.
723 804 4 250 63 049 504 213 620 000

Hasas# i sanuiy yMciaa, AKI MiCTATE:

7 THC. 12 COT.; 40 THe. 1 8 Tae.;
9 e, 1 250; 3 rue. i 20.

SanuIy i npoynTail yHeaa, v AKMX:

a) 135 tuc, 794 on.; B) 263 on. Il knacy i 471 oxa. I knacy;
6) 40 Tue. 250 ox.; r) & tuc. 309 om.

7 000 + 300 50 000 - 20000 20004 6000 :2
7000 + 35 13 000 — 3 000 30000 -2 40 000 : 10
40 000 + 5 000 125000 —-5000 100000-5 FOOOO0:T7
200 000 + 10000 8 100 — 8 000 200000-3 80000:4

(209:19 - 51:17)- 45 (664 — 484) : 15 - 56
12 - (684 : 38) + 248 : 4 630 : (992 — 947) - 66

Ha mepimii giaanmni nicy pocte nprinuano 8 THC, Jepes, Ha Jpy-

rii — Ha 1 THC. MeHINIe, 4 HA TpeTiH — CTIABKH, CKINMBKH HAa
nmepirii i apyrii giasakax paszom. CKiTBEKH BCLOTO AepeB pocTe
Ha TPLOX AINAHKAX?Y

{4397 4000 + 2 000 8000030000 8rue.'5  407He.: 5

25 000 + 3 000 75 000 — 5000 10 e, -2 50 tHe. 1 D
300 000 + 50000 120000 -100000 25THe.-3 THTHC.:3
320000+ 5000 700000 —100000 200 THe.-4 120 THC.: 4

70

!-ﬂhﬂ]. Crinekn KyTiBE Ha pucyHKy! Hri mi 4
A8y ryTH? Burkonaii mogibunii pHCYHOK ¥V 30- s
9 muTi. Hobyayvil me oy npoMiHe Tax,
“F mod yreOpHBCA TYMHIH KYT.
B D



441.

442,

443.

444,

445.

446.

447.

3ACTOCYBAHHA HYMEPAIIII
10 BHKOHAHHSA Q1M

JIT HA OCHOBI H¥YMEPAIIIL. OJJHHHII MICTKOCTI

SATTHINY TAK] YHCaAS

BiciMaecAT THCAY; CTO COPOK THCAY;

ABICTI ' ATE THCAY, TPHALATE THCAY TPHAILATE;

HHOTCOT THCAY TPHOTA,  HHOTCOT THOHAM;

ciMcoT ciMaecaT ciM THCeRY ciMaecaT ciM.

IloacHW, MO 03HAYAKTE HYJIL B 3a0HCi YHCce.

SAMHIMTH TPH OCTAHHIX YHCTA ¥V BHIIAAL CYMH OIHHHAIE KIACIB.

SamHITH CYMY PO3PAIHHMX TOJAHKIE OTHHM THCTOM,

TO000 4+ 3000 4+8004+204+5 20 000 + 400 + 6
600 000 + 10000 + 6000 +60 + 8 a0 000 + 50 + 3
400 000 + 30 000 + 100 + 10 + 4 20 000 + 800 + 8

Hazen ii sanuinH 9@ciaa, AKI posTAINOBAHI B HATYpPaIbLHOMY
PAL MiM¥ YHCIAMH:

2 98012 100; 30 5201 30 525; 4159971 416 002;
5 59615 604; 42 389142 393; 899719000,

80 000 + 320 70 338 — 338 200 000 - 3

8 000 + 137 70 338 — 70 000 100 000 - 8

a1 000 + 951 70 338 — 70 338 600 000 : 2

I[Tigkpecas B YHCAAX OJHHHIIL MepHIOTO KJACY OJHIED PHCKOIO,
OAMHHII Apyroro Kaacy — jasomMa. O0uncaH 3 NoACHEHHAM.

76 249 — 249 24 311 — 84 000 324 432 — 324 000
Jlo NpoAoBOARYOTO MarasMay NpHeesan 720 NMIAMoOK MiHepaIb-
HO1 BOAH, Mo 8 NMAAIMIOK B VIIAKOBI, 1 v 2 pasu MeHINe MASAIIOK

TOMATHOrO COKY, Mo 9 nnamor B ynaxkosni. CKiZBKH BCROTO
VIAKOBOK BOJH 1 COKY MMPHEBE3IH J0O Marasuuy?

Craamu i poss’s:xu sagauy aa TabauIleo.

MicTricTs Kinekicts SaraasHa
o1goHA Binonis MiCTKICTE
0 ? 810 x

? 7, Ha O Menme | CTIABKH caMo

Cramaau oDepHeHi 2afiavi, 3aTHCYIOUH 1X vV TabaMILi,
71



448, Bunumy uHcaoel HepiBHocTi. Buanad, Aaxl 3 HUX icTHHHI, a
AKL — Hi.

10-10-10 <100 - 100 30 050 — 50 < 20 000 + 10 000

743 + 159 =1 000 — 97 2700+ 1 300 =4 000
Ham»m:m NPONYILeH] J0JaHKH.

100 =99 +[] 10000 =9999 +[] 100000 =99 999 +[]

100 =90 +[] 10 000 = 9990 +[] 100000 =99 990 +[]

1000=999 +[J 10000=9900+] 100000 =99 900 +[]
1000 =990 +0] 10000=9000+0] 100000 =299000+[]
1000 =900 +[] 100 000 = 90 000 +[]

H.:m MELIEHOI 1IMaabHl KVIHIH DepecHkis, mo 15 rpa 3a 1 kr,
i 20 xr Aabavk, nina AKNX HA 9 rpH MeHIIA B HiHHM DepcHKIB.
CrRIITBKH KiOrpaMiB NepcHKIB KYILIeHO, AKINO BAPTICTE A0IVE
i mepcukie ogHarosa?

MOPIBHAHHA BATATOIIH®POBHX YHCE

451. llomiun.
Bia 7 no 15. Big 1 058 no 1 064, Big 1 030 no 1 025.
Big 90 no 113. Big 2 058 no 2 064. Bin 3 333 no 3 325.
Bix 230 1o 249, Big 10058 oo 10064. Big4 997 a0 5 007,

452, 3anuimK yucna, v AKX
2 cor. 3 gec. 5 ox.;
5 THe. 2 coT. 3 Aec. 5 oA,
4 gec. THC. D THC. 2 COT. 3 Jec. D Od.;
6 Tuc. 4 cor. 2 gec. 3 o4.;
7 gec. Tic. 6 Tuc. 4 cor. 2 gec. 3 on.;
4 cor. THe. 7 gec. THe. 6 THe, 4 cor. 2 gec. 3 o1.

453. IIpounTait BucHoBoK Myapuka. YU moromayemoes 3 HUM?

ﬁ Jl} BinsmuM € Te 4BCeI0, AKe N gac Jiudn IT-i,I:L»E?'1
i misHime.
" 2) BiasmuM € Te YHCI0, ¥ AKOro Dinsime mudgp.
. 3) Axmo B upcnax KiABKICTE HH(P OAHAKOEA,
1 TO OIABINKM € Te YHCJ0, ¥V AKOro Diabure o -
' HHIE HAHCTAPIIOTO PO3pAAY. w

IIponoB BHCHOBKH,
T2



1) 1234 >1 233, 60 uncao 1 234 jige ... .
2) 31 105 >3 110, 6o uncno 31 105 mae ... .
3) 42 229 < 42 230, 60 ... .

454. Ilobepn nudpH Tar, mod HepieHOCT] OVIH IcTHHHIL.

[17 324 > 67 324 2[]504 < 26 504 245 ] < 2 452

455. Hazeu KinbKa posp’A3KiB KOMHOI HepiBHOCTI.
38 —x>25 y-3 =30 x:5>4
425 — x = 415 y-4 <80 x:10<5

456. Jlna meinsuol Gi6niorexu sakynuan 12 yrpaiHebKO-aHTAIHCE-
KHX clToBHHKIB, mo 60 rpH komHui, 1 15 yrkpaiHesKO-QpanIysb-
KHX CNOBHHKIB, IO 53 rpH KoxeH. BapTicThr AKHX CIOBHHEKIEB
Gineima i Ha crinbrH?
SAMUITH po3s’ A3aHHA 3441 BHpa3oM,

497. 5 300 - 300 9 000 - 2 000 40 075 - 75
7800 -7 000 24 200 - 24 000 637 150 — 37 150
4 250 -4 200 10 999 — 10 990 110 000 + 13 000

IHopieaai yncaa (Aeaxi mudpu v yncaax saxpuri). [Hoscnn.
794i 19099 9000 i000 190900 i9Y
24909119900 654 i 6550 300® 139999

,ILm: peMoHTY DibmioTekn Kynuan 7 ofHaKoBHX DaHOK (papbu,
mirnowo mo 49 rpa koxua, i 11 oanaxkosux SaHok 1ary, MiHOW0 Mo
37 rpu woxmHa. Ara sapricrs veiel moxkymru?
Cromann odepHeHY 3aauy, v AKIH mykauuM oymo 0 ayacao 37.

460. Haxpecnu sigpisor AB sasaos#®EH 2 cm. He mposogaun obuHe-
ﬂ- JeHb, HAKPeCcJIH HOBHH Biapiszok AC, MoBMKHHA AKOTO B 5 pasis

Dinbina. BUKOpHeTaH HBPKYIEL, ¢« TOKPOKYBABIITN » HHM.

I
@

A B ' ) ) ) ) ) I
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461.

462,

463.

464,

469,

T4

BH3HAYEHHA B YHCJI 3ATAJIBHOI KIJIBKOCTI
OIHHHIb KOKHOIO PO3PAIY

HacTo BUTTI Ta B HAVI HAZMBAIOTH HEe YHCT0 ooMHENIEL (2D 382),
A THCTO KPYIHIMUY pospAdiB: 1ecATKIB, cOTeHb, THeAY (25 THE.)
TOIIO. Tﬂﬁ-’["ﬂ TOUYHE WHCITO OKPYTIIANTE. TH.R, npo HACEJIEHHA Je-
AKOTO MiCTeYKA FOBOPATE: « ¥ HEOMY NpOMHBAE 25 THC. T0aeil s,
Xou HacTnpargl Ha JAHWH MOMeHT e HaceJeHHA Moe JopiBHID-
paTH 25 382 ocobn.

1106 BH3HAMHTH B YHCTI 3aralbpHy KineKicThs gecATKis,
MOCTATHRO TPOYHTATH YHCEA0 Ge3 0cTaHHBOT HDPH.
Yucno 423 115 mae 42 311 gecaTkie.

Busnayu v yHcaax 3araabHy KiasKIicTE AeCATKIB.
20 475 75 064 429 750

fAx glanarucd, cKiALKH B yHeal Beboro cotes? THeau? Hecar-
ki THcAau? Ioscun.

824 375 ue 8 243 cor. 524 375 ue 824 Tue.

™ e

824 375 ne 82 nec. THE, 824 375 ue 8 cor. THC.
CthopMyniol nmpapuio (ANTropHTM) BH3HAYEHHA 3ArajbHOl K1Nb-
KOCTI OHHHILL OVIABL-AKOM0 PO3pAIY.

Busnau saraidpHy KidbKIiCTh JeCATKIB, COTEeHb, THCHY, JeCATKIB
THCHAY, COTEHER THCHY ¥ THCJIAaX,

450 864 300 518 275 904 25 600
YeHo.,

1000+ 3 000 5000 — 2 000

10 000 + 30 000 a0 000 — 20 000

100 000 + 300 000 500 000 — 200 000

100 000 + 30 000 + 40 200 000 + 5000 + 80 + 4

100 000 + 10 000 + 1000+ 100+ 10+ 1

SAnMUIIH YHCIA B NOPAIRY 3PpOCTAHHA.

999 10 000 999 999 1 000 9 999
100 000 99 100 09 999 10 ]

—



466. Crnanu BUpA3H 34 3AMHTAHHAMM 3a1adi.
Ha momdTTa KoCTIOMA e ¢ M TKAHHHH,

1) CrinekH MeTpiB TRAHHHH TOTPiIOHO, MOH momuTH 50 TaKkux
KoCcTIOMIB?

2) CKLIBKH KOCTIOMIB MOKHA NomHATH 3 64 M TkannEN?

3) CrinbKH MeTpiB TKAHHHH NOTPIOHO HA MOIIHE 8 CYKOHB, AKIIO
Ha 1 cYKHIO e Ha 2 M TRaHHEH Oinbine, Hix #Ha 1 KocToMm?

4) OduMeaH sHAYeHHA BUpasie, A0 a = 4,

Eammm, CKITBKH BCHOTO AeCcATKIB, COTEéHb, THCAY, AeCATKIB
THCHA'Y, COTeHE THCAY V YHCIaX.

138 504 275 690 382 600 790 000

ITepimuii maiicrep niaere 70 komHKie 3a 14 auis,
a IpyruM — 3a 35 aHiB.

1) CxiapkH KOIMHKIB mjeTre 3a 1 AeHs nDepimMi
maiicrep? Ilpyrui maicrep?

2) CKRiNbKH KOIMHKIE 3a 1 IeHs MIeTYTh TepIIHil
i Apyrui MmaiicTpyu pazom?

3) 3a criaABKH AHIE BHNAeTYTE 70 KOIMKIB obHaBa maiicTpH,
MPAaIoioYd pasom?

I‘ 469, H&EHIL}FE kBagpar. Hocaigan, ake Kono (3 AKHM MeHTpOM i
H__') pajiycoM) MPOXoHTh Yepea yei BepInuil Mboro KBajpaTa.
[Tobyavii me KoJo. i

MHOMEHHA BATATOIHDPPOBHX YHCEJ
HA POSPAIHI OTHHHAIII

470, Ilpounrail uncaa. [loscuu, mo o3HagYac Ko HA U pa B 3amuci
THCITA.
6 054 605 401 145 252 559
1) CriaAbKH OQMHAIE KOMKHOTO KAACY B IIMX YHceaax?
2) flke 3 uux yncen "Haidineme? Halimenmme? Yomy?

471, loacun. Ilpogor:x maoxenna 28 wa 1 000, 10 000.
3pobH BHCHOBKH,

g,y i iy ooy,

¥
| 2810 = 10 - 28 = 28 gec. = 280 fr
| 28100 = 100 - 28 = 28 cor. = 2800 |

i o i i i e o o e, W
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A72. TlpounTait mapu uncen. Ilopieuaii ix.

8 2351 82 350 751 75000 150 i 150 000 63 16300
V¥ cKinbKH pasis Apyre udcao Diabloe Big nepimoro?
¥ crinBKH pazie neplie uHcI0 MeHLIe Bijg apyroro?

473. 3anumy upcna v BEraAAl odyTKY 4Hea | pospATHOL OHHHILL,
(2300-23-100 )
16 000 190 72 000 134 000 8000

474. TIofcHY 3amue: [724 —700+20+4=T7-100+2-10+4 - 1]

SanMIIN 38 3PA3KOM YHCIA,
3 649 12 735 86 515 325 528

475, 1llob HanoBHHUTH BAHHY, Biakpuax 2 KpaHH. 3 Nepuoro Kpasy
3a 4 xB HanuBaersca 40 1 BogH, a 3 Apyroro 3a 4 xg — 45 1.

1) CrinpKH JiTPiB BOAM HAJNHBAETECH ¥V BaHHY 3a 1 xB, AKIIO
BiAKpHTH 0DHABA KpaHHU?

2) CrineskH IiTPiB BOAKH HANJETRCH 3 NepiIoro kpany 3a 10 xs?

3) CKiabKH JiTPiB BOAH HAJIETHCH 3 APYIOro KpaHy 3a d xs?

4) CrRinBKH JiTPIE BOOAW HANJNETHCH YV BAHHY 3a 6 xB, AKIo Bijg-
KPHTH 00HIBAa KpaHH?

D) 3a CKIABKM XBHJAMH HAITOBHMUTHCH BAHHA micTricTio H00 i,
ARIIIO BiHHDHTH GEPI':III,H-B. KEDPaHH ﬂﬂ,HD'—IaﬂHﬂ?

,[[ﬂnﬂmﬁ NPONYIeHi OQMHKIL BHMIDIOBAHHA BeJITHYMH,

bemMm—4...=4cm 6 MM 10r-3...=977Tn
13M—5...=12M 5 1M 127400 kr+1...=12175 11
13mMm—5...=12m 95 cm 127400 r+1...=13 7400 Kr

@Eﬁmi 3 T'YPTKA HAPOAHOL TROPYOCTI « ¥ Miji pyKH»
BHrOTORNAIOTE 90 1ankok-MoTanok 2a 30 3aHATE,
a yuHi 3 rypria « Hapoguuit yminenss — 3a 45 3a-
HATE, CKIABKH JAJBOK-MOTAHOK BHIOTOBJIAIOTH
aa 1 sanAaTTa yuHi ryprea « YMinl pykus Ta «Ha-
POAHHH yMijgenbs pasom? 34 CKINBKH CHIIBHHX
3aHATH 00MABA FYPTKH BHroTOBIAIOTE 90 naasoK-
MOTAHOK !
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478.

479.

480.

481.

482,

483.

JALIEHHA HA PO3SPHTIHI OTHHHIILI

Tlosacau criocid glaeHHA KPYIAHX YHCET HA PO3PpAIHL OMHHHIILI.

( 840 = 84 mec., 84 gec. : 1 gec. = 84, ormxe: 840 : 10 = 84_)

840 : 10 =[] 840 000 : 100 =[]
8400 :10 =[] 840 000 : 1 000 =[]
840 000 : 10 =[] 840 000 : 10 000 =[]

3a apaskoM BHKoHal aii. Iloscuu ix.

[ 848:10 = 34 (ocr. 8), 8 < 10,348 = 3410 +8 |

7435 : 10 8647 : 100 28 654 : 1 000
ITepepip, ¥H NpAaBHJILHO BHKOHAHO —ggﬁﬂ %gﬁ (00T, 9)
JITeHHA 3 0CTAYESID, 96 |
3 269 :10 = 326 (ocT. 9) %
-0

9 (ocr.), 9 <10 |

Opuu cronap 3a 5 rog pecragpye 15 erinsnis. CRiNBKH CTiNBIIIB
pecTaBpye iHIMH cToasAp 3a 4 rog, AKIO, MPAILIOIOYH PasoM,
0DHABA CTOJNAPH PecTABPYIOTE 3a 1 rog 7 cTineie?
#* ¥ AKOTO CTONMAPA MPOAVKTHBHiCTE npani 6insma?

Ipaxkriuna podora.

Haxpecan gKeagpar 23i cTopoHOIO 3 ¢M 4 MM:

a) Ha APKYIINi ¥ KITITHHKY;

0) Ha apruaiinoMy apryuri,

SHANIH HoTo MepHMeTp.

1) 3menmm uncaa 5 000, 76 000, 100 000, 180 000 y 10 pasis;
v 100 paazis; v 1 000 paais.

2) 3binemn uncaa 28, 347, 450, 702 v 10 pazis; v 100 pazis;
v 1 000 paszig.

da 20 xB cecrpuuka sipsana 100 abayvi, a DpaTHk 3a 15 xB —
75 abnyk. Crinekn abnyk sipeaan giTa 3a 10 xe cniabrol poboTH?
* ¥ woro 3 giTed BHINA MPOAYKTHBHICTE mpari?

(i



Ea DOTTOMOTOR AVAHOK 3aMIiHH ¥V BHpaszaX MOpAgOK A1, mmob:
A) SHAYeHHA BUPA3Y He aMIiHMI0CH;
0) 3HaYeHHA BHPAa3y 3MIHHIOCH.

30 000 + 6000 - 5000 + 2 000 17 000 + 3 000 : 100 + 70

kdlﬁﬂ. Axil 3 uxeen 100, 150, 200, 715, 1 200, 13 400, 13 405,
s 127 721, 800 040 ginarecs #a 10 6e3 ocraui?
A Akl 3 yncen 120, 135, 147, 290, 854, 995, 11 705, 42 841,
""‘? 58 840, 250 009, 333 335 ginarsca bea octayi Ha 57
Ileperip cBol BianoBigl MIipKVBAHHAM,

Ha 5 ainarteca Ges ocTaui YHCAA, 3ATMTHC AKHX
L 3ariHuveTsCa HyaeMm abo nudpow 5.

JOTABAHHA I BIMTHIMAHHA BATATOIIHPPOBHX
JHCEJI HA OCHOBI HYMEPAIIIT

487. Haseu kinacH i pospaan udcen. [Ipounrait,
21 793 57 638 BT74 178 315 64 28

488, BHKOPHCTOBYVIOUH CKJAAK YHC/A 38 KJIACAMH 1 B3aeMO3B’ A30K J0-
JAABAHHA 1 BiAHIMAHHA, BHKOHAN Ail.

568 000 + 135 46 000 + 100 342 284 — 284
274 000 + 243 46 000 + 120 342 284 — 342 000
2l 000 + 123 46 000 + 20 63 428 — 63 000
43 000 + 276 346 000 + 2 63 428 — 428
489, 300 000 + 80 000 80 000 + 40 2O 746 — 6
300 000 + 9 000 80 000 + 700 89 746 — 40
300 000 + 700 80 000 + 9 000 89 746 — T00
300 000 + 6 80 000 + 6 89 746 — 80 000
490. 56 785 + 1 65 832 - 1 272 3561 0:10
56 T8O + 1 65 830 - 1 18 756 -0 0 : 150

444 999 + 1 171Xl —1 159 566 - 1 0 : 150 000
123 456 + 1 364 780 — 1 999 999 -0 0: 1000000

T8



491. 48 694 — 8 604 153 999 — 103 000 301 006 + 10 220
35 842 — 5 042 40 340 + 1 009 2005 + 450
T34 777 — 704 007 300 800 + 45 028 84 103 + 70

492, Ha craHnil ouHIleHHA pivkoBOl BOAH Mepimui Hacoc 3a 10 xB
Haxka4uye B Daxu 950 1 Boau, a Apyruii 3a 8 xg — 848 7.
1) Cxinesxy dirpis BoIH HAKAYAIOTE B DAk 00N IBA HACOCH 38 D XB
cinksHOI poboTi?
2) 3a CEIIBKH XBUJIHH HAMOBHHTLCA Oarx eMmuicTio v 804 1 obo-
MAa Hacocamu?

I-J TalanI MONAHO JOBMNHE BETHKHX

pivox ¥YKpailnu.

Haaga TMosmxuua,

pivKH KM

1. Misnaiica, Ha CKINBKM KinoMmeTpi® | Bopekaa 464
. e :

[Ipun’aThL goBIIA Bifl IHIIHX pidvoK. TopHED 650

2. 3uaiiy 3aranLHy MPOTAKHICTE ABOX 36pyu 947

OVAL-AKHX pivOK. [Tpun’aTh 761

1494740999 +1 200 -1 325719+1 12000 + 13 000
15909 +1  2000-1  752829+2 725000 - 13 000

T3000+1 20000-1 400 390 - 1 117 000 + 23 000
T00999+1 200000-1 6257812 117 000 — 15 000

495. 3a yMOBHHMH TOIHAYEHHAMH OMHINH KOMHHE TPHKYTHHE Ta
By HOro BIACTHROCT,

ﬁ? &1 2 N :
JOJTABAHHA I BITHIMAHHA KPYTJIHX
BATATOIIHDPOBHX YHCE]

496. 5 Tac, + 4 THC. 2 coT. + 9 coT. 30 gaec. + 20 gec.
5 000 + 4 000 8 cot. — @ cor. 12 cor. — 8 coT.
3 800 4+ 1 000 3 800 + 100 3 800 4+ 20
3 800 + 25 3 800 + 2100 3 800 + 2050

79



A97. O6uueny cyMH H pisHHII YHCeT 3 KOMEHTYBAHHAM.
26 + 53

26 Tic. + 53 THC.

145 +

145 cor. + 376 cor.

376

26 26 000
53 53000

874 - 151
574 nec. — 151 nec.

317 — 168
317 Tue. — 168 Tue.

HomagpanHAa i BiAHIMAHHA KPYIJIHX DaraTomH(ppPOBHX YHCE
BHKOHYETECA AHAJOTIYMHO JOAABAHHIO H BIAHIMAHHIO TPHITH()-
POBHX HHCET,

498. Yeno.

6 7RO

6 000
700
s0

9

89
789

| 6789

9 000
800
60

30 000 + | 2

49%9. 234 200 4+ 75 — 4 200
138 723 — 8 023 + 205
410 060 + 6 002 + 900

MoCTiiiHO Ha3BH mpeaMeTie. Poas’aau aamawi.

65
865

9 865

1
10

5. 100

1 000
10 000
100 000

317 625 — 17 005 — 300 000
72003 + 200 230 - 70 033
68 648 — 60 G608 + 150 000

200, 3a maHuMH Tabnuii if BHpasaMu cCRIAIH TpH 2agadi. Hobepu ca-

(200 : 25) — (72 : 36) (200 : 25) + (72 : 36) (200 : 25) : (72 : 36)

Maca . . JaransHa
Hasea KiasKICTE
1 AmuKa i Maca
25 Kr s 200 xr
v?ua? p?
B 36 wr |9 72 Kr

201, Obupenay sHAYEHHA BHDPASIE.

a— 635+ b, agmo a =70 635, b = 8 000;

273009 -m+n,agmom=3009,n="T254;

¢+d—19 120, axmo ¢ = 819 020, d = 108,

B0



[MTepma cuauuka 3'11ae 3a goby 20 r xomax, apy-
ra — 19 r, rpera — 21 r. CkinsKH rpaMiE KOMax
(v cepegHboMYy) 3" IMa0TE CHHHII 3a qo0y?
Iogcun: (20 + 19 + 21): 3 = 20 (r).

43 000 + 38 000 460 000 — 230 000 2500+ 1 700
23400 + 17 300 229 000 — 145 000 2500 -1 700

r _ =5 _ _
M 504. Toapka nagoina BpaHIli BiJl ABOX KOpiB nmo 7 a1 MoJoKa, Bij
h‘) IHIIUX TPEOX KopiB — mo 12 g monoxa. Hxnil cepeaniii

H PAHKOBHH HAJIH MOMOKa BIiJ IHX Kopis?

MHOGKEHHA H JTINEHHA
KP¥TJHX BATATOINH®POBHX YHCE/I
HA OJJHOIIHD®POBE HHCJIO

MuomxeHHA i JIIeHHA KPpYraux daraTonudpoBax YHCe] BHKO-
HVETHCA AHANOTIUHO JO BHKOHAHHA IUX niil B mexxax 1 000,

505.5+3 503 74 24+3
5 coT. * 3 500 - 3 700 -4 240 - 3
5 THC. * 3 5000 -3 7000 -4 2400 -3
D Jec. THC. * & 50 000 - 3 70 000 -4 24 000 -3

306, 3a rabauneo cKIAAH H 3anUIiny icTHHH] yMeaori piBHOCTI.

a 72 | 720 | 7200|7200 |72 000|720 000

b & 8 100 ol 9 2
" B
a07. 28 : 4 48 : 3 32: 8 T2:6
28 pec. THC. @ 4 480 : 3 3200:8 720 : 6
280 000 : 4 48 000 : 3 320000 : 8 T2000 :6

508, Ha n’ATH OAHAKOBHX AIMAHKAX 3eMJL JiCOBOTO rOCIoJapcTEa
BHpOMYVIOTE TpHiauano 15 000 cagxannie anuun. CKinsKH ca-
AMAHITIE ATHHN BUPOMIYVIOTE Ha 2 TakuX ginankax? Ha 4 raxux
Ainanxax?

51

B Aaisn A, Tepiancnua C. Moresmraen. TTiapyoree s 4 woeey.



a8, ¥ poacagHHKax JiCOBOTO TOCIIOIAPCTEA
pupocTan 4 200 cammaniie xKeapis.
Ha womnil 7 cajmaHiie KeJapie npHna-
oAMO 8 CAIMAHIIIE COCHHE 19 camKxanie
AMTHAaH. CKIIBKH BCLOTO COCeH 1 AJHH
BHPOCTHJIH B PO3CATHHKY?
IToAacnn pozB’A3aHHA 3a7ad4i 3a 3amnH-
TAHHAMH.

1) Crinexy rpyn mo 7 KeApie yTROpHTECA 3 4 200 cammaniin
Keapie?

2) CKiNBKH cOCeH BHPOCTHIH B PO3CATHHKY T

3) CKIIBKH AAHH BHPOCTHAN B POSCATHHKYY

4) CKiNMBKH BCROTO COCEH 1 ANHH BHPOCTHIH B PO3CATHHKY?

510. 410-7 36008 3205 2500 kr:5H
2003 12 000 - 6 320 Kr+ 5 1900 m-3
240+ 5 68 000 - 4 32005 700 xB : 2

511, x:2=43 000 -8 200 x-4=1600 4-x=T2000

¥amonr:# DoporH BHCAMMKEHO 4 pANH JHT,
no 800 camxannis v KOMHOMY pagi, Ta
3 paay knedis, CKUIBKH KJIeHIB MocaMe-
HO B OJHOMY PAAY, AKINO BCIX caRaHIlis
ovao 59 0007 Cxaagn i pose’samu obep-
HEHY 3agady, v AKiH mykaauM Oyiaa bu
KINBEKICTE PAJIE KJIEHIE.

{5137 14 000 -5 : 7 9600-2:3 410425

30000:5-8 340 -2+ 5 29000:5+5

!.514. 1) RoxcHe HeKpyTJe YHCA0 MOM{HA 3ATHCATH ¥ BHTIAAL cyMH abo
L) PIZHHI EPYraoro i oJHoIH(ppoBOTO YHCET,

@2  Hoopuxnan: (49-50—1; 401-400+1; 37-40-3. )

SamuimH yueaa 99, 102, 97, 204 3a apaskom.

2) (3:49=3-(50-1)=150 -3 = 147 )

Ob6uncan yero: 4 - 81, 937, 7+-401, 8 - 99, j

B2



JALIEHHA KP¥TJIHX YHCEJ HA POSPAJTHI YHCJIA

515, IIpounTail moAcCHeHHA.
{48 000 : EEI'EI 48 000 : (8 - lﬂﬂ} = (48 000 : 100): 8 =
| = 480 :8 = 60
j I wpor. daminww alasauk 800 mobyvrroM ogHOIMGDPOBOTO ,;
yueaa i pospagnol oguuurii 800 = 8 - 100, h
II xkpox. Mino aucno 48 000 ma gobyrox: cmouatky 48 000 %

giao #a 100 (oA MHOMKHNAEK), OTPHMAHY YACTHHY 1He AL
| Ha 8 (IHImHi MHOMHHK). §

A |

ED'I]DTHE MoOACHEHHA.

48 000 : B'EIEI' ?

k
!
!« ¥ pineauky 2 Hyai, To it v giaenomy sigminawo 2 gyni. E
:’- Ilimo 480 na 8. 480 : 8 = 60 g

{

216, ObuMean 3HAYEHHA YACTOK 3 KOPOTKHM MOACHCHHAM.

28 000 : 700 54 000 : 300 900 000 : 50 000
5 200 : 20 5 200 : 400 51 000 : 3 000

317. Crnmaam it poss’ KM 3agauy 3a TabIHIIED.

Maca KiaekicTs

; 3araTnHa MAaca
1 AamuKa AMMKIE

? 600 = « | 77200 8D |

MI 9 ?, v 2 p. MeHIIe - 31900 EKr }14 7100 &r

7 ?, v 3 p. MeHIIIe s l

218, Bigerans Mix geoma dOvauaxkamy 200 v, OgrouacHo Big OyaHHE-
K1B HA3YCTpiY oAMH OAHOMY BHHILJIH JABA XJONYHKH. 3a 1 XB
OJHH 3 HUX npoiimor 70 M, inmuid — 100 M. fdAxa Oyae pigcTans
mix HumMu yepes 1 x8? [lobyavit cxemy.

B3



519. Poap’a3u piBHAHHA.

B2000:2=y+1000 x-4=1600 54+ x=254000
x +2400:3 =5 600 x:4=1600 54:x=9000:1000

320. Bumipsai cropon# i anaiaM nepuMeTpH TPHKYTHHKIB.
B P M

N B
A E'D K

5217 15000:3  15000:100  360000:1 360 000 : 20
15000:30 15000:1000 360000:3 360 000 : 200
15000:1 15000 : 15000 360000 : 6 360 000 : 2 000
15000:10 0:15 000 360 000 : 600 360 000 : 3 600

Tj-"I}Hﬂ‘l" MpoHIIoes 10 nepiuioro npueany 2 kM 400 M, motiM npo-
HITOB IIe % MOMePeaHbLOTO ULIAXY 1 aveTpiBecA 3 TOBAPHIIIEM.
Hani BOHH YyABOX NMOAOJAJH BiACTAHE, AKA BTPHYLI MeHIIA Bifg
MIIAXY, NPOHISHOrO CAMHM TYPHCTOM. SHANIH Bech NPolAeHHIH

TYPHCTOM IILTAX.

5!523. IMoacan, 3a AKO0 03HAKOIO KOMHINH TPHKVTHHE BiApisHAcThCA
g B1A 1HIITHX.

-9
R

AITEHHA KP¥TJHX YHCEJ HA JBOIIHOPOBI

524. Moacan: (a-b):c=(a:c)-b.

8
840 000 : 14 = 60 000 52000 : 13 6 900 ; 23

gy

}
4:14 =0 ; 6 600 : 33 5210 000 : 17
{

-MHWMMVFJ

2

B4




225, IlopiugAii.

21-a i a-21 91000:13 i 9100:13
2100:10 1 2100: 100 105000 : 21 i 105000 : 15
926. x +38=7T2-3 1200 :x =600
x—-875=29-9 x+15=T 500
527. 24 gra- 2 500 nne : 20 2rr300r-5
35500 mMm-3 1 410 em : 30 4 T0Kr-4

228, ¥V mroni 1 200 yunis, % 3 HUX JIOOHTE MATEMATHKY, a % 3 THX

VUHIB, AKI T0O0AATE MATEMATHEY, MAThL 3 Hel HallBHIMI Dan.
CriZBKH VUHIE MAIOTE HAHBHINHIH 0an 3 MaTeMaTHRKKR?

229. Un icHye TPHKYTHHE, ¥ AKOTro Bel cTOpoHH piBHI? BuMmipai
JAOB¥HHH CTOPiH TPHKVTHHEIB. 3pobH EHCHOBOK.

1) 2) 3)

60 000 : 15 9 600 : 12 900 000 : 15

60 000 : 12 9 600 : 24 900 000 : 18
60 000 : 6 9 600 :6 900 000 : 45
60 000 : 10 9 600 : 48 900 000 : 30

240 THeAY KOMIUIEKTYIOUHX AeTaneill A0 KOMIT IOTepis poskia-
Aero B Kopodxu mo H00 mTvi, AKI yOaxkoBaHi B ANHKH, MO
12 xwopoOok v koxHEHE. CRIIBKH AMBEIB sHaAN00HTOCAT

H@
SATTHINN YaCTHHH B nopAaKy cnaganua. [Ipountail samudposane

CJAOBO. H

BH




JIl 3 BATATOIIH®POBHMH YHCJIAMH.

[IUCbMOBE TOJTABAHHS 1 BTHIMAHHS

IMTHCBMOBE JOJABAHHA BATATOIIHOPOBHX YMHCE.

233, Ipounrai unena 8 rabauui. Hogscuy, Ak saHaiigero ix cyMmy.

Hin Corni | lecarkn | OxuHHIL Corni | HecaTkn | OguHEMIIL
THCAY THCAY THCAY
+ 4 2 3 4 2 3
3 G 4 3 6 4
i 8 T T 8 7
Iia Corni | lecatkn | OZnHHIL Cotai | HecaTtkn | OqueEHIi
THCAY THCAY THCAY
+ 2 4 8 2 4 8
3 T 5 3 T 5]
G 2 3 G

( HNoaasanua baraTonU(ppPoOBHX YHCET BUHKOHVIOTE Hﬁpﬂﬁ[}ﬁﬂtm.)

254, BuroHal A0JaBaHHA NOKPOKOBO 3 KOMEHTVBAHHAM.

',__f_':-

111
63239

t54087
118226

1. Samueyio IOJaHKH OJHH Mg OQHEM TakK, uod
OAHMHHUIL DYIH O OMHHHUIAMH, JecATHH i
OeCATKAMM 1T. O.

2. Iounuaio JoAaABAHHA 3 OJHHHILE,

Ilam’aratw, mo 10 oAHHHOE OOTHOTO PO3PALY
JOPIBHIOIOTE 1 OAHHHLII HACTYITHOTO,

9+ 7= 16, 6 sanucyio nig oqUHENAME, 1 gec. nepeHoy v
HACTYIIHHH pozpAl.
3 gec. + 8 gec. + 1 gec. = 12 gec., 2 sanucyio 0ig JecATKAMH,
1 coT. mepeHOInY v HACTYITHHHA po3ps.
ITpogoe# KOMeHTYBAHHA,

i

=%

239, BuroHaH JogaBaHHA PAIIOHANBHEM cHocoDOoM.
T 325+ 24 303 + 12675

BE



aab. Jlomxmuna lTrinpa 2 201 kM, Hecuan — 1 130 wm. Hra nporamx-
HicTh 060X pivox Yxpainu pasom?

537. ObuHCTH 3HAYEHHA BHpasis.
a+ 38 420 + b + 10 560, armo a = 3 405, b = 6 595
m+n — 789 — 598, axmo m = 23 789, n = 17 598

338, 3a 3 pobounx aminu MaderpuHi momuan 150 Tennux Gymnarise
ana 3opoitaux cua Yrpainn, Criasky 6ymaartis momMoTs i
MaHcTpHUHl 3a pobounii THXAeHE (5 poDOUYHX 3MiH), AKIO Mpa-
IIOBATHMYTE 3 TAKOIO JK TPOAYKTHEBHICTIO?

239, 12 4%6 12 4%6
5 #T% % e
1% 494 4 T89

240, Hazen ob’emui npeamverd (rina), axi rede orouyiors., Honosun
nepedik i 3podH BHCHOBOK: Vel HABKOJHINHI Tina — ob’emui.

083 935 + 73 706 356 683 + 254 317
631 405 + 271 673 675 756 + 49 115

'.‘:i" MaHCTepHl 3a NMepinHH TH:#RAeHb momHan 110 pilichKoBHX
(popM, a PEeITY MOIMHAH 34 APYTHH TH:AeHb. Ha Beio BilicbKo-
BY (ropmy mimao 950 M tekapuHEH, CKIABKH BIHCEKOBHX (opM
MOUITHJIH 38 APYIrHil THXJeHb, AKIO HA OAHY BHTPAYAIOCE D M
TREHHHH”

543 ki ob’emui irypr (reomerpuani tina) Todi sigomi?

,,9‘




AJITOPHTM IMHCBEMOEBOTO TOTABAHHH YHCEJL. K¥b

544, ITpounTaii KOpoOTKe MOACHEHHA MHCHEMOBOTO J0aBaAHHA.

945,

246,

B8

. BHPTIETL TPpBEOX TIeHAJIB 1 [MIeCTH aB- I i I

g “y
S 1. 3anucyio pospaAayn MK OAHOHMeHHHMH PO3-
+72 314 PHAAMH.
3698 2. IlounHaw JO0AABAHHA 3 OAHHHIL!
76 012 4+ 8 =12, 2 numy mijy oqWHAIAMH,

1 necATOK HAOMHCYIO HAJA JeCATKAMH,
1+9=10T1ame 1 oyne 11, 1 sanucyio nijg gecATEaAMH,
1 cOTHIO HAAMHCYIO HAJ COTHAMH,

3 +6 =9 rame 1 6yae 10, 0 zanucyio mij COTHAMH,

1 THCAYY HAAMHCYIO HAJ THCATAMHM,

24+ 3=5ramel6yge 6, sanueyio Mg THCAMAMM.
T+0=71, 7 zanucyio Ha Miciii AecATKIB THCAY,

n.;::]' Cyma — umeao 76 012,

7

7364 + 29 7364 + 129 25 008 + 495
18 532 + 99 18 532 + 4288 137 054 + 2354

da mepenmrcoM 2001 pory B ¥Yrpaini mpomxusano 275 763 6Lmo-
pven, 258 619 monnasan. Crinesxu pasom Ginopyeis i Monagasas
npoxxHeano B Yrpaini? Ilepesip npaBHabHICTE BHROHAHHA il
4 JOMMOMOTOK MMepeCTABHOTMO 3aKO0OHY J00aABaAHHA.

. Poarnans Baipent gogasanHa H BigHiMaHHA cRIaJeHHX iMeHo-

pauuX yrcen. [Toaceun. Oburenn.

- ™
_I_éméﬁcm _I_ﬁl‘i}ﬁ.ﬁﬂ' XB 407 gr
Tm25 cm 4 rox 35 XB 2130 xkr
14 m11 cm 10 rox 85 xm
11 rog 25 xB
L A

Il
I

o

|
I
TOpPYUOK ofHakoBa. flka mina menana,

AKIIO ABTOPYYKA KOMITYE 5 rpu? } | } |

Burkonail cxeMaTHYHHH pHcYHOK ¥ 3omuTti. MHonmoBHH MHoro.
Crnagn obepHeHy sagady, mod mykaauM Gviao aucao 6.




549. x - 3175 =8 249

aal). Poarnase reoMmerpuyuse Tino — Kyd. Ari mpeaMeTn qoBrinna ma-
0TE hopMy Kyba?

{551) 58 + 64

158 + 864

3 158 + 4 864

x—264=10058 + 495

37+ 84
037 + 284
5937 + 4 284

— e KapKacHa Mojens kyba,

=
[eal
|
| | ]
L]
J—

35 + 39
355 + 739
4355+ 2739

Ha ¢criNBKM KOMHA HACTYIIHA CYMA B CTOBIUNKY Diakiua Bijg no-
nepenasai? Ha crineskn® Tpersa cyMma Ginsma sig mepmoi? 3Ha-
HOH pesyabTaT OAHIEW Hick.

'I:-’ BOCEMH OJHAKOBHX Kopobkax posdacopaso 64 Kr nykepokx.
Crinexn norpidHo xopobor pna posdacyeaaasa 140 kr nyee-
pPOK, AKNOI0 B KOMHIN Kopobni 6vae HAa 2 Kr nykepok Oinsme?

IMACBMOBE BITHIMAHHA BATATOIHDPOBHX THCEJ

a0, IogcHH BHKOHAHHA i,

I Cormi | Necaris | Qnummni Corri | Hecarun | OaneEnnl
THCHY THCHY THCHY
_ 3 i 6 3 T 6
1 4 3 1 4 51
a o 1 2 3 1

59



i Corat. | feerT | Oausmm] Cotai | Jecarkn | Oauani
THCAY THCHAY THCHAY
] L] L] L]
i T 6 2 T 6 2
2 T 8 2 T 8
4 8 4 4 8 4
=
[ BigniManua 6araTonndpoBix MHCe] BHKOHYIOTH NOPO3PAIHO.

aod.

59.

&n

-

3 158 — 2 958 17 314 - 8 099 242 139 - 115 764

a) Jlopmxnaa HalbiAsmol B Yrpaini piuxkn Jainpo — 2 201 kM, a
Hecan — 1 130 kM. Ha crinekn Hinpo sopmmuii ig Hecau?

G) SaraaeHa goe:xuHAa [[Hinpa 2 201 kM, i10ro J0BXKHHA B MeKax
Yrpalnn 981 kM. Ha crRinexH MeHIIa npoTa:xHicTe dHinpa
Ha TepHTOpil YKpaluH, HIM 38 11 MexaMi?

aab.

90

Hopingka > [uinpo nporikae gsepea Pociw, Binopyes, ¥Yrpainy.

3a gea peiicn 3 apToDVCH DepeBesIn
180 erckypcaHTiB. CKINIBKH eHKCKVp-
caHTie nepepeze 1 aprobyc aa 5 peiicie,
AKIIO BCi apTodVeH NepeBO3ATE OJHA-
KOBY KLIBKiCTE nacaxupis?

Buxonai nii. IIpo mo ™ aisnasca?

180: 3 180 : 2 (180 :2):3
32 180 : 6 (180:3):2+5

HAxi 3 BupasiB € po3B’azaHHAM 3anadi?

(180 :3): 2
(180:2):3-5

- Jdri ApyrkapkH 3a 4 roAMHH HAAPVEYBaJIH 64 cTOpiHKH TeHeTy.

CriIBKH CTOPIHOK HAIPVEVIOTE 4 IpVEAPKH 3a 4 Toj, IpaIino-
YH PA3OM i 3 OHAKOBOIO NPOAYKTHBHICTIO?

. [IpounTtail napn Bupasis. He obuncawooun, mopiBHAl 1X 3Ha-

yeHHA, [leperip peayabsTaT NOpiBHAHHA, BHKOHABIIH Jii.

17503 + (4269 + 5 731) i 17503 — (4 269 + 5 731)
34 134 + (34 134 - 2 805) i 34 134 — (34 134 — 2 805)



31015 - 4 908 74 752 — 69 634 121 343 - 56 005

],:::_gﬂ\[ SaransHa foexuHA p. laicrep 1 362 kM, goBxuHA uicl piuxkn B
mMexax Yrpaisd 705 kv, Ha ckinexy Mmenma nporsigHicTs [aHi-

CTpa 3a MexKaMH YKpainH, Hix Ha 11 TepuTopii?

Homigka > Piura [[nicrep nporikae uepes ¥Yrpainy i Moagosy.

I R 261. Ynumu sHaky Aid, mo6 pisgocTi OyaH iIcTHHHEMH,

2 8888 =0 8888 - I

POSB*A3SYBAHHA 3ATAY

362. Buronaii pigHiMAHHEA THCEMOBO | MOACHH.

E W

i ﬂ'ﬂg 2000 - 45 4 000 - 645 30000 -1 327

a63. 23 456 — 879 20610 - 2 505 41 035 - 12 369

564, Piurga IyHail, 3apnosxen 2 900 kM, nporikae no Teputopii Ga-
raTe0x gepxas. Ha repuropil ¥xpaiau Ii goesxusa 174 kM. Axa
nporsaxaicTs pluky yvHailt 3a Mmesxamy Yrpaiapn?

Hoeigra > Jlymaii Bnagae 8 Yopae Mope.

565. x—T89 =17 342 x+419=17 325
x — 368 = 2 516 + 594 x+ 818 =6 490 + 379
266. (T30 + 250 - 80) - 2 (4325 —-T94 +3 469): 7
(872 —602 + 130)- 5 (15 384 — 12 B34 + 250) : B

267, Maca HoroHapoaxeHoro caoHensaTH 120 kr, rig Ha 1 970 kr
JIETIIHH BiJ AHTHHYATH CHHEBOTO KMTA. fIKa Mmaca HOBOHAapOaxe-

HOTO CHHBOT'O KHTA? -
o1



ab8.

569.

a7l.

aia.

75,

92

. Crmagm 3a cxeMOK 3agaqdy.

Ilnsa AUTAYOro cajka 3aroTOBHIH Ha 1 micans 6 mimkis kapro-

i, no 40 Kr y KosguoMy, i 4 mimku Mmopkes, no 20 Kr y Komx-
HOoMY. Bukoraii gii. IIpo mjo T qisHABCA B KOMHOMY BHOAAKY 7

20-4+40-6 40-6 20-4 6+4
40-6-20-4 40 - 20 6-4 40 + 20
Iocras sanwransd A0 3agadi i gai BiANMORI Al HA HUX BHPAZOM.
5000 3 000 40 000 50 000
] — — ]
4 991 1 065 31 237 24 732

. Maca xopobrH 3 nmeunsoM 8 Kr. CKINBEKH KilorpaMis nednea B

10 kopobrax, AKIIO Maca NopoXxHLEOI Kopobrku 200 r?

MEPEBIPEA MOTABAHHA W BITHIMAHHSA YHCEJI

Yu yvreopiooTs yuesa 17 359, 2 568 1 19 927 npu gomasanni i
BigniManHi spoguays»? AK nos'azani Mmik cobolo il fonapaHHA
i BigHiMmanuna?

. [Ipuramaii cnocobu:

a) NepeBipKH JoNaBaAHHA.
a+b=b+a @ u+b=¢|::';>{

c—=b=g

3 NpOTHO3VBAHHA
c—a=1»b P y

pPe3yILTATY
0) nepeBlpKH BIIHIMAHHA.

L a-b=c > {b+c=u

2 NporHo3vBAHHA
a-c=5b p ¥

peayabLTATY

Ofuuenu i BHKOHAN TepeBipKY THCEMOBO.
637 058 + 108 T64 240 270 - 31 567

Pose’aam 11,
I —926 1

b4 oo
II — ?, na 178 u MeHe } \ R

IIl — 7, v 2 paay MmeH1IE

750 gr + 384 kgr 510r+ 740 r TrM G600 M — 4 g 880 m
700 kr — 384 kr 740 r-510r Trm 600 M+ 4 kv 880 M



a76. Ha nyxkpoeuii 3asog sasesnu 42 ManimHay MyK-
poBoro OVpAKY, o 3 T Ha KoKHIA. CRiTbKH
TOHH IVEDPY BHiije 3 IILOro OVPAKY, AKIIO BH-
Xig UVEDPY CKIAKAC 5 MacH BvpAaKy?

a77. a) Jlocs uye HIOXOM MHCIHMBIIA HA Bigcrami
500 M, a Ha cnvx — yaeiui gani. Ha axii
BiicTAHI TOCH UVE HA CAVX MHCIHBIAT

6) Maca camua moca 600 xkr, a iforo pormu

CTAHOBJAATEH 21_{] Beiel macH. 3uaiinu Macy

pOriE JIOCH.

HEPEBiP, uy ierunni pisnoeri. Bunpas noMmnxH.

O xkM 500 M =90 500 M TT2u="T200 kr
12xmM 300 M=12300m 5125 xr =525 Kr
4 v 40 cm = 440 oM 303 15 kr =315 kr
4 o 5 em = 450 oM 10kr40r=1040r

3& Ao0y Ha xaibozaBoal BHneran 10 T sxkuTHEOrO 1 5 T MIIEHWY-
HOTO XJiba. ¥YBeck xaib BigBeann nopieey B 5 MicTedok. CRinb-
KH TOHH XJifa 3aBesny B KOXKHE MicTeuko?

" 580. « Poamudpyii» i BigmoBy uucIoBi piBHOCTI.

M O - A=2525 [J—2 a-b=0 g
2 O+O=4021 O—2 b+c=6014 B2
[]+ 325 =1 821 PP e—=170=5120 ¢ —7?

J

IMHCBEMOBI OBYHCJEHHA. OJHHHII YACY

581. 27 508 + 3 492 42 048 + 7 582 T2 805 — 3 492
36 080 + 220 42 048 — 7 582 2 784 + 3 875
20 317 - 6017 31119 - 30 220 11111 -9 999

a8, IloacHy qopaBaHHA H BiAHIMAHHA CKIAAEHHX IMEHOBAHHX YH-
ceJl (BeJIMYHH).

2 KM 350 M _TamTeM +Erm135 XB _brogl2xe
TEM 750 M 30M 8 cM 4 rog 35 KB 48 xB

093




283,

D84,

3a crpiuko (Biccio) Yacy 3anmumm:
1) Haseu MicANIE 3a MOpaM# poKY; 2) HASEH MicAIiE, AKI MawOTL
30 ni6; 3) massn micAnis, Akl maoTs 31 goby.

I nlmlov| v | vr|va|vion) x| x| %1 | X0
| A 1|
slsl8(ala(8|e| 8 8|22 |8
e le|lg |lBle|Ble]l=|2|8|8|&
= |la|lE|EB|2]| 8] 8 m | gl B =i
ElelE |l BlES|E1E | & | &8|%:]8 |&
31 33 a1 |3s0|81|a0]| 31| 81 |30 |31] 30|31

S00pazH B 30IMHTI ¢cTPIYKY (Bick) 9acy 34 pOKAMMH.
HNomoeuK 11 YHCIAMH 3a 3ABTAHHAMM.

I 1 i Ll 1
1992 1996 2008 2020

1) Hxi poxu nmozHaveno Ha crpiuni? JMonuimu nponyinedi BUco-
KOCHI1 POKH.

2) Iosnay npudansHo Ha eTpidni pik, Vv AKOMY MH ¥HBEMO,

3) Iloanau Ha cTpidill pik cROro HAPOAMEeHHA,

5.7 000 + 7000- 3 20 200 : 5 (20 803 + 24 107)- 3

B000-8—8000 T800:6 (76 543 — 6 543) - 4

. Axy vacTuHy nobu craHoBUTE 1 rog? fky yacTHHY rofHHH cTAa-

HOBHTE 1 X87 AKy wacTHHY XBHJIHHH CTAHOBHTE 1 ¢?
* Hxy gyacTHHY FrOAHHA CTAHOBHTE 1 ¢?

. ¥pox Tpusas 45 xe. Ha poss’asyeanna sagadi yuni BHTpaTHIH

5 roa, Ha ofYHCAeHHA 3HAYEH b BUPA3iBE — 4l IO, HA PO3E A3VBAHHA
piBHAHE — -éaypﬂﬂy, Ha inmni enau pobir — pemty yacy. CRiNBKH

XBHJIHH BHTPATHIH VUHi Ha iHmi euau poGiT?

12 208 ~ (7 309 — 4 564) (42 706 +3112) - 2 112

31 050 — (15 713 + 4 295) (36 378 + 22 822) + T 622

m Ha BMKOHAHHA JOMAINTHBOTO 3ABAAHHA VYeHL 4 KIacy BHTpA-

94

THE 1 rog 30 xB. % rog EiH BHKOHVEAEB JOMAIIHE 3aBJAHHA 3

VEpPAIHCBKO1 MOBH, % rojl — 3 MATEMATHEH, % roj 3 YMTAH-
HA, PEHITY Hacy — 3 NPHpoAo3HaBcTBa, CRIABKH XBHAHH VYEHb

BHEOHYBAE JOMAITHE 3aBIaHOHA 3 HPH]]D,I[DEHEBETBE.?



ITHCBMOBE MHOKEHHSA
BATATOIIH®POBOI'O YHCJIA HA OJHOIIHD®POBE

MHOMKEHHSA HA OJHOIIH®POBE YHCJIO

2. BHKOPHCTORYIOUH TIPABHAO MHOMEHHA CYMH Ha YHCI0, [Ipo-
JIOE oDUYHCIeHHA 3 TOACHEHHAM.

324

324-2=(300+20+4)-2=300-2+... = i
648

L4123

41232 = (4000 + 100 4+ 20 +3)-2 = ... 9
8246

ITig vac THCEMOBOTO MHOMEHHA (V CTOBMYHEK) HA oaHouMppoBe
THCA0 HA HHOTO MHOMATE OJHHHIIL KOXHOIO PO3pAay.

991, Burkonail MHOMEHHESA 3 MOACHEeHHAM,

<2 236
3

(12 236
3

292, 417-5 25342 32686

293, 1) Craaan 1 poss'sikH 3agavl 3a TaHUME TabaMIs.
a) o)

[lina

KinsgicTe

BapricTs

36 rpu

8

¥

16

MicTricTs
KAHICTPH

KiasricTs

SarajaLHa
MICTKICTE

10 a

8

)

4

-E,,'E‘
1{..‘:"
it
-:::#

2) o crinkroro v pose’ asandi sagau? Uum BoHH BiAPISHAIOTE-
ca?

2. Tapac I'puropoeny Illepuenko — YKpalHCBKHI MoOeT 1 XYI0MK-
HUK — Hapogueca Y Depesna 1514 pory.
Koan sigsmavanocsa 200-pivus 3 aus foro Hapomxenua? Crink-
KH dacy (pokie, MicAIiB i AHIB) MUHYJIO BiJ CBATKYBAHHAT

05



2895, Poarnane MOJenl reoMeTpHYHHX Ti.

KYD —»

MPAMOKYTHHH napaiegenines

Yu € kyd npaMoKyTHHM napaneneninegqom? YUu 6yab-axkuii npa-
MOKYVTHHH napaneneninen ¢ kybom?

Ornaauce goekona. fki npeaMern MawTs GopMy IPpAMOKYTHO-
ro napaneneminesa?

YABMeHHA NP0 NPAMOKYTHHIT mapaleneninesn Ja0Th CipHHKOBA
KopoOKa, MeHan, HerJnHa, Jeaki OVINHKHR, KHHEKA.

‘?3'3 3747 4239-6 23 115-4

Ha miTrix kanikyaax BikrTopia sianounsana 3 THMKHI B JITHBO-
My TabGopi, 2 THxHI Oyaa Ha gaui, THMAeHL 1 3 ANl XogMaa 3
DaTBKAMH B TYPHCTHUHHI moxix, pemty wacy 6vnaa B 6abyei B
ceni. Ckinekn wacy Biktopia 6yvna B 6abvel, Ao diTHi KaHi-
KVJH TPHBAOTEL 13 THxxHIB i 1 genn?

Iﬁ 598. Ha nymi gepMepchKoTo rocnmofapeTBa macyThesa 128 xia
h? i 86 crpayeis. CRiTBKH Hir TOMYYTH TPaBY Ha Jy11i? I
E ] z -

OBYHCJIEHHA JOBYTKIB

599. Dmxar v nomykax Tiki npoxoants aa miu g0 3 kM,
a4 BJeHb CIIHTHL ¥ HenoMmiTHoMY Micui. Crinexn
KiToMeTpiB NMpoXoAHTL Ixar 3a e aa 1 mi-
cank? 3a 2 micani? 3a 5 micanis? (Beamaii, uo
1 micans — ne 30 xi6).

600, Buxona# mii. ITogcHl ocTaHHi 110 7.4 =28:
S 11 SATTHCOM. 44= lﬁ, IE+E=1§;
112 e ) = :
347 2347 Jggaay Ora=dG1RER =G
4 4 4 2:4=8;8+1=09;
200388 54 = 20.

96



601. Bypyanyk aanacac Ha 3umy 6 Kr sepHa, IpHHOCH-

yH f1Oro B HOPY B 3amlivHEX MilmeyKax.
3a oauH pas OypyHAYK npuHocuTs 10 ¢
azepHa. Crineku kKinomerpie mae no-
IOoJATH OVPYHIAVE, AKILO BlACTAHE BLO
Hipx# xo noas 50 m?

602, a) Craany it po3r’A3H 3a0a4Yy 3a CXeMOI0 i MANTIOHKOM,
l'i"S KI'

. e

6) Iloscan, AK cKIANeHO PIBHAHHA A0 3amgadi.

T8-3=x-6.
B) Iloacun Taki cnocobn pose’asanuda 3amadqi.
I cnoci6 11 cnioci6
1) 78-3 = 234 (kr) 1)6:8=2
2)234:6=[__](xr) 2)78:2=_](xn
603. 2xr-8 omdam: 9 Orog 30 xs-2
aerbno-V Gem 3 mm: T 6rog 30 xg: 2
352 kr-8 BmM60cm: 4 24 xg18c: 6

Pubankn nepmoro gaa anosuan 2 T 8
pubu, gpyroro — y 2 pasu Giaeie, a
TpPeTROro AHA — Ha 1 T 7 o MeHIe, HiX
apyroro. flka pisEROA Mix Halibinb-
IIHM i HAHMEHIIHM YVJIOBOM IPOTATCOM
nux Tpeox aHiE? Ilodyavit cxemy mo
aamaui. s

16057 243 - 6 1432-5 23279 -8

!'ﬂ 606. He obuncmiooun, BH3HAY, AKHI 100yTOK HARDIIBINKH,
® 2440010  6)10-386-4 ) 400430 |

o7

=T Anixa A, Tapmancska C. Mameswaraen. Iligpyaming gon 4 wmaoy.



MHOMKEHHHA BHIAY 56 000 - 4, 5 608 - 4. IIIPAMIJA

607, Ilepepip, uH NpPaBHJIBHO BHKOHAHO MHOMEHHHA.
2000:-3=5-100-3=5-3-100=15-100=1 500;
26 000-2=56-1000-2=(56-2)-1000=112 000;
26 000 - 4 = 224 000;
26 000 -4 =(56-4)-1 000 =224 000,

2
x50 224 - 1 000 = 224 000 x:’:-ﬁ
_a 4
224 2241000,
608. 7000 - 5 18 000 - 3 24 000 : 2 3200 : 8

609. a) Haibinema simipka — KOMOACEKHH BApaH — XKHEBe HA 0. Ko-
mojao B Ingoresii, i maca 140 kr, Hka maca 9 rakux suipox?

0) Jlop:KHHA KOMOACLKOTO BapaHa cArae 3 M. Axa gos:xuna Oyae
333 rakux amipor? Mopieasaii 10 Bigerans 3 1 KM,

G610, TloacHH BHKOHAHHA MHOMEHHA.

208 7054 3050
g 206 Al
1872 42324 21350

611. 5607 -4 305367 24 050 -3 10205 5 608 - 4

612, 1) Hazen uac, AKHH NOKA3VIOTE MOAHHHHKH.




2) Hrwit ky (roeTpri, npAMHH, TYIHRE) YTBOPIOIOTE POIHHHA i
XBHJIHHHA CTPLIKH HA KOMKHOMY FOJAMHHHKY?
613, Cepen ¢iryp moxaxkn mipaminy. Ari npeamern mawoTh opMy
nipamign?

5bbe
e\

G14. 3 TPROX OAHAKOBHX KBAIPATIE VTBOPHJIH NPAMOKYTHHE. ARKHil
nepHMeTp NPAMOKYTHHEA, AKINO cTopoHa KBaapaTa 1 m 63 cm?

Buronaill cxemaTHuHui pucyHOK a0 sagadi. Jonosun ftoro une-
JIOBHMH JAHHMH.

161573 450 - 4 117007 2409 -5 340189

Mixxmicsrnii apTodye prpymne 3 Pienoro go Kneea 0 9 rog 40 xB.
ITix uac pyxy Bin pooue 4 syonaxn no 10 xe. [Tpndye no Knesa

0 16 rox 10 xB, Crineky yacy pyxasca agrobyc?

99



ILJIOIIA

MJIOIIA PITYPH. KBAJIPATHHIH CAHTHMETP

617. O0Begn THABHHM KiHIEM ONIBIIA YH PYYKH KOHTVPH HJIOCKHX
(IOIHHHKX) JiMAHOK, 300paAKeHHX HA MATIOHKAX.

618, Hazeu nnocki reomerpuusi irypn.

SFA

619, Ilnockl hirypn MawTh NJA0ILY.
OnaaxoBi irypH MamoTh piBHI IonIi.

1) YUn norogyewicd, o JoLIa Kpyra MeHUa
Big maomi keagpara?

]Il}piBHHHH.FI IMMJIOHT BHEOHAEHD HARJATAHHAM

onHiel dhiryvpu Ha iHIY.

100



2) Ilnoma akoi irypu Giabimna:
TPHEYVTHHKA YH TIPAMOKYTHHEAT

620.

Sa OMHHHIO ol fepyTsH KBAAPATHHI caHTHMeTp — TodTo
KBaApar 3i croponoio 1 cM. 3HalTH maomy irypH czHavae
BCTAHOBHTH, CKUTBKH KBAAPATHHX OJHHHIIEL MICTHTECA B ITiH

1

ypl.

N

E
%
E hir
é
|

S e i T N e e e

621. Ilepexonaiica, 10 MIOIILA KBAJAPATA JOPiBHIOE
ol npaMokyTHHKa. [lomiun kaiTHHEKH.

G222, Suaiign naomri giryp.

AHAYMeHHS TION] CKOPOYeHO MHINYTE Tak: 1 cm®,
5em®, 17 en®, 300 en® abo 1 kB. oM, 5 KB. CM.
[Lnomy mo3HAYAKTE BEIHKOK JATHHCEKOW JiTe-

poio S («ecs).

S =[Jenm®

S =[] en?®

S =[Jem?

623, JIsa pobiTHHKH BKIAJAIH NMAUTREOK Tporyvap. Ilepmruii 3a 4 roja
eraaB 160 nauror. CRINBEKE NAHTOK TPOTYapy BKIajde APYrHi
pobiTHHEK 3a 5 roja poboTH, AKIIO, TPAIIOIOYH PA3OM, BOHH BKJIA-
aany 3a 1l rog 70 nauror?

ITopienAl 3HAMEHHA BHPA3IR,

284-9+113-7T1284-7T+113-9

42000 : 70 + 400 i 42000 :7 — 400
3120 -2393 +5605 1 5605+ 3120 2393

(9999:-3-1111-2)-21(9999-3+1111-2)-2

101



I[.:I.ﬂ MELTEHOL IJANBHI 3aTOTOBHIH HA MicAnk 150 kr kapronmni
B 10 ogpaxkoeux amukax. CKiTBKH KiTorpaMie MOPKBH 3aroTO-
BHJIH 108 a1kl B CeMH OJHAKOBUX AMMKAX, AKIO Maca 0/HO-
ro AUIMKA KAPTOIUIL Ta ANIHKA MOPKBH PA30M fgopieHe 23 wr?

I ! 626. Bigmoen mudpu. Ioscuu ceol ait, 13 415 _* kk%
ﬁ.) T 7T 694

3 9 238 1 IEE_l

IJTOHIA ITPAMOKYTHHEA

627, Bmaiiay maomi Tpeox Qiryp. [lepepip obuncnenaamu. Iopisasaii.

4 Mo 3CM AT
A ChM =,B &
B
% 5 oM E
E = JLE
ey .;': ¥
S S=05cm* R
L J
¢ S = 0 cM* D Y

Fge1z2em O

628, IIpavmokyrank ABCD nogimennil Ha KBaapaTHl CAHTHMETDH.
IHomiun, CKINTBEKH KBaAPATHHX CAHTHMETPIB V NPAMOKYTHHEY.
SHAHIH YHCJI0 KBAJPATHHX CAHTHMeTpPiB:

1) nopaBasHHAM:
a) bem® + 5 em® + 5 em® = 15 em®.

(B omHOMY PAAY D OAHHHYHHX KBAJAPATiBE, a pAAIE — TpH).
6) 3 cm®+ 3 cm? 4+ 3 em® + 3 em® + 3 em? = 15 cm®.

(B onHOMY cTOBMUI 3 OAHHHYHHX KBAJPATH, 4 CTOBIIIIE — B).

102



2) MHOMEeHHAM: HHCT0 KBAAPATHHX CAHTHMETPIR AOpPiBHIOE J0-
byTRY unces 51 3, abo godyTry 3 1 5,
SceME-3 =15 cm®abo 3 cm® -5 = 15 em® abo
5+3 =15 (em®)abo 3 - 5 = 15 (em?®).

106 3aHANTH NIOIY NPAMOKYTHHKA, JOCTATHLO 3HATH HOro
JOBHHHY Ta IMTHPHHY 1 O0UHMCAHTH JOOVTOK ITHXY UHCe.

IIlnoma npAMOKYTHHEA, JOBKHHA AKOTO — d, a4 MHpHHA — b,
JOPIBHIOE:

|

i

[ S =g+b abo 8 =h-q J
np. Imp.

629. ODuHCcaIH IOy MPAMOKYTHHEA, AKIIO:
a) Horo noBxxHHA 13 cM, &4 IMHpHHA — 5 CM;
Da=8cmMm, b =4 oM.

630, x:6 =23 1572 862 x+ 17048 =30 115 - 12 698
x*x—18 713 =54000: 9 2000 :x =63 000:63
631. 437 - 5 5437 -5 5037 - 5 375 + 498 — 864

'@' IIIeauka 3a 5 rog nouruaa 30 (papryxie, a 11 yuenHa aa 3 rog —
9., Hna npoAVKTHBHICTE npaill 0iakma i #a ckiabku? CriaprHT
(apTYXiE MOMHIOTE MBAYKA TA 11 YYeHHUA 3a 3 Tojl CHOinbHOL
poborr? Poas’As:ku 3agauy pizHMMH ciocoGaMu.

EHHnHaﬁ HeoOXigHI BHMipOBaHHA H O0UHCIH IJIOIIY TPAMO-
KyTEHka ABCD,

A B

D C

lﬂ 634. IMoGyayvii TpH pisHi NPAMOKVTHHKMN, NJOMEA KOMHOTO 3
ﬁ:p AKUX aopieHwe 12 cm®. 3HalIH TepHMeETp KOMHOTO TpA-

MOKYTHHEA. I

103




635.

636.

637.

638,

639,

104

OBYHCJIEHHA CTOPIH NPAMOEYTHHEA
llopieuai aei TabauiLi.

Muosmuauk | 30 30 Hosxuua, cm | 30 30
Muoxuux | 4 4 I.[IHPHH&, CM 4 4
Hobyrox 120 | 120 Ilnoma, cm® 120120

A amaiiTi HepigomMuid mepmuil MEOKHAK? J{pyrail Muom KT
fIK 3HaAHTH HeBITOMY JOBKHHY NpAMoKYTHHEA? [ITupuay?

116 apaiTH OAHY i3 CTOPIH NPAMOKYTHHKA, JOCTATHLO
HOro MIOLY MOAIMHTH HA iHINY CTOPOHY:

S=a-bE> a=8:5,b=8:a.

Poar'axxH samayi.

a) Jlna cTROpeHHA TANepOoBOl HOBOPIYHOI TipJAAHAH HOMEH 3
30 yuHiB KJIacy BUTOTOBHMB OJHY JAHKY TipAAHIH 3 ApKYIIA
MANepy SaBIMUPIIKH D cM 1 3aBHoeXKH 30 cMm. CKIABKH KBa-
APATHHX CAHTHMETPIB nanepy mimuio Ha ripaaagy?

6) Ilnoma crenay «Hosuuu wxaacys 6 400 cm®, floro JoRmHHA
100 cm. Fra mupuaa creHay?

B) IIInpuna npanopua 10 cm, foro nnoma — 200 cn®. ¥V cKigb-
KH pasiB JOBM¥HHA Npanopid Giaeima ijg Horo mHpHER?

fluwa naoma Kkeagparie?

1) Cropona keaapaTta 7 cm. 2) " 3)

b )

I
ol
B cMm
0
|
L]
=

'

fra cropona keanpara? 1&;@1{’ ?

Y

IImakar 2 hopmynamu Mae popMy Keagparta. fka itoro nnoma,
ARIO cropona keagpata 50 cm (60 cm, 80 cm)?



640, 354 - 7T+ 146 7 508 - 6 37 234 + 12 856

Jo obigy B aTenbe TOMKHIH 6 0HAKOBHX KOCTIOMIB, a micna obi-
Ay — e 3. Ha Bel wootiomu mimmao 54 M TekaguHH. CKIABKH
MeTpiB TKAHHHE BHKOPHCTAHO HA KOCTIOMM a0 obiay?

{6437 624 :8 + 78 - 7 (341 + 269) - 5 3 705 - 203 - 7
169+ 9 - 567 : 3 (341 — 269) -5 3705 +203:7

I{ME. 3 AKHX MHOMHHEIB CRIAJeHO KOMKHEe YHCJI0 B HeHTpi dirvpu?
| @\ Banum. :

? A B\

&ﬁ‘:\

OJHHHILT ITJTOIT
bdd. IIpegMeTd HABKOJIHINHEOTO CEITY pizHi 3a penuuHHOK. BHMi-
PIOBATH IX MAOLLY 3PYYHO PI3HHMH OJHHHYMHHMH KBAJIPATAMH.
[Ipounrail noscHeHHA,

et e g™

e T

at o L S

e

o S

o
Kraapart 3i croponoin 1 MM — KBagpaTHuil misiMerp (1 mm®).

Kraapar 3i croponoio 1 cM — KeagpaTHH canTuMetp (1 eM®).
Keaapar 3i croponoio 1 aM — kBagpaTHuil gemumerp (1 am®).
Keaapar 3i croponoo 1 M — keagpaTHui Mmetp (1 M),
Keaapart 31 croponoio 1 KM — KBajpaTHui kizomMerp (1 Km?).

e e T

P T B N B S s e e
s . ., .

1 mm, 1om, 1am, 1M, 1KM— OIHHEEIN JOBMHHEH,
1 mm®, 1 em?, 1 am®, 1 M5, 1 kM* — OAHHHI MO,

645, ¥ AKX OIHHHIAX 3pVIHO BHMIPIOBATH ILIOIIY TAKHX OIpeIMeTIiB:
APKYII manepy, eKpaH TeAeBiaopa, Migmaora KJaacHol KiIMHATH,
(hyrhonsHe noJge, ALAHEKA ropoay, ekpad moblasHOTO Tenedo-
HY, KIITHHKY 301IHTA?

HomosuH nepenik cBOIMH NPHKJIATAMH.
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646. a) [IpounTaii: 7 am®, 18 om®, 4 mm®, 210 &%, 1 000 wm®.

0) 3amuiny BeTHYHHH NJION] ¥V TOPAAKY 3pOCTAHHA.

B

647, Buronaii Heodxiani BUMiplOBAHHA B CAHTHMET-
pax, v MiaiMeTpax.
OfuMeay IOy NPAMOKYVTHHEKA V KBAJPATHHX
CAHTHMETPAX, ¥ KBAAPATHHX MLIIMeTpax.
SanmHUIIH piBHICTE.

C D Lem? =[] mm?

648, Tlepmoro aHA Ha craHnii rexwiuxore obceayvroeyrauusa (CTO)
BipeMOHTYEBANH 38 apToMAINHH. TpeThOro i YeTBepTOro JHSA
BIAPEMOHTYBAIH MO 40 ABTOMAINMH, MTPHYOMY 34 NMepIi if ocTaH-
Hi ABa AHI BiIpeMOHTOBAHO OJHAKOBY KIABKICTE ABTOMAIIIHH,
IlocTar sanuTaHHA A0 3agaui. Poas’axn 11.

34 891 + 250 -8 — 36 891 240 -6+ 760-6—-400: 2
7T-3114+7-689 -7 -500 9-896-9-104 +9-115
KOpPHIOPR
il e
1) 3uaiign sa NAaHOM MJIOIY KIMHATH, Y
KYXHi, KOpHAODY. I ;
2%) 3pobu Bignosiani BUMIpIOBAHHA TA =| E 4
OOYMHCAN TIAOMY CBOE] KIMHATH, Kyx- © |FIMHAaTa kyxaal 2
Hi, KOPHAODY. l "I
a— 4 e 3 M I

l-ﬂ' 651. Maca mumi 20 r, a Bipuapku — 20 kr. ¥V crineKkH paszis i Ha
n‘? CKRiTBKH BiBUApPKA BaXKYA Bijg MHIIi?
" —t

CIHIBBITHOIMEHHA MIZK OTHHHITAMHA IIJTONIII

652, Tlepumerp kBagapara 24 em. Aka naoma nsoro keagpara?

P— 24dcm a=P:[]

sS—17
ERB'_? SHB.-ﬂq-ﬁ
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653. Haxpecan B 3omTi KBagpatH 3i cropornamn 1 em ta 1 am. Pos-
DMl BeMHKHH KEaJpaT Ha KBAJAPaTHI CAHTHMEeTPH (AK Ha pHc.).

1 em

'

1 oM

1) CRiNBKH KBAIPATHHX CAHTHMETPIB MiCcTHTECA B 1 am=?
2) Axyv gacrHry 1 cM® cranoBHTE B 1 anme?

3) CKiTBKHM KBaJpaATHHX CAHTHMeTpPIiB MicTHTb% KBAJPATHOTO
penamerpa? AN % Bim 1 am=.

4) IMpounTail i MOACHH PIBHOCTI.

[Icﬁ=1ﬂﬂmm* 1 gm® = 100 eM* 1M"’=IDGDDEMHJ

604, CRITBKH OAMHHYHEX KBAJAPATIE 31 cTOpOoHOIO 1 MM NOMICTHTLCA
E OQJHHHYHOMY KBajpari 31 ctoponow 1 cu? IloacHu,

a)

1 cm

1em=10 mm > 1 em? = 10 mm?- 10 = 100 mm?

1 ent® = 100 mm®, 1 mm? = Lut:l'..-["’.

100

D) fAxka naoma KeagpaTa 3 CTOPOHO 1 M V KBAZAPATHHX JelH-
meTpax? KeaapaTHHX canTHMerpax?
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1m=10mm > 1 m% =[] an?, 1 gt =

1m=Jem E=> 1 M2 =[] en?, lem?=

659. HopxuHEA cepBeTEH 23 oM, mupHHa — 10 cM.
Busnau muomy cepBeTKH ¥ KBAXPATHHX CAHTH-
MEeTpax, KBaJIPATHHX MiliMerpax.

656. Mama mMosxe npononxors 24 paakn uudyai za 3 rog, a il J0HB-
Ka — 3a 0 rox. 3a cCKiNBEKM roMH MaMa i JOHBKA 3MOMKYTE NIPO-
noJgoTH 24 PAAKH, MPAIIOIOYMH pazoM?

Byduvme mamunumu nomivHuxamu!

DﬂHH Manap Mode nodapbyBaTH OTODPOMY
naomen v 240 m® 3a 12 rog (2 aminn). In-

MIHH 110 caMy oTopo:Ky Moxe nodapbysa-
TH 38 24 rog (4 sminn). 3a cKiABKK roguH
obuABa MaNAPH NodapbyoTh 10 OTOPOKY,
OpAaInIoYH pazoM?

165812 300-8+18 700 3805-9-34245-1  15000: 5+ 0

EESH. He obuncnionan, nopieHAN sHavenusa supasis. [Hoacan,

M 32058 +942 i 942 + 23 058 7T13:5 1 713 + 500
ﬁ'? 32 058 — 469 i 23 058 — 469 13000:10 i 13000-2
* 32058-170151 32058-17057 18000:6 i 18000:3 ”

AP. TEKTAP

660, Ilobyayil npAMOKYTHHE 3aBA0BKEN 8 cM i 3aBUIMPIIKKM 3 CM D MM,
Of0uncnau fforo nepuMerp i naoumy.

661, ITnomi pinasor zemui, agedbinbmioro, BHMIPIOIOTE COTHEAMM
(apamu) Ta reKTapaMM.
a) 1 corra (abo 1 ap) — gopiBHIOE IO KBAAPATA 31 CTOPOHOIO

10 n.
1 ap cKOpOYeHO 3ANMMCYIOTE 1 a, [ E2 J
I a=10n" 10=100 " ra= 0w
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6) OauH rexTap AopiBHIOE MO KBagpaTa 3i croponow 100 M.
1 rekTap cCKOpoOYeHO 3AaMHCYIOTE 1 ra.

1ra — 100 n?- 100 = 10 000 12, [11‘*‘3:1" ““”M"Ej

G662, linanka Mae QopMy NpAMOKYTHHEA 3apgoBxkH 100 m i aa-
pmupmEH 50 M. Ara mooma ginaekn? CRITBKH COTOK Mace 1A
minauka?

* D0uncnn abo nonikaeca B DATEKIB, AKA ILIOILA BAIIOL 3eMelkb-
HOI JIMAHKH (Moaeip’'A) B apax (coTrax).

G663, Banuiny sHAYEHHA BHPA3iB, a 3 HHMH i BiAnosiaH] AiTepH, B TOPHAI-
KV 2pocTaHHA. Posmu@pyi HAIBY MICTA KOIAIBKOL CIABH 1 VXY,

A 3150 -150:3 - 3000 P| 1177+ 7-107
A 59084 -8739-1 II 342-5—-355-2
0 1414-1-4141-0 JAC 16 245 + 132 - 8
I 3042-0+1-17300 3 480 :15 - 736: 23

| 3042-(0+ 1)+ 17 300

bh4*, DepMepchKe TOCMOJAAPCTRO BHPOUIYVE KYKVPVA3Y, K
COHAMHWE, MeHHII0 1 Ovpak #Ha ol 8 320 ra, 1
Bigomo, mo cOHAMHEHE 1 MIIeHHIE 3aHMAIOTE OJHA-

KOBY MAOLTY, & NJOILA, 3aciAHA KYKYPVA3010, CTA-
HOBHTEL — TLMOII, BlAReJeHOI T NINeHUIH, TLI0INA b
nijg OypAkoM v 3 paau Oineima Big nmomi mig KyKy-

pyazoio. Hry noomy zaiiMae KOMMHA KYIALTYpa?

Cropucraiica miaaHoM seMelbHOI JIIAHKH TAa PO3E AMH 3aJa4y.

665 Ha ainaanl npaMoxyTHol GopMH sasqosxiH 30 M 1 saBmup-
KX 20 M BHPOCTHAN KAPTONIW. 3 KOMHOrO apa 3i0pann B ce-
pengasoMy o 100 kr kapronmmi. CRINTBEKH IeHTHepiB KapTOTmi
3i0paan 3 niel ginanrn?

6b6 | Hlobepn KinbKa po3e’AZKIE KOMHOL HepiBHOCTI.

400 - x < 1 600 8000 : x> 200
600 — x < 360 15000+ x<15015

-

667, Poscras sHaky aii 1 avaexn, mod pisgicts 0yaa icTHHHOIO,

-"‘*? T 7T 7T 7T =1 T 7T 7T 7T =0 S R ﬂli
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6h8.

bbY.

670.

673,

SAJTAYI HA OBYHCJIEHHA TIJIOIILI

Iloacuu, AK cEIAMeHO TADAHIN OAHHHNE IIJIOIII.

1 gm® =1 000 000 m®
1 m* = 100 am®

1 m? = 10 000 cm®

1 em® = 100 m®

Sa nasuMH Tabaumni 3HAHIH HeBioMi CTOPOHH, MepUMeTp i MJI0-

My NpAMOKYTHHKIE,

1a=100m*
1ra=10 000 m*
1ra=100a
1 am* = 100 em*

HMoemuua | 16 em ? 0 M ? 2 kM
HInpuna 10em | 8 am 7 2 MM 1 KM
Ilepumerp ? 48 nm I 7 ?
Tlnoma ? ? a6 m* | 30 mm® 7

ITnoma Yepuigensrkoi obaacri 8 097 xm®, a maona Oaecsrol ob-
macti Ha 25 213 km® Ginema. Axa mooma obox obnacreit (Haii-
MeHmol i Haibinsmol B ¥Yxpaiui) pazom?

. [Inoma Kuxiecekol obaacti 28 131 km®, a muoma XMenbHHIE-

Kol 20 629 xkm®, ILroma axol obaacri diasma i Ha CKRIABKH?

. Sanmumy gupaszn. O0uncan IX 3HAYEHHA,

a) Cyma, v axol nepmuid goganok 24 675, apyruil aoganok
yacTra uncen 36 000 1 9.

0) PizaunAa, v AKOl aMeHIOYBaHe — JoOyvToK uncen 87319, a
Bix'eMHEMK — uncao 1 000,

10 000 — 308 - 8 32 -23 + 264 1368:3—-456-0

BHBH&‘-] 3a Tabnunew, Axa 3 obnacreil Ykpainn mae Haibinpmy

110

MNAaoImy, AKa — HaMeHIY. JHAHIH CyMY ILIOLL LHX obnacrei.

ObnacTs ILnoma
Binguneka 26 513 km*®
HoHenbKA 26 517 km®
Jakapnarceia 12 777 kM=
TepHomineckka | 13 823 km®
HYeprackra 20 900 km*




,[[ﬂB:rlmHa caay npaMokyTHOI dopmu 60 M, mupuaa — Ha 20 M
MeHma. JlepesaMu Eaﬂﬂﬂ&EEHﬂ% YACTHHA CAAy, a pelmrTa — Ky-

mamu. Axy naommy saliMaloTsE KT

MAJETREA. BHMIPHOBAHHA ILJTOII ITAJETRKOR)

676, 1) Hosmuua kaacHoi kKiMuari 10 M, mupuHa Ha 4 M KOpPOTINA.
¥ raaci HapuaeTheA 30 yuHiB. Ara nmoona KnacHol KiMHATH
NpHTATAE HA OJHOTO VIHA?

2)* llismaiiTecs, AKA MJIOIA KAACHOI KIMHATH TIPHITAAE HA Of-
HOTO VYHA BALIOTO KJIACY.

677. [Inomy reoMerpuyuHol QIirypH MoMHA
BH3HAYHTH, HAKJABIIH HA HHX TIpOo30py
ILIIBKY, MOJiNeHY HA KBANPATHLI caHTH- | —
METPH, AKY HASHEAIOTH MAJETKOIO.

[MomiyMBIinH, CKITBKH KBAAPATHHX OMH- == —
HHIL (KBARpaTHKiIB) v (irypi, BH3HAa-
YATE TJAOIY QirypH. 3a JoMOMOron | =~
MAJEeTKH MOMHA 3HAHTH maomy Qdirypu
DVAE-AKOL PopMH, ; |

b78. RopHCeTVIOUMHCE TTAIETKOI, 3HAHIH II0OIY BOCEMHKYTHHEA.
e

Buxonyil gii noKpoKoRo,
1 1. Haknaan nmanerky Ha Qirypy Tax, mod
I BOH& MOKPHBATA AKOMOTra GLIBIY KiAk-
' KICTh MiAHX KBagpaTis v girypi.
2. Homiuu uini keagparn. Ix — [
2 | 3. Iloaiun nmonoBMHE KBaApaTiB.
5 | Ix — []. 4 nonoeunn yreopiooTs 2 imi-
| ! | JHX KBAJPATA.
4. Homawo 5 + 2 =[] (cm?).

Bigmoeige: mioma BOCBMHKYTHHEA — || on?,

o

679. Buxonait obuncnenHua neoma cnocobamu. Iogcan.

(1800 + 305) - 7 (4213 -974)- 6 (215 + 451) - 8
(700 + 1 400): 7 (3 582 — 462) : 6 (216 + 351) : 3
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G680, Crnamou aa rabauuamu zagavi. Poas’amu 1x.
IIpAMOKYTHHE

Hina |Kineskicrs| Bapriers | | Hommuua | HIupunaa | Ilnoma

3 mr. 120 rpn aﬁgﬂﬂ Dam | 350 g
6 T, ? on® 10 am ?

Ilo cxomoro B aagauax?

681, fAx nmpasuao, maoma irypH, BHMipAHA MaJeTKOKW, € TpHOJIn3-
HOI0. SHAHIH o iryp 3a J0MoMOTo0 NAJTeTKH.

a’l/ | / ﬁ-’}/—\
/

&"‘*--...__
<

682, Hakpecsan KBAJPAT 31 CTOPOHOIO 5 CM Ta NPAMOKYTHHE 21 CTOpO-
HAMH 7 cM 1 3 cM. 3HAHIH DepHMeTp 1 oIy X Qiryp.
Iopieusai ix.

I‘unnn,u;&pi KBAPTHPH 3a civeHbs BuxopHerann 3 000 a1 rapawol
BOJH, a 3a JoTHIE — 4 000 n. BapricTs rapauol BojH 3a civeHsb
Oyvna Ha 30 rpH MeHImOK, HiM 34 JIOTHH. flKa BapTicTe rapa4ol
BOJH 3a ciueHsb i mioTHH pasom?
Hizualica, AKa BAPTICTE BHKOPHCTAHOL 3a MiCcAIlE BOAH V TBOIN
KBapTHpi un Ovauuaky. Cxaaan nogldHy sajady, OKpPYIVIIOIOUH
YHCIIA.

He oDYHCAIYH, BCTAHOBH, AK] yHeaoBl pieHocTl xubHi. 1lo-
acHH. [Tepesip cBol BHCHOBKH OBUHCIEHHAM.

6000:3=200 1500-30=4500 15700-8800=6900
3 000 : 6 =50 2 300 - 20 = 460 14 890 + 8 914 = 22 804

112



IMHCBMOBE MHOKEHHA IMEHOBAHHX YHCEJI HA YHCJIO

685. 1) ILnoma npaMokyTHHEa 36 am®, fforo gomxuna 9 am. fxa
HIHpHHA TPAMOKYTHHEAT
2) Ilnoma keajgpata 36 m®. Jlobepu JOBKHHY CTOPOHH HBOTO
KBAJApATA.
3) Ilnoma npaMmoxkyTHuEa 40 ov®, AKHMH 3aBIOBHKKH MOMYTH
OVTH HOro cTOpOHH (V caHTHMeTpax)?

6BG. 379 - 44 &65 - T 13045 - 2 6 582 -30
35m-4 35 m° - 6 130 kM- 5 130 gm*- 8

687, [TogcHu cnocoby MHOMKEHHA CKIAAeHH K IMeHOBAHMX YHCE.
a)2mM48cm -4 =9 M I2Z e

I cnoci6 II cnocid
A s 1 s ——
. _2w4Bou | ! 2m48cm—248 c <
E 4] { | 248
9 m92 cm " 'ai x 4 !
TR L
gﬂméﬂcm'4=9h{92¢m§ L 992 (cM) = 9 M 92 cm E
#*0)3 Mt b amE-5=7 II criocid
J e oy e e P e e o T
Lok ! 3 M® =300 an?
L ) # % 2
E KBME 5 1 ] 3?1 5 am* = 305 oM
Xy s {0
| 15 m* 25 aw® ; 2
S | 1525 (aum?) E
1 1525 an® =1 500 am® + 25 gm® =
{ =15 m® 25 om*
688, Maca ApoXBH — OQHOrO 3 HAHKDYNHIIMHX

nraxis ¥Yxpaimg — 18 wxr 300 r. dxa maca
M ATHEOX TakuX nraxis? ¥ crinabkm paszis
(mpudaHMano) JpoXea BaxIa Big kyprH (£ Kr),
Bij ryckn (3 Kr)?

*HoAniwn A, Tapimoesss C. Mareasrasn. igpyames gan 4 woascy.



689, Papauk 3a TpH rogHaH nponosa 18 M. 3a mep-

mri ABi rogMHM BiH npomoss 12 M, npuyoMy
2a Nepimy roAUHY BiH IOJOMAE HIJIAX VABI-
1yl DlabImiH, HiX 3a Apyvry. CKIIBKH MeTpie
MIIAXY JOJAB PABIHK KoMHOI roguamn?

51‘411'2 S3xM200 -2 + 4 kM2

60 xr300r-4 Oambem-3—-—1m2 am

,I[Jm MPpUTOTYBAHHA KOMNOTY B IMKINBHIN I7anbH]I BHKOPHCTA-

au rpymri, abayka i nykop. HOayk yvaanu 8 3 pasu Gineine, a
HUYKPY — ¥V 2 pasH DiAbime, Hid rpyil. YVeLoro cKIAMOBHX V3A-
an 12 kr.

Crinbku Kimorpamie rpym, abavk i nyxpy euxopucrann? Ha-
MAJIOH cXeMy 0 3aJa4i.

!l M 592, Crinskn nerann v koxkHii nameri? Jle ix dinsime?
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IIHCBMOBE IIJEHHSA

BATATOIITH®POBOI'O YHCJIA HA OJHOIIH®POBE

693,

694

695

696

b7,

AJTOPHTM AIJIEHHA HA OJHOIIHOPOBE YHCJIO

Poze’a:xkH zagavi, AK] pos3E ASVIOTECA A1JIeHHAM.

a) ¥aana kynuna 20 zomuTie, 3a NiHOK 2 rpH kKokHHI. fka
BAPTICTh TOKYITKH?

6) ¥Vaaua kynuna 20 zomutie 3a 40 rpu. Axa nmiga somuTta?

B) Yaaxna kyvnuaa gHa 40 rpH ommTH, 3a HiHo0 2 rpH KOMHRBI,
CRiNBKH 30MIHTIB KyIHIa Yaaua?

Yewno.

360 :9 424 : 4 24 000 : 24 3200:8

Hobepn #HalbiALITe YHCTO, AKe 3AJ0ROJIBHAC HePIBHICTE, 3aTIH-
IIIH YTEOpeH] icTHHHI HepiBHOCTI.

T-[ ]<43 0 q < 60 Tee<924 6-x <35
5-[]<38 8:b<T70 4-d <33 8-y <49
[Moacux.

365:5=(300+60+5):5=60+124+1="T73.
2592:8=(2400+ 160 +32):8 =300 + 20 + 4 = 324.
Un panjonaneso Taxk: 741 : 3 = (700 + 40 + 1) : 37
SaMinn uncao 741 cyMow JoaaHKiB, AKL NOJINATRECA Ha 3,

Hinenua daratoundposore YHCaIa Ha oJHOUHADpPOBE
BHEOHYETLCH AHAJTOTIYHO [0 JiIMeHHA TPHIH(POBOTO
YHCTA Ha OAHOIH poBe.

[Mpounrait anropur™ ainenns 10 725 ua 5.

d

S
107255 1. ITepme nenoeue ginene — 10 The.
10 12145 | 9 ¥ gacrui 6yae 4 nndpu, Go THeswi Ha geT-
—g BEPTOMY MicIli JiBopyd.
27 d. 10:5 =2, 2 — nmepma nudpa vacTru (£ THC. ).
~90 4. Ocraua sig glanesans 0 (Mo HA He THCATH).
T 5. Ilpyre HemosHe AideHe — 7 COTEHB.
% [Iponoea MoACHEHHA.

...:.."?'
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GY8. Bukonail fi1eHHA 3 DOHCHEHHAM,
292 : 8 22736 :7 2466 :9 2492 :7T

,I.IJTE CBATKYBAHHA JIHA IMEeHHHANKA B KJacl KyIHJIH 7 Ia4Y0oK 3e-
hipy, mo 250 r KoxHA, 8 DakeTiE NVKepor, 0o 350 r v Ko:xHOMY.

1) Yoro kyvnneno 6iasme i Ha cRIABKHY

2) Axa maca KyoneHEux conoaomis?
3) llina nauxk® 3edipy 9 rpa, nina naxkera 1nyrepoxk — 18 rps.
Bapricts AakuX conomomntie 6inbma i ga ckinekn? Ara sapricTs

VCiX KVIJIEHHX CONOA0ILIBY

(700 Bukonail obusceHHA 3pyVYHHM (pamioHansHauM) cnocobom.

3T+37T+3T+37T+37T+37T+37T+374+37+37
117+ 883 + 117+ 883 + 117 + 883 + 117 + B&3
(5-5015)-2 2-(2-370) 25 249-5+249-5

M 01 IMpAMoKyTHHKHR MaiTe nepumerp 24 cm. Haxpecan Toii

P 3 HUX, AKHI Mae HAHOLNBIIY ILJIOINY. l

*

MHCBMOBE OIJIEHHA IMEHOBAHHX YHCEJI HA YHCJIO.

IHJIHIP
T02Z2. Burkonai JileHHA 3 NOACHEHHAM.
2695: T 25232:8 3537:9 1848 : 6
T703. a) Maca Bocemu crpaveis 1 288 gr. flxa maca
K OAHOro cTpayea?
6) 3a ofHY rOAHHY CTpayc Mo:Ke npobirta mo

72 kM. Crinsry KinomMerpie sMoie npodir-
TH cTpayc 3a 3 roa?
IlopiBEANR miI0 BiACTAHBR 3 BIOCTAHHIO Bif

/ g Kuesa no Binnuni (256 km).

704. x:6=238-119 T-x=0437+3 719
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T05. IToacuu coocid gineHHA CKAAJSHHX IMeHOBAHHX YHCE.

1) Big crpiukn zapmoexkH 2 M 48 cm Bigpizann % YACTHHY.

CrINBKH caHTHMeTpiB cTpiukH Biapizaan?

2m 48 cm = 248 cm 24814
2md8cm: 4 = 62 eMm 24362
8
0

2) IIaoma ysopy CTAHOBHTE % A0 BHIIHTOIO

pymanga. [Lnoma pymanka 6 am*® 55 em®. Hry
IIOMIY PYIIHUKA 3aiiMae yaop?

#Eg’:“ 6 gm® =6 - 100 em* = 600 cm*; 6555
5% 6 nm? 55 em? = 600 cm? + 55 cm? = 5 ‘131
15
15

T

655 cm®: 5 =131 cm=, =S
5
0

706%, Hapucyit Oyabp-axkud KBajgpart. Buainau Ha HpoMy % HOro 4yac-
THHY. PO3rnfaus piani BUnagKu.

707. 1) Axi npeamern MawTh GopMy uMaiaapa?

S~d
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2) Yum exomi ra siamMingi ui nuningpu?

=
—

e

3) o sMinweThea v muminapax?

ﬂﬁlll-lc.ﬂﬁ ZHAYEHHA BUpPA3IB. 3podH mepeBipkKy.
3996 : 6 5439 : T 888 - 8 444 - 4

1) Crinrku pyaoHiE mmatep HeodXigHO NpHADATH ATA ODKJIEHD-
BAHHA CTiH KiMHaATH (posMipH KiMHATH
IaHO HA PHCYHKY), AKIIO B pyaoHi 18 M* =
mnagep? (Orsopy BiKOH 1 ABepeil 40 VBa-
ri He Oparn). Aka BapTicTs HHUX PYIOHIE, ~ %

AKINO IiHA ofHOTO pyaoRy — 134 rpa? g 6 M *

2) # Crknaau moaidHY 3ajgady Mpo BIACHY KiMHATY.

NIJEHHA 3 OCTAYEK. KOHYC

710, Bukonait gimenssa 3 ocraven, 3podu nepepipry.
11:4 35 : 6 42 : 8 A 10:15

T11. IloscHu nuceMoRe AineHas. [Ipountail pesayasTaT gileHHd.

_ 3805 |T 1849 (8
35 [543 (ocr. 4) 16 1231 (ocr. 1)
30 _24
28 24
25 0
21 8
1

4,4 <7

T12. 1) Bukonaii ginents 3 ocradeo. 3podH nepesipky.
303 :3 T895:4 20311 :6
2) ki ocradi MOKYTE Oy TH NIPH AiNeHH] OYAL-AKOTO HATYPAITb-
HOTO YHCaa Ha: a) 3; 6) 4; B) 6; 1) 1007
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T13. YUn Bei pisnocTi icTHari? BHnpas moMHIKH, e BOHH €.

0:5=40 2:8=0(ocr. 8) 2:8=2(ocr. 8)
0:8=0(ocr. §) 2:8 =0 (ocr. 2) 2:8=0

T14. a) AsroMobiae ixar 2 rof, NpoiIMKAIYH 38 KOMHY FOJHHY MO
70 kM, 1 me 3a oauy roauuy npoixase 50 kM. fIky BigcTaHb
MOJ0JAE ABTOMODIAR?

6) ApTomodine npoixas 190 xm za 3 roa. Ilepmi 2 roa Bin ixas
nmo 70 kM 2a roguny. CRIABKHE KLTOMeTpiBE NpPoiXaR aBTOMO-
0inb 3a TPETIO TOAHHY?

T15. Crnanu 3a cxeMamu aafnaudi. Poas’a:xu ix. Illo B Hux cninsHoOro?

A ?, na 200 M 2
x Ginbime 300 m l’
— -
?

JicoBe

7, Ha 2 KM
Becengope MEHIA 7 KM IMaciuee

716. 1) Poernade reoMeTpHYHE TiJI0 — KOHYC.
2) IMoxkamu BepmHHY KoHyciB., YnM cxomi
i BiapisuAOTECH 11 KoHyeH?
3) Ari npeagMeTH HABKOMHINHBOTO CBITY Ma-
10Th (hopMy korvea? JlomoBHE mepemik.
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{7177 36 - 6 35 : 6 516 0:6
1358 : 7 1360 : 7 1512:9 1520:9

Biacrane Big Honenwska o lpinponerpoBeska — 252 kM. Big-
cranb Bijg [[rinponerposcska mo Tepronona ga 625 kM Ginsimna.

fIxa migcrane Bin Jonenwka mo Tepunonona ugepez JIminpome-
TpoBckE? PoarnAnes Ha KapTi YEpalHH, AK pO3MimieHa 118 Tpaca

(Dopora).

I £ T19. UnM ¢ «BepXHA» 3pizaHa YacTHHA KoHyca?

-‘"”“? —/
5
|

ALITEHHA ¥ BHITAJIRY, KOJIH TACTREA MICTHTBE H¥JII

T20). TopirHA# sanucH THCEMORBOTO AlaeHHd. [Toacun.

ITosHa dopma 3anmucy KopoTra (popma sanucy

54819 5481 kL
54 [609 54 [609
B 81
sy g 3
81 0
iﬁ.j; Axioe HacTynHe HEMOBHE JiJAeHe YTROPIETE-
0 csl «3HECEeHHAM» 3 AlJeHOoro ABoX mudp mia-
pAg, TO B 4acTEY Tpeba enucaTtH 0.
721, IToAacun ginenusd.
1850 |5 1850 }L
15 [370 15 11370
BT 0:5=0 35
35 35
0 0
9
0
Y22, 06128 : T 57123 :3 43 724 : 4

120



724, CepriiiroTa IOpro kynmuan HafopHn KOMeKITIHHUX
MAapPOK 34 OJHAKOBOKI HiHOW. BapricTh noKynKH
Cepriiika — 40 rpu, a IOpka — 60 rpu. Cepriii-
KO KYOHE Ha 2 Halopu MeHme. Crinekn Habopie
KOJEeRIIHHMX MAPOK KYIHE KOMeH XJOMYHK?
CRiIBEH BCLOrQ HADOPIB KVIIHIIH XJA0NYHKH?

T24. 3a pik sapon mae purorouTH 30 000 Gponemxunerie. 3a nep-
mnit keapran (3 mic.) sunymedo no 2 500 6poresxuneris momi-
CAYHO, 38 HACTYNMHUH KBapTan — no 3 000 6ponesknaeris (mo-
MicA4HO).

Binpine 4 MeHIUe 3JANHIIHIOCH BHIOTOBHTH OpOHEKHIETIiB
¥y Apyromy nispiuui, mod go kiHNA pory EMEoHATH nuan? Ha
cKiapkn?

T25. Poarnspe reomerpuuHi Tina. Ak porn HazHBaWOTECAT

1) UYu npapHALHO BHKOHAHO JineHHAT 271035 |9
SanmuIy e JieHHA 38 KOpoTKow dop- | 27 30115
MO 3a1HCY. i
2) Bukonaii ginennsa pisapmMi gopmamMy
3AMHCY.

60 156 : 4 73015:8 13

1
0
0
9
13
9
_4
4

1

@ﬂ'ﬂﬂﬂ Hacoc 3a 12 roxg BuKauye 3i ceepa-
anoeuHH 72 000 11 Boxam, iHIMIKE 0 caMy
KiTBKIiCTE BOOH MO¥e BHKaYaTH 3a 24 roja.
3a CRiJIBKH roJHH, NPAIKIOYH OJHOYAC-
HO, 0DMIBA HACOCH BHKAYAITE IO CAMY KiNbKicTs Bogu? 3podn
MpOrHO3VBAHHA! MIYEAHWH uac Oy/Je MeHIIHM YH DiakIIHM Bij
24 roa? Bia 12 roa? Yomy?

¢-||:'.n'-’:n
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ITEE. O 7 rog 20 xB 3 Knepa 1o ¥YMaHi BHPYIIHE TYPHCTHYHHI ABTO-
@ Gyc. ITo popozi aprodbye podus 2 aynmuakn, no 15 xe komxua. o
HamioHaapHoro genaponapky «CodiiBkas TYPHCTH JICTAMNCH
‘“‘pulﬂrn 50 Cki oOye ixas?
f a 50 xB. CrinekH wacy asTodyc ixas’ |

ITEPEBIP CEBE

T29. 3uawoun, mo 320 : 5 = 64, 3anuInK 3HaAYeHHA IHINMAX BUPASIR,

3 200:5 320 : 10 32 000 :5 32 000 : 50
T30, 3naiian.

1 . 3 3 1

Im,z[l'r 551,&11[ mnmﬂﬁr 3131.:[214:1*41}(]:'

—LBi,ﬂ,ll'"D,E lﬂinf&mn Lﬂiﬂﬂxﬂ *—l-—Bi,EI3I1354[:

3 4 G0 6

T31. Ilepunmerp npamoryTHHEa ABCD nopienwe 20 cMm, a loro nio-
ma 24 em*. Aki croporl B nboro npaMokyTHHKA? Poas' Ay aa-
pauy podopom uncena. IobGyayi npaMoryrauk ABCD,

732, Buxkonail gieHHA 3 NepeBipKO0.

1440 : 6 1224:6 1005:5 121 212:4
733, Poamudgipyii: sanuimy OVKBH B MOPAAKY 3MeHIIeHHS 3HAYEHE

BHpazie.

H 277036 -275059 P (118118+775576):3 M 10599

0 108032:8 H58128:7 A 4059:9

T34, ObuueaH sHAYeHHA BUDPAa3iB.
a:d—b:56,akmoa="T20, b= 360;

17 m—17+n, axmo m =10, n =5,

T45. OnuH Kpan 3a 4 roj Mod¥e HATOBHHTH BO-
aow Dax mictrictio 6 000 1, a aBa KpaHH,
BIAKPHUTHX OJHOYACHO, HAMOBHATE 11eH Dak
a3a 3 rog. Crineku nirpis sogn 3a 1 rog Bu-
Tikae 3 iHmoro kpaay?

-
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7306, 3a fonoMOoron MaITeTKH sHaiAH npudaAH3HY ILIoHY:

a) TpUKyTHHKA ABC; B) TPHEYTHHEA MOP;
0) rpuxkyTHHka DEF; r) qoTupuKyTHHKa PRST.
A

E’\ )| ) | T | =

5) Z r)

D I3 P T

737, CKinbKH NOTpiDHO TPHTOHHHX BAHTAMHHX MAINWH 1A Nepese-
seHHA 20 T meran Ha OyaiBHHIITBO?

738.7461:3-1722:3 T16-4+716: 4
7200 :800-3 504 (18 734 — 15 845) -8

lﬁ?ﬂﬂ IpacHK 3aayMaB YyHeno, 30inemus iforo v 2 pasnu, ao pe-

h.p ayaerary goaae 170 it orpumas 550. Crnagn it zanuiM

plEHHHHH BHHH,EI;H. SAaAVMAHE YHCITO, I
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NMIBHUIKICTE

MBHIKICTE. IPHEJAMH MBHIKOCTEH
T40, 3anuinn of’ekTH Bijg HalinopiABHIIOTD 10 HAHINBHAIIION,

OJHHKAIL Hacy.

[ Mlenakicers Tima — e BigcTaHb, AKY NPOXOAHTE Tif0 33 ]

Hanpurnan., Hleuakictes mitaka 900 ks 3a 1 roj, segocHmne-
aHcTa — 15 kM 2a 1 ron, yepemaxH — 7 M 3a 1 XB, JIOAHHHE —
4 kM 3a 1 roa. Axono Moxe OVTH INBHAKICTE aBToMoGiaxa?

T41. ITpounTail po3s’'AZAHHA 3agaui.
Sagaua. Benocuneguer npoixas 36 km 3a 3 roa. 3 AK00 IMBHI-
KICTH IXAB BEH&EHHEH,HGT?
36 KM
A~ - ~ B

- &
- =

L
L ]

1 ron 1ron 1ron

Ao npunyeTiTH, 0 BEMOCHITEIHCT J0MaB BigcTans 8ig A no B
3 OHAKOBOKO IMBHAKICTIO (pIBHOMIPHO), TO IO IIBHAKICTL 3HAH -
aemo, mogiauemu 36 kv #Ha 3 piBHI HaCcTHHH.

46 : 3 = 12, Janucywrs Tak: 36 : 3 = 12 (kM/TON).
Bianosigs: meHAKICTs BenocHuneaneTta 12 kM /o,
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742, ITenaKicTs TO3HAYAKTE MANOK JATHHCEKOW DVKBOIO U (Be).
Arumo meHAKicTs gopisxaioe 12 KM 3a 1 rog, To e MHINYTEL TAK:

v=12 xm/ron
ITpounTait: 70 xm/rox, 6 xm/Tom, 3 KM,/Ton, D M/XB.
XTo (1mo) nepeMilacTHCA 3 TAKOIO MIBHAKICTIO!
743. 3 typuctHuHol Gasu BHixanu 2 senocunenuctH. IIemaricTs
Mepuoro genocHnesucera 12 kM /roja, a gpyroro 15 kM /Toa.
1) XTo pyxagca meuame?

2) Ha cklnekH KinoMeTpie Dinkilne npolxae 3a 1 roguay gpy-
rii BeJOCHITEIHCT, HiM nmepiui?

A
L 15 km/Tox— 12 km/rog = 3 km/rog abo 15— 12=3 [HM,.-"I"IJ-JI}]

#* Cdropmynioi zanuranuda 1)1 2), BHKOPHCTARIIH CJIOBO «IITBHI-
KICTE».

744, Poar'AH 3a0aUy CKIAJAHHAM piBHAHHA,
Bigcrane mim ¥:xkropogoMm Ta IeaHo-PpanriBceroM 280 mM.
Konu aprobye, AKKi ixae 3 Yropoga, svIHHHBCA, BOAil mosi-
AOMHE TTacaxupaM, mo A0 Isano-DpanKiBCceKS e 3ATHITHIO-
cA 1XaTH 2 rog 31 meuakicTo 65 kM, /Tox. Ha Aaxin eigcrani Bijg
¥iropona aynuHHEBCA aBTobye?

SAnHITH IMBHAKICTE:

1) apTrobyea, AN Bi" 2a £ rog npoixas 100 wxm;
2) penocumeaHeTa, AKHH mpoixae 45 kM 3a 3 roj;

3) nmoiana, AKHil nogonas 480 kM 3a B roja;
4) Tenmmoxoaa, AKIIO BiH 3a 2 roJ NpoHIIoe 48 KuM;

5) 3emmi no opbiTi, AKIMO BoHA 34 4 ¢ npoxoauTs 120 KM,

_I{JIH VIOPAAKYBAHHA cTAAloHY HeobXiguui micok. Ilepmuit ae-
TOHABAHTAMKYBAaM 3a 6 rog HapanTaKHE T2 T micKy, a IPAIIOIYMH
PA30OM 3 APYTHM ABTOHABAHTAMYBAYEM 1110 MACY MiCKY BOHH MO-
HMYTE HABAHTAMHTH 34 3 roj. SIka npoAyYKTHEHICTE Npani apy-
roro ABTOHABAHTAXKYBa4a 3a 1 roa?

I?-i’?.iﬂ[}.lﬁﬂ 31550 + 11 222 12 630 : (1 000 - 970)
@ 702 000 : 900 + 28 100 - 1 305 12 630 - (1 000 — 970)
ﬁq{lﬂdﬂ—ﬂlﬂ]'d—lﬂdﬂ 6966 :9 +6 9669
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OBYHCJEHHA IMMBHJKOCTI. K¥.JIA

T48, 3anuin, AsKa MBHAKICTE PyXVy:
a) mimoxoaa, AKX 3a 1 X8 BIH npoimos 50 m;
0) paBJIHEA, AKHH MponoBs 3a 1 roa 3 m;
B) JerKoBOl MAIMHHEK, AKa 3a 1 rog npolmxaikae 100 wkn;
r) ropobunka, AKHI 3a 2 xB npoaeris 1 000 M,

749, 3a 5 rog notar npoimos 400 kM. 3 AKOK MBHAKICTIO pYXABCH
moTAr?

750, 3a Tabauuero cKaaau i posr’ sy 3agaui. 3pobdH BHCHOBOK.

Meuakicts (v) | Yac pyxy | Bigcrans
Yepenaxa 7 6 xB 24 M
EEPEI.]’IH:I,I[ ? 2 rojg a0 kM
3aenb 7 4 ¢ 48 M

"y

[ll],{::ﬁ FHAUTH INBHAKICTE, NOTPi0HO BIACTAHE MOJLIHTH HA Yac.

A

s N
751. AKmo To3HAYHTH BiJACTAHE MAJOI JATHHCBKOWK OVEEOIO
8 (ec), vac — OyKBOIO ¢ (Te), IIBHAKICTE — OVKBOIO U (Be),

TO MOMKHA SANMHCATH TAK: V=8 :tabos:t = 0.

¥BaMHO pO3rJAHb cXeMy i moacHH hopMyay: v = s : .
Y arux onuannax Oyae eupaxdeHa meHakicTs? Yomy?

s = 140 M

= B
=

| #="Txs8

1 T ! ¥ L L]

=]
|
b

. He obumcatowoun, mopiBHAN sHaueHHA BUpasie. [lepesip obunc-
JIeHHAM.

300-5 i (300:2)-5
300-5 i 100-5-3

2304 i 200-4+33-4
280-6 i 3006 — 20 -6

500 : 10 i 500 :10-2
400 : 20 i 400 : 40

GO0 :3 i (600-2):3
600:3 i (600:2):3

126



T53. 1) Posrnages reomerpuuni dirypr. Hxi 3 eux naoocexi, a axi
ob’emMul?

2) Axi npeamern mawTs GopMy Kyni? Jlonoean el neperaik.

{454] 54 1 70 r : 5 15 rpi 50 k. - 8
3124 Kr: 6 136 rpp 80 k. : 9

Camxo 3a 10 ¢ npoBir 40 M, a Opko 3a 20 ¢ nogonae 60 M. ¥V ro-
ro 3 XJOMYUKIE MBHAKICTE Oinkia 1 Ha cKiabku?

"?56. IpakTuusaa podoTa.

@y Tema. Busnauenss BAacHo! mIBHAKOCTI.
h‘.} Obnapuanun. Cekvaaomip (mobiarEuil TenedoH); pyiaerka adbo
s JeMOHCTPALIHHHH KJacHHH MeTp.

Eranu podorn.
1. ¥BiMKHH ceKyHAOMID.
2. Ilpoitan 10 ¢ v appyuaiiHOMY TEMIIi IEBHY BLACTAHB.
3. Bumipsait npoiigesy BiacTaHE v METPax.
4. Buaeau MBHAKICTE ¥ METPaX 38 CEKYVHIY; V MeTpax 3a XBHJIHHY.

AHATOrIYHO BH3HAY INBHAKICTE CBOTO DIry. I

POSE'ASY¥BAHHHA SATAY

757. 3amaua 1. Yepenaxa nosana 3 10 rog 30 xe xo 10 rox 40 x8, no-
AOJABINH TpH boMy 50 M. 3 AKOW MBHAKICTIO BOHA pyxanaca?

Nosiaka :} MopesKi yepenaxs Ha cyIIi nepecyBawTsECH NOBLIBHO,

a vy BOAl IX mBMAKICTE 3HAYHO DLIBIIA,
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danaua 2. 3eneHa MOpPCBKA Yyepenaxa, moed
BIAKTACTH AWIIA Ha piAHOMY MJIAMI, Opo-
miausaa 24 kv 3a 8 ron, Hxow Oyaa msua-
KiCTE yepenaxu?

To8., Mo mronn Manunko npoxoauts 800 M 3a 10 xB, a Borganunik
900 M — 3a 9 xB. ¥ KOro 3 XNMONUHKIR MBHAKICTE DiAkIa i Ha
cKiAbKH? XTO 3 HUX MHBe Jani Big mxoaH, xto 0amayae? Xto
BHTpaYac DiabIIe Yacy Ha JOpory 10 mKoau?

T0%9, Cxkaany Ta po3B’ AMH 388UV 38 JAHUMH TabmaMIIl.

Maca KiaskicTs | Saraissa
l AmMHKA | AOHKIE Maca
noMiIOpH B 6 48 kr
WD ae..ﬁ"f"
OTipKH o ? a6 Kkr

760. 3 15 gr abayk BUX0AHTE 7 1 Abayunoro cory. CKinBKH Kimo-
rpamis A0AVK Heodxiano, mod orpumard 21 1 coxy? Criankm
JITPIE COKY MOMHA oTpHMaTH 3 30 Kr adayk?

761. (326 +274)-5 (1100 + 2 200):3 182-3 + 118+ 3
(300 + 40)- 7 (9 000 - 600): 3 794 -5 -594 -5
Ea 10 pobounx amnis myaap orpuMas 2 800 rpm sapnnati. ARy

3ApNAATY OTPUMAE MynAp 2a 9 pobounx gHiR, AKINO WIOJeHHA
omnaTta ogHaxkosa? Aroo Gyvae ioro saaprnaTta 3a 19 pobounx auie?

fArunil Bupaz Moxe OYTH pO3B A3AHHAM J0 APYroro 2alHTAHHSA
sagaqi?

a)2 800 +(2800:10)-9 B) (2 800 :10)-9

6) (2 800 : 10) - (10 + 9) r) 2 800 - (10 + 9)

3a MaJIOHKOM Aail BiAMOBiAl Ha 3anUTaHHSA,

1. Ha crinbKH Kimorpamie mMaca TPLOX NMAKETIE
GopomHaa GLILIIA Big MacH YOTHPLOX XaTiGuuT

=
w‘“‘“ |

=y

2. ¥ CKIIBKH pasie Maca ABoX XMiDHH MeHIIA
Bl MacH TphoX nakeris GopommHa?
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T64. Buznay «Ha OKO», NEPUMETP AKOTO TPHRYT-

®

2

HU K& HAHDIABITHA,
SHAHIHA TepHMeTPH BCIX TPHEYTHHKIE, AKI €
Ha PHCVHKY.

OBYHCJIEHHA BIICTAHI

T65. ITimoxin 3a 2 rog npoiimoe 8 KM, a BeTOCHTIEUCT 34 el Jac

T66.

767.

T08.

769.

npoixas 28 kM. ¥ xoro Oinsima meHAkicTs? Ha crinern?

Kine gonae vHa ramoni 15 M 3a 1 c. fky Bigcrane BiH Nogonac
rajornoM 3a 8 ¢?

ﬁiyj P S — T
15 M
Cobakxa MuuTh 31 meuarictio 12 m/c. Aky sBigcTans Bin nogonae
3a 19 ¢?
CipopMyn0i BHCHOBOK, AK 3HAHTH NMpoiIeHy BiACTAHL, 3HATOYMH
IMBHAKICTE i Hac pyxy Tijaa.

Ileperip cebe. s = v-tabov- -t = s,

o6 sHalTH BigcTaHb, NOTPI0HO IMBHAKICTE
MNOMHOYHTH Ha YAC PYVXYV.

Criaaad BHpasH A0A oDUHCHeHHA NpoHeHHY BigcTaHeH.

MTeuakicTs (v) | Yac (f) | Bigcrans (s)
Tlimoxig 4 xm/Ton 3 ronu ¥
AsToMoBinn TO kM /Ton 3 ronu 7
Ikax 2mM/c 3 c 7

MIeuaricrs Imauxa 40 em/c, a foro darexka — 60 em/c. Boun
OAHOYACHO MOYATIH PYXATHCA M0 A0JIVKA 3 TPOTHIEHHHX CTOpPiH,
Yepez 3 ¢ Imaxn ayerpinuca. Axky BicTane IpolImos g0 3yeTpi-
i Dxaqor? A ftoro 6arerxo? Axa eigcerans 6yna MK HEUMH [0 MO-
HaTKY pyxy?
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®
—_— -
v =60cM/c v =40 cM/c
770, Poas amH piBHAHHA.
(1 445 -118) - x = 594 x—173-8 =735 + 265
(378 + 261) + x = 1 346 8l0-4—x=2 T04

771. Bigcrane mixk JIyosxkom i dKuromupom 259 kM. Konru asromo-
0ine, mo BHixas 3 JKuTOoMMpa, symMUEHECA, TO jo0 JIvnska 3a-
1

AHIMIMI0CH IXaTH Hie = Beiel BigeTanl. CRINBKH KiTOoMeTPIB Bie

npoixae aBToMOGiIE?

H.ETDMUﬁiJIh nogonas 210 km. Ilepmi 2 roa Biv ixae 31 mena-

ricTio B0 kM/ron. 3 AKOH IMBHAKICTIO 1XaB aBTOMOOLAEL TpPETHO
roguuy?

{773] 852 : 3 + 531 - 12 522 :3 — 444 : 6 852 : 3 + 531

POSB'AS3¥BAHHA 3AJTAY
774, Cknaau 1 po3s’syKH 3a7a4Y 34 CXEMO0.

N v =200mMm/x8 t =0xB g§—17

l | 1 L 1

] 1 I ]

Jo0paan cxemy B somuTi. Jlomosrn i1 YHCIOBHMH JTaHHMH.

T75, Jlirtax AH-225 «Mpisg» saificere nepenit mix Knepom 1 Jlorno-
HoM 3a 3 roa 3i meuakictio 800 kM/ron. Ilepmuii niTaxk KoHC-
TpYETOpchKOTO Glopo Antorosa AH-2 nogonae 6 mio Bigcrann
sa 12 roa. Axy mBuAKicTs poseuBaB diTax AH-27

T76. 483000 kM + 1 200 km 15 km,/Tox + 12 xM/Tox
5TrM 3256 M+ 1 kM 990 M B0 m/xe — 37 M/xB
M T7dem— 2 M 904 cm 110 xm/rog — 30 kMm/roq
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T77. Crnamu 3a rabnunero sanawl. Poas’ a3l ix.

Mleuaricre () | Hac (t) | Bincrans (8)

ITimoxina 6 KM/ TOA 5 rog T
R

Benocunmeauer | 12 xm/roxg 7

3 roj

778. ITorar 3a 4 rog npoixae 240 kM. Crineku KinoMerpis Bin npoige
38 7 ToJl, AKIIO IXATHME 3 TIEK CaMOI0 WMBHAKICTIO?

779, 3apas cHHOBI i Mami pasom 43 pokH, MaMi 3 TATOM — [ 1 }
70 pokrie. A Bciil ciMm’l — B0 porir. Crinsxku pokir
KOMHOMY YIeHOBi cim’i? {1
S00pa3H cxemy B 3omuTl. lomopHH 11. I

L

T80. Mama na 25 pokis crapma Bijg anousiku. Mami it qonsui sapas
pazom 45 porie. CrinekH porie noHei? Mami?
* Craaau nogidony 3ajgavuy npo ceoix darekie 1 cebe.

SAMHUIITH IMBHAKICTE PYXOMHX T1J, AKILO:
MOTOPHHI YoBeH 3a 2 rog nponaueae 90 ykm;
BEPINHHEK 34 3 rojJ npoixsmrae 27 K,
KocMIvHHN Kopadens 3a 4 ¢ npoaitae 32 kM;
aBTOMODINL 3a 5 XB npoixmgxae 10 k.,

TEZ] ObuMeay 3pyVUYHHM crocoboM.

6 583 — (714 + 3 583) 31 105 + 7 450 + 8 550

3 581 -1002 - 998 (40 724 + 5 605) — 20 724

23015 + 9 369 + 6 085 (13 131 + 31 313)—- 1313
@\ 783. V knaci 30 yvuHie. Ha moyaTky nepepey 3 KJacy BHHIILIO
ﬁl} JAeKinsKa VYHIB, 3roJoM 5 MOBEpHYJHCH, i YUHIB cTamo 8,

CRIiNTBKH VYHIB BHXOAWUIIO 3 KJIACY i yac nepepeu? |

OBYHCJIEHHA YACY

T84, Posp’ Ay 3aJavdy 3 NOACHEHHAM,
Bapramua Mmampaa nogonana 240 kM, igyuH 231 MIBHARiCTIO
60 xn,/roa. CRINTBEKH Yacy BAHTAMHA MAITHHA Oyia B nopozi?
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T8,

T80,

T88.

132

g =240 xm v =60 kMm/Tox fim= ]
240 xm

L___Aa____.__ﬁl— e S —L__J

G0 kM G0 kM GO kM

Craaam it poss’sxH s3agaui.

IMenaxicTs (v) | Yac (¢) | Bigcrans (s)
Birvua b wM/c T 150 m
Bepromir 280 gkM/Tox ? 560 KM
JlacTiBKa 1000 m/xB T 4 000 m

ChopMyaioil BHCHOBOK, AK MOMHA 3HAHTH 4Yac, KOAH Bigoma
BIICTAHE | MBHAKICTE PYXY Tijaa.

HIob anaiTi yac pyxy, norpibHo npoiiieHy BiACTAHB
(maax) DNogiAHTH HA INBHAKICTD.

t=s:vabos:v=t

He BuxoHyIOMH JiH, 3a CKOPOMEHHM 3AMTHCOM YMOBH 3aJa4i BH-
3HAY, V AKHX OJJHHHIAX POSrIANAETECA YAC.

a)s = 320 gkm 0) s = 100 M B)s = D40 M
v =40 xkM/Tog v=2M/XB v=9mMm/c
i — 7 r— 7 f-—7

. Romona BTP-ig, pyxawuncek 31 meuakicTio 60 km/rox, gobpa-

mack Ao noairony 3a 2 roa. HactynmHoro AHA, pYXAwYHeh 3 TiE
CAMOI0 HIBHJIKICTIO, KOJOHA TOBEPHYJIACH A0 MicllA DazyBaHHA
inmow moporow. Ha mell maax spoHa eATpatuna 4 rox. dAxuin
MIJIAX NPOHIIa KomloHa 3a 2 aui?

Tloscun aMicT BHpaziB CTOCOBHO 3aJaui.

60 -2 60 -4 4:2 60-24+60-4 60 -4 — 60 -2
3 ABOX TYPMCTHUYHKX 043, BiICTAHE M AKUMH 36 KM, BHHIIIIH
OJHOUYACHO HA3VCTpiY ogHa ofAHiH aei rpynu typucrie. TypHe-

TH mepimol rpyvid Himae 31 meHakicTo 4 kM/rog, a gapvroi —
5 kM /roa. Yepes cKiTbKH FOXHH BOHH 3VCTPIiHYTHCAT



Cropucraiica cxemom. Jlonoesan ii.

Misxmicsruit aprobye cnoayuenasaM Kuis — XMelbHHUIEKHI BH-
ixae 3 Kuepa o0 11 rog i npubyve go XMelbHHUBKOIO 0 4 rojg
JHA. 3 AKOW IMBHAKICTIO pyxascd apTodye, AKIIO BiIcTAHE MiK
numu micramu 320 km?

11'.!:2 dem: 6 4m:8 lem:5
|TB]. CMIINFHKA-BECEIHHKA.

YH MO HA IIBHAKICTE BH3HAYHTH AK KIJIBKICTE DHPLKKIE, AKIL
", 3'11H 38 OAHHHIIO Yacy?
“f Hanpurnag. v = 2 nup./xs, v = 5 nup./xs.

IIpuaymail BracHi NpHKIaIH, I
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ITHCbMOBE MHOKEHHA HA JBOLIHP®PPOBE YHCJIO

792,

T93.

794,

T95.

TH6.
T97.

MHOMKEHHA BATATOIIHPPOBHX YHCET

a)7312-5 4 290 -6 348 - 7 32+ 25
6)34-(5-7) 28 + (4 - B) 44 (5 2) 23 - (4+10)
B) 32 - 27 32 - 31 32 - 30 20 - 48

¥ (pepmepceromMy rocnogapeTil 200 ra zemni saciaHOo MIneHH-
e, e CTAHOBHTE = BCiel 3eMJl rocnoJapeTea, BiaBegeHol mig

H
nmocieu. Akxa naoma semai Biasesena mig ivmi nmocisu?

Typuer 3a nepmy roguay npoiimos 6 KM, 3a Apyry — 5 KM, a 3a
TpeTio — 4 kM. Aka cepenHa MBHAKICTE PYXY TYpHeTa?

Ipounraii. Ioscun.

1)6 +5+4 =15 (kM) — BiACTAHE, AKY MOAOJAR TVPHCT 34 3 ToJ.
2)15:3 =5 (kM/ron) — cepeaHsa MBHAKICTE.

ABTOMODINE OVE V Jopodi 4 roa. da mepmy roamHy BiH NMpoixae
94 ®M, 3a KOMHY HACTVIIHY TOAHHY BiH mpol:axaE Ha 4 KM
MeHIlne, 3 AK0I0 cepeHboIo MBHAKICTIO aBToMODiN: Jonas ceiil
manax?

3287-2—-x=T13-4 (1000 : 25): x =4 250 : 325
SHali/IH 3a MIaHOM NepHMeTp i TA0INY 3eMelbHHX ALIAHOK.

Bupazn noomy B apax i kxpagpatHux merpax. Ilnoma akoi gi-
AAHKH Gimemna i Ha cRiTbKH?

15 mMm 15 ™
R sl
JI: F 3 E A
E T
g 1F"_'_|
¥ = iz o
W | | =]
10 M S Ll
L ki
= G0 m =
L 60 v . - -

20 rog - 4 12 km/Ton + 3
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3 AKOI mMBUAKIcTIO Mae Ixary asrodye, mod MOJOJTATH HIJIAX
Big 3anopisxa 1o Hoartasn yepes JIninponeTpoBchbk 3a 5 roa?
Bigomo, mo eigcrans Big 3anopisxksa jgo IuHinponeTpoechka
80 km, me Ha 115 KM memmme, Hid Big [HinponerpoBckka g0
IMoarasu. Hamamwit cxemy.

I M 200. Mama crapima Bif cuua Ha 23 poxn. Koan maMma 6yvae crap-
,9 mow Big cuea v 2 pasu? Cnpobyil 3pobHTH 3araisHMil BHC-
&

HOBOK. H

IMHCEMORBE MHOMKEHHA BATATOITHOPOBOTO THCJTIA
HA POSPAJHE YHCJIO

801, Posrnaxs crocodl MHOMEHHA HA pospaane ureno, IogcHu ix.
a) 286 -40=286-(4-10)=(286-4)- 10

I em. 1233 1144-10 =11 440 II cr. 1232{]
1144 11440
G) 350 - 400 =35-10-4-100 = 3
=(35-4)-(10-100) = o
ﬁ ~ 140 - 1 000 = 140 000 o

e IepemuoxyeMo uHena Ges HyJiB i gonmucyemMo
% MPABOPYY CYMApPHY KIABKICTEL HYJIIB.

A2, Bunpas noMHIKH, AKIMO BOHH €. [loAcHn samucH.

25 24 320
* =20 * 40 * 30
750 06 960
803. 334-20-4 719 40 000 — 39 - 500
218 - 300 - 53 800 13 150 + 250 - 20

804. Crraau i poar’ s aagadi sa rabmmmamu. o o6’eqgnye ui za-
Aagi? 3a Axow GopMYI0K po3E’ A3VETRCA KOKHA 3agaua?

la-b=c¢ 2a=c¢c:b 3)b=¢:a
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Ilina | Kiankicrs | BapriceTs HIsnakicts | Yace | Bigcrasnn
? 10 300 rpn ? x| 180 mMm
30 rpn F 300 rpu 60 m/xB 7 180 m
30 rpn 10 7 60 m/x8 |3 xB T
NosxuHA IMupuaa INaoma
NPpAMOKYTHHEA | NPAMOKYTHHEA | IPAMOKYTHHEA
74 10 800 m*
80 m s 800 m*
80 m 10 m ?

805, He obuncmowun, 3HAHIM nmoMuaxkH. Buronall aineHHs npa-
BHIABHD.

7560:9~=84 3650:5=75 4010:5=82 B828:6 — 138

806%, [Mepmuii kpuTOK Ha QyTHON KAacHpKa TpojAaNa 3a HOMEpOM
23 064, a ocrausiit — 3a mHomepom 24 (086, CriaskH BCROTO
KBHTKIB npoaana Kacupxa?

IMopienaii anayeHHA BUpasis,

BO96T:7—-13 1 T7669:0+138 24+-3+118 1 120
763 -20+ 50 i 637303900 364:7-2 i 104
F TphoX Kopobkax 60 fanok arymenoro Mmomoka. Crinesxn Oa-

HOK 3ryIIeHOro MOJIOKA B II' ATH TAKHX KopoDxax? ¥ mes'arTH
TAKHX Kopobikax?

809, MacmTad kapti ¥Yxpainn: 8 1 e — 100 xM.

L. CropHCTABIIHCE JiHIHKOIO 1| KAPTOI, BHZHAY BiICTAHL!
= Big Kpaliabol MiEHIYHO] TOYKH J0 KpaliHbol DIBJeHHOI TOUKH
a Yrpaiau;
« BiA Kpairbol 3axignol TOYKH A0 KpaliHBOl CcXigHOI TOUYKH
Yrpalau,
Crinekn (mabnumeno) nortpibHo wacy, mob DogomATH Bia-
CTAHE M KpaHHIMH TOUKAMH 3 NMiBHOYI J0 MIBAHA, Bijg 3a-
X0Ay A0 cxXoay YEpalHn noisgom (60-80 kM /rox), mitakom
(700 xm/Tog— 900 kM ,/Toa), enocunemgom (1020 kM /rom), mim-
K (4-6 xMm/Toa)?

i
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c. Yepeona 3ipka

Macwmrad: B 1 em 100 gm s muc Capuy

INTHCEMOBE MHOJREHHA BATATOIH®POBOI'O YHCJIA
HA JBOIIHPPOBE

810, IMoscau, Hri saacTHBocTi AiH BUKOPHCTAHO?

43:-38=43-(30+8)=43-(8 +30) =43 -8 + 43 -30 =
=344 + 1 290 = 1 634.

#11. Poarnaues sanucH. Ilogcan. YuM BOHH CXO- xgg Hgg
i it Biapisuaworeea? 344 344
IIpounTailt nDepmHi HeNOBHHH 100YTOK, 1290  T129

NPYIrHi HenoBHHI Jo0VTOK.
2 Y 1634 1634
- z ITing uac MHOMeHHHA H BOILH UHC Mt
|llpﬂmma ¥i | !::u oxe a asonudpoBe CHa0 apy
HENOBHHH A00VTOK SHANOAMMO, NOMHOMHEBIIN HHC-
JI0 HA AECATKH, OTe, BiH 3aBmAM MaTHMe HYAbL ¥ KiHnl. ITig yac
NMHCBEMOBOID MHOMKEHHA JOMOBHJIHCHA IBOMO HYJA He MMHCATH.

812, ITosicH NHCLMOBE MHOMEHHSA YM- é 463 5463
cesl, HASHBAIYH NepIunii i apyrui :-:2_7 * a7 * 27
HETIOBHI J00YTHH. 4 441 3241 | 38241

126 926 10926

1701 12501 147501
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813. 17 - 49 365 - 23 247 - 31 25-19

&14. o obigy rocoogap 3idpas 22 ofHaKoBl ANMKH MOMigopis, a mic-
aa obigy — 18 rakux amuaxrie. CRITBKH KigorpaMis nmoMigopis
2i0paB rocnogap go obigy i micaa obigy, AKIIO BCROTO 33 JEHB 1X
siGpano 480 kr?

515, 3i0pani moMigopH (IWE. ODoNepefHIo 3aMa4y) rocrnojap Mpoaas
mo 15 rpu 3a 1 kr. CrRinsKH rpomeii OTPHMAB rocnogap sa Bei
noMigop# i cKineKH 3a noMigopn, 3idpani go obigy i micasa obigy
oKpeMo?

76 - 38 15 - 483 324 - 80 1325 - 47

Cronap pospizac 6pycH 3aBIOBXKH 2 M, 3aBIIHPINKHY i 3aBBHIII-
KM mo 2 aM Ha KyOoukKe 3 pedbpom 1 am. 3a aMiHy BiH pospizac

2 Gpyeis. CrinbkH KYOHKIB 3pobUTE CTONAD 324 OAHH THHIEHL
(5 poGounx guis)?

818. Iludepbnar rogHHEMKA TOALTEHHH npA-
MO0, VTBOPEHOI0 iioro cTpinkamu, Ha 2 gac-
THHH TaK, III0 CYMa YHCeT V HHX ofHAKOBa,
IIposenu mio npamy. O xKorpiil roguni ne
einbynoca? I

PO3B'SA3YBAHHA 3ATAY
819. 26 -94 375 - 94 58 - 99 420 - 24

820. IlIenaricTe Giry crpayca 1200 m/x8. Crinexku merpie npobi-
HHTE CTpaye 3a 5 XB; 3a 15 XB 3 TAKOW WBHAKICTO?
* CKRiNBKH RimoMeTpiE NpodiKHATE cTpave 3a 1 rogunRy?

821. Karep naue 3a tedieto piuku 2 roa z3i meMakictio 36 xkm/rox,
a mopepraeca Hasan (mpotH Tewil piuxu) 3 rom. Ha crinnkm
SMEeHIIHIACA IBHAKICTE KaTepa npoTH Tedil piukn? Yomy?

2 ron
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822, Isanro #ne Bix ceoro GVAMHEKY A0 IIKOAH 8 XB 31 MIBHAKICTIO
65 M/xB, a Muxaiinng — 12 x8 3i meuakicro 60 M/x8. fika Bin-
CTAHB MidK OVIMHKAMHE, Je 3KHBYTE IBaHKo i Muxaiinug, AKIO
IMIKOJa posMiniena Mi:k muM#a OyauHkaMu? XTo i3 XJMOMUHKIB
scuee gasii Big mxoan? Ha ekinsku merpis?

e,

— M

Bukonait cxeMaTHyHHH pHCeYHOK v 3omuTi. lonosuu foro ga-
HHMH.

823. Obupcny 3HavYeHHA BEpasie: a-2+b-8; a: 2+ b : 3,
Ao a =716, b = 921.

524, Ilnit nouee 3a Tedieo pluKHA 31 MIBHAKIC-
Ti0 4 KM 3a rog. Ha ckinsKH KinoMeTpis
Disellle BiH NPOINNIMEE 34 Tediclo 3a [ Iroi,
Hiz 3a 5 rog?

Poap’axmn sagauy pisHHMH criocobDaMH.

ITpounTait HepisaocTi. [lofepr Kinbka po3s’A3KiE m0 KoHOL 3

HHX.
y— 00 <10 y— 00 < 150 x+5>17 xr+5=>8
x3<6 x*a3>8 Bl x:d >4

IIpakTuuna pobora.

» Buanau y KpoKax BiicTaHe BiJl cBOMO OVAMHKY A0 IKoJaM (A0
MArAZMHY).

» Tlopieuaii i1 3 BicTAHHIO CYCiga UM CYCIKH N0 MApTi: ¥ KOro
MEeHIUA BiJICTAHE 1| HA CKINBKH,

» ODUHCHH IIBHAKICTE CEBOI'O PYXY A0 IIKOJNH (10 MarazuHy) i ai
ITKOJAH (13 MATA3SHHY) JOJOMY B KPOKAX 34 XBHIHHY.

ISET. PoacTas 3HakH AiH i AV:KKH Tak, mob piBHocT] OyIH iCTHHHHMH.
'n‘ 639 *63 ¥ 9 =632 639 * 63 * 9 =64
ﬁ‘) 639 * 63 * 9 = 646 639 *63*9="T8

. 639 * 63 * 9 =693 639 *63 *9=1 206 I
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8528,

832,

833,

84,

140

MHOMEHHH BHOY 305 - 27

Ioacan. IIpounTait HenoeHi JO0VTEH B 000X CTOBIYMHKAX.

3[]'-1
27

2135
610

8235

2*7=2393
0:7=0,0+8=
3:7=21

305 - 27 =8 235

3

3943
34

12150
9135

103530
3 045 - 34 =103 530

9. Tenerizop kowrrve 1 079 rpu. Cklaska KowiTyioTk 18 Takux Te-

Jdesizopis? ODUMCAEHHA IPOKOMEHTYIT.

. 208 - 45
. x+ 150 -
x—150-
x: (100 :

407 - 38
70 =14 000
T0=0
25) = 25

245 - 24 a3 - 315

x:(368:2)=
x+350=1080-2
x+ (350 - 350)=402-15

Ipoananiayit gani 8 rabamni. e gonyvimeni nomunkn? Bunpas
ii. CkinsxoMa cnocodbaMu 1e MoXKHA apoduTn?

MIsuakicre (v) | Yac(f) | Bixcrans (s)
15 kM/rox 3 ron 45 kM
40 eMm/xB 10 xm 4 cM
TM/%XB 8c 56 M

Haseu uac, AaxKHA DOKa3ye KOoMeH roguHEnK. Hruit yac noxa-
AYTh FOAMHHAKH yepes 25 x87 2 rog 30 xs?

¥ marazmHl no obigy npoganm 13 xomn'iorepie, a nicnsa obigy
16 Takux KoM worepiB. CKLIBKH KOIITYVIOTE NPOJaHi KoM 10-
TepH, AKINO niHa ogHorO KoM woTepa 3 208 rpu?



835 Yu icrurHi pirHocTi? Iloacan.

7344 : 9 =815 709 -9 =6 381

536 Ha npoiag 110 kM maaxy asroMobinae suTpadac 10 n Genan-

uy. CrinbkH miTpie GeH3MHY BHTPATHTE ABTOMOOINL Ha 55 KM?
220 wnm? 275 v maaxy? Hxka papricTs DeH3HHY, BUHTPAUYEHOTO
Ha 55 KM, 220 kM i 275 BM maaxy, axkmo 1 1 komrye 18 rpa?

| 3 .
@ 337 Banumu uncao 45 YV BHTJIAJL CVMH ABOX A0JaHKIB, OJJHH 3

%2

B38.

839,
840,

841,

842,

AKMX OlneImui Big inmoro B 4 pasu. lonmomoxn cobl cxe-
MOIO. |

MHOEHHA KP¥TJIHX BATATOITHDPOBHX YHCEJ

IToacun oDUHCHEHHA. o
xlEﬂ\

120 - 700 = (12 - 10) - (7 - 100) 00
~(12-7)+(10 - 100) = 84 - 1 000 = 84 000 54000

Chopmynioll anropuT™M MHOMKEHHA 4YHceN, AKI 3akiHYyIOThLCA
HYJIAMH (KPYTIHX YHCET).

700 - 35 a7 - 800 440 - 30 2 800 - 20

MIenaricTs penocuneanera 20 KM,/ ToM, 4 MBHAKICTE JiTAKA B
40 pazie Oinema. Axa meHaKicTE diTaka?

Cepeans mBHWAKICTE pyxXy 3eMal HABKOJIO
Conua 30 xm/c.

Hry Bigcrans nogonae deMias 3a % xB7
3a 2 xB? 3a 20 xB? 3a 45 x8?

S MicT BumHepe H ApapiiBka oJHOYACHO HAZVCTPIY OJAHH OJ-
HOMY BHIXAMH BeJOCHIIeAHCT i apToMo01ns. [IIBHAKICTE BETOCH-
neaucta 13 KM /roa, mMBHAKICTE apToMobina 67 kM /roa. Yepea
3 roJ BOHH 3ycerpinuca. fdAxa Bigcrans Mix BumaeruM Ta AH-
apiiBKo0?

B— B

A
I.'_""I'_H'I"-: : | ‘
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¥Tounenna., 3BepHH VBATY, CKITBKH 4aACY PYXABCH BEJOCHIIE-
AHCT 1 apToMobias A0 aveTpidi.

Honmoeuu cxemy. Poss'#iH 3aJauy 38 3ATHTAHHAMH.

1) Axy BigcTans A0 3veTpidl mpoixas BelocHIeIHeT?

2) flky BifgcTaHe A0 3ycTpivi Npoixae ABTOMOOIIE?

3) Hra sigerans mMix micTaMmu?

HogaTkoBe 3anNHTAHHA,

Hu mMoxHa po3B’A3ATH 3ajadyy BMpasom (13 + 67) - 37

844, Isa saroHM MmMEOIAPIE BHHIIIM OAHOYACHO B NPOTHISHHHX
HanpaMEax 3 tabopy signounary. LIepaxicTs 3arony crap-
IMOKJACHHKIE OyIa 5 KM,/T0JA, a INBHAKICTE 3aroHY MOJIOIIHX
mEoAApie — 3 kM/roa. Ha ckinskH KimoMeTpiB Bigganueca Big
rabopy 3a 1 rog mepmoui 3ariun? JIpyrait zarin? fAxa eigcrane
Dyae Mix 3aroHamMy depes 1 roj Big moyatky pyxy? Yepes 2 ron?

s

e e E—

So6paau cxemy B 30muTi. lomoBHM 1T YHCAOBHMH JaHHMH.

{8447 a) 30 - 80 350 - 80 350 - 800 420 - 330

6)20 - 70 + 32 700 - 12 700 17890 - 37-30 - 13 890
45 - 300 — 13 200 + 270 - 10 (15:-15-13+13):8-7

Axa Biacrans Oviaa Mid JHCHYKOK TA 3AHYHKOM J0 MOYATKY 1X
PYXY, AKINO BOHH 3ycTpinues yepes 10 xe micna Toro, AK moda-
AW oAHOoYacHo GIirTH wasyverpiv oane oanomy? Ileunoricrs saii-
yuka 300 Mm/xB, a mucHuxkn — 500 m/xEB.

—_—

' 846. ITopisHKWOYH JOMAHKH, BH3HAY, AKA cyMa Oiabina i Ha ckinpku?

s 1) 325 + 795 + 20 300 + 125 800 + 75 018
ﬁ:9 2) 400 + 800 + 20 320 + 125 000 + 75 000
-

—

MHOMBREHHA HA JBOIIHGPOBE YHCTO
847. BuxoHail MHOMeHHA ITHCEMORO.

23 - 45 230 - 45 23 - 4560 230 - 450
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43
8548, IToacuu muoxenna 254 va 39 3a KpokaMmu, 254

1. S3Haxommy nepimuil HemosHUH 100V TOK. * 39
2. 3HAXOKY APVIHi HeMOBHHH A00VTOK. 2286
3. O0uncano IX cyMy. * 162
9906
849.8 150 - 34 Z 384 - 45 354 - 420

850. ¥ Hacri v 2 paau finsime mapok, Hisk v FaanHKH, a pasoM y HHX
150 mapok. CKiNBEKH MapOK MAE KOMHA JIBYHHAY

851. Cyma Tpeox uncen 1 700. Cyma nepmioro i Apyroro 4Hcena —
1 164, a cyma apyroro i Tpersoro — 1 065. 3maiign mi uucna.
Hamamioii cxeMy 118 poss S3aHHa sagadgi.

852. 200 - (180 — 90) — (190 — 80) - 100 2944 :4+2112:8

30 - (210 — 70) + 140 - 73 1746 :(5+4)-6
(13 T48 + 24 528): 7 — 42 - 24 800 — 280 : T + 240
73-25+46-54-4309-1 3 200 : (80 : 4) — 420 : 42

8554 Maca cobaku B 5 pasie, abo Ha 16 kr, Oinepmma Big MacH KoTa.
fAka maca cobakxH 1 kota? Hamanoi cxemy.

FBEE. CrinekH noTpibHO HAHMEHIIE OIHAKOBUX TTAJIH-
M uox, OO CKAACTH TPH M ATHKYTHHKY, ¥ SKHX
9 pieHi cTOpOoHK?
“f 3po6 3 inmoBign «15
% 3pobu pHcyHKH. 3BaM, 10 BiATOBLAL « 15 maau-
HOK?» — HENpaBHJIBHA.

MHCBEMOBE JILNIEHHA KP¥IJVIHX BATATOIIHOPOBEHX YMHCE
Bob. T255:56 17301:3 1500:6 36 000 : 9

857. IToscuu crmocobH OiMeHHA KPYTJINX MHCET.

Icm. 24 000 : 800 = 240 cor. : Becor. = 240 : 8 = 30
Odumenu, 27 000 : 9 000 4 200 : 60

IMen, 24 000 : 800 = 24 000 : (8 - 100) = (24 000 : 100) : &
= 240 : 8 = 30

Obuncan. 27 000 : 9 000 5 600 : B0
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858. ITpounTail MoACHEeHHA MHeBEMOBOTO Himenua 52 000 na 40.

52000 ‘4[1 1. IMepmre nenosHe ginene — 52 (52 > 40),
£ 1300 22 THC.
_1201 2. ¥ waerui 6yaOyTh THCAY, OTHE, YACTHA —
L-g-ﬂ-ﬁ- HOTHpHUNpOBA.
-0 3. 52 : 40 = 1 (ocr. 12), 12 < 40.
0 Indpa 1 gibpana npaEMIBHO.
0 4. Hoximunoca: 1 - 40 = 40, 40 Tuc.,
0 He noxianaoca: 82 — 40 =12, 12 Tac.

3. Ilpyre HenoeHe ginene — 12 tue. ado 120 cor.

6. HMimo: 120 : 40 = 3. [pyra nuudpa gyacTeku — 3.

7. Hinwo 0 : 40 = 0 (agiui), v vactii sanucyio 2 #Hyai abo aea
HYJ1 «TepeHoInY» A0 YacTHH.

22 000 : 40 =1 300 I IMepesipra: 1 300 - 40 = 52 000,
% i

859. 1 200 : B0 76 000 : 400 16 200 : 60 125 000 : 500

860. 3 Wnromupa i Kiposorpajaa, sigcrans mizk axumu 407 kM, of-
HOYACHO HAasveTpid BHIXa s asrobye 3i merakicrio 70 kM /rog i
BAHTAMHA MAITKHHA 31 MeRAKIcTIO 50 KM/ Toa. UH 3yeTpiHyTRCA
BOHM, OVaAyvul B gopozi 3 roa? flxa eigcrans Oyviae mix asToby-
cOM i BAHTAKHOW MAITHHOI Yepes 3 rog?

70 kM, /Toa 50 kM /Toja

_— - 9 -

JEK. } ! ___________,|.. i i K.
I_\ 407

Craaan sa cXeMO NMAAH po3e’'Asana#d sagaul. fAxi BHpaszu e
posB’AzaHHAM 3agaui?

a)70-3+50-3 06)407—(70-3+50-3) 8B)407—(70+50)-3

C}-ma,tm 1 pO3R AMH PIBHAHHA.

a) Cyma umeaa x i pismnmi uncen 29 104 i 21 705 mopieBHioE
a0 000.

D) fAwxmo sig 10 000 BiaHaTH 3agyMaHe YHCIO0, TO JAICTAHEMO
gyacTKY uHcen 8 800 i 4.
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Big mpuerani ofHOYACHO B IPOTHISKHHX HATPAMKAX BiAIHILTH
2 renmoxoan. llemaricTs mepuioro Tenaoxona 35 kM/rona, a
apyroro — 42 km/roa. fxow Oyiae BiACTAHEL Mid HHMH depes

5 roa?
kBE& Bigunosu updpH.
] k24 dwkb |3 49%38(9
: 9 2% 12 %D e ofe d fesie
o L+ 162% 1% Kx
%8 dese 36
r—. R T
& ek
0 1w
ek
0

ALITEHHA BATATOIHHDPPOBHX YHCE] 3 OCTAYERD

864. Bucora nHaiignmoel sepmuHl Yepainceknx Kapnar ropu loeep-
au — 2 061 M, CrinkkH gecATKiB, COTEHB, THCAY MeTpPiB Mic-
THTE IIA BHCOTA?

865, IIpounTaii Bel kpokH nig uac gimenHa 20 870 uwa 30. Iloacan.

[ 1. ITepme HennoeHe gJinenHs — 208 cor.
2. ¥ wacrni — 3 oudpu.
=y 3. Ilepma undpa vacTen — 6.
_20870 Ii*l_ 4. 30 - 6 = 180 (cor.).
180 1695 5. He moginunoca — 28 cor.
_ 287 6. Jlpyre vemosue ginene — 287 gec.
270_ 7. IIpyra undpa gsacren — 9.
10 8. 309 = 270 (rec.)
T e H'D,.EI.IJ[HJII'.}EH gec,
40 (ceras) 10, Tpere nenoeHe ainene — 170,
11. Tpera nuppa vacTEH — 5.
12. 30 - 5 = 150.
L 13. He noginnmaoca — 20. Ie ocraua.

Orae, 20 870 : 30 = 695 (ocr. 20).
ITepesipxa. 30 - 695 + 20 = 20 870, 20 870 = 20 870.
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866.

867.

BG8.

Buronall JineHHA 2 ocTAYCD. JpodH MepeBipry.
20810:3 14 562 : 70 37576 :9 208 184 : 30

IHopirHAN BHpa3H TA IX 3HAYEHHSA.

200-50 i 2-100-5-10 3500:70 1 (35:7)+(100:10)
70-360 1 TO- 300+ 7060 THO0:10 i 7000 : 10 + 800 : 10

Ieom apykapkam nmotTpibno magapyeyveatn 30 cTopiHOK Texery.
3a TPpH roJHHK cniasHOT pofoTH BOHM BMOPATHCH 13 3aBJaHHAM.
fAwow Oyna NMpoAYKTHBHICTE mpati Apyroi ApyKapkH, AKINO
mepina ApyKyBana no 4 cropiHke 3a roguuy?

Hpﬂﬂ]lﬂ.ﬂi-’.ﬁfﬁ, 4H NPABHABHO CKAALEHO CXeMY 0 3ama4l.

30 er.

Cyma Tprox gogaskis gopieawe 11 591. Cyma gpyroro i TpeTso-

ro gogankis 7 817, 3maiian ni goganky, AKU0 DepIIMA aoga-
HOK MeHIIHH Big apyroro Ha 41. 300pasu sagauy cXeMaTHUIHO,

3 ABOX cind, Bigerans Mk AxuMu 6 km 750 M, ognouacHo Ha-

ayverTpiu oaue oaHoMmy BHixanu 2 senocunenuorn. Hsuakicrs
nmepmoro exocuneguera 200 m/XB, a MBHAKICTL Apyroro —
250 m/x8. U syerpinyreea senocuneaneTy depes 10 xs? Hua
Ovae Mim HEMM BicTaHb? 3a CKINBKH XBHJIHH BEeJOCHIIEIHCTH
3VCTPIHYTRCAY

IBT 1. IlogueHCcE, AK JEerko i NpaRHIBHO BHAHAYHTH KiNBKICTE UH)P ¥
‘ YACTII.

?
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_— 1. ITepimy undpy oTpuMacMo Bif Aidenns
mﬁd 20 [epHIoro HelOBHOTO J1JeHoTo.

|7 2. Haerynuux noudgp y vacTii cCTiAbBKH,

o CKIIBKH IIH(p 3ATHITHIAOCH ¥V JlJAeHOMY.
3. Ileperip ne Ha ginensi uncen,

12552 : 4 7668:90 25 760 : T0 l

12 8




ITEPEEIP CEBE

872. 14 : 2 1 400 : 20 238 : 70 13 - 50
15:2 1 500 : 200 415 : 80 153 -6
18 : 3 18 000 : 300 2 450 : 300 204+ T
20 : 3 20 000 : 3 000 42 000 : 5 000 39 - 93

873. 3a naaHoM 3HAKRAM ITONIY 3emMJi, BiaBemeHy mia camox. JAxy
IJIOIIY 3aiiMaloTE FOPOIHI KyAeTYpH (Kapronas, OypaK, MOpPK-
Ba, KANYCTA, MoMigopH, oripku, mubyna, yacHuk)?

, 99 u RER
T [}
=
ropofiHi KyJIeTypH % #
<
1 Pl
caTok ‘
I 39 m o
874.1) 35em+ 5 25 .8 48 nqm - 150 24 kr-15
35M-5 25 rpu - 80 74 cm - 30 30 T - 50
2)54n:9 d4 v : 90 2m:8 T2 kr : 80

875. 3 asox eilicekoBuXx Oaz, Bigerans Mid axpmu 130 kM, ogHO-
YACHO HAZYCTRIY ofHAa onHiH BHHINIHN KOJMOHA TAHKIR i KoMoHA
aprozanpaeHukie. IIsuakicTs KonoHH Tankie — 30 kM/Toa, a
IMBHAKICTE KOJIOHH ABTO3ANPABHHKIE Ha 5 KM,/ Toa 6inbma. Ye-
pes cKiTBKH Mo HH KOJOHH 3VeTpiHyTheA?

Of CXeMAaAMH TA SANMHTAHHAMH P[}EB’HH{H SaIAaTy.

v, + 2

I“

| |
A
130 KM '

1) Axa MERAKICTE KOJOHH ABTOZATIPABHHUKIET
2) Ha crinbKH KinoMeTpie 30MHKAKOTECA KOJOHH 3a 1 roguay?
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876.

B78.

879.

148

B & 3alrox

3) Crinexku pasis Bigcrans 30ammenns 3a 1 rog noMicTHTRCH B
aaraabHid BigcTani?

1) IIpounTail yHcaoel HepipHoeTi. Akl 3 muX HepiBHOCTEH ic-
THHHI?

73002805 <4595 27310 + 13 690 > 39999 + 1 001

82-15<15-81 3 500 : 50 = 41 400 : 600
2) Jlobepu Take 3HAYEHHSA X, MO0 HepiBHicTE: Ovaa ICTHHHOD.
2374 —x>5370 81:-x <1620 15-x < 60
. 3747 374-73 2054-8 3502 -29
374 - 70 37073 250 - B0 35+ 105
1470 : 70 2 380 : 70 38 700 : 900 42 660 : 60

3 micra Borpanipka oHOYACHO B TPOTHIEMHHX HANpAMAaX
BHIXanmn apTodyc 1 mapmpyrae takci. HIepmaxicTe aBTobvca
55 KM,/roa, a meuaxicTs taxcei ga 15 xm,/ron 6iasma. dxa sin-
cTaHb Oyae Mix HHMH dYepes 2 rog pyxy? Hepez 5 roa?

IIpounraii nepisnocti: 14 < x, ¥ < 20. JloGepn i sanuimu mo
D pose’AsKIER KOoMHOI HepiBHocTi. UH € cepen mux poss Aakis
TAKl, AKI 3aJJ0BOJLHAITE Nepily i Apyry HepiBHicTR? JanHinn
1X OKpeMo.



ITHCBMOBE JIIJJEHH

BATATOI[H®POBOI'O YHCJIA HA JIBOIIH®POBE

AJITOPHTM IMHCBEMOBOT'O IIJIEHHA

HA JBOIIHOPOBE YHCJIO

S880. Crinekyu norpidHo kopobok, mod ynakyeatn 3 225 MobiasHHX
TejgedoHiB 1o 15 mMTVK v Kopobi?
Poaze’aAazanua. 3 225 : 15.
IIpounTail DoACHEHHA (ANTOPHTM) JiJIeHHA.

8.

1. Ilepme Henmoewe gineHe 32 coTHi, 6o 32 > 15.
_EEE 15 2. ¥ uacrui 6yayTh COTHI, OTHe, MACTKA — TPH-

30 215 P poBa.

_22 3. Jlizaalock, AKo0I0 Oy/Ie nepina H{pa YacTKH:
15 32 : 15 = 2 (ocr. 2), 2 < 15, oTe, mepma
—gg 1 pa gidpana NpasnILHO,

= 4, Jliznaock, CKIIBEKH COTEHE NOALIHAOCH:
15-2 = 30.
5. HisHaoes, CKIABKH COTeHb SAMHIMIHIOCH HEmoAlIeHHMH:

32 — 30 =2, 2 cor.

. ¥ TEOPIOIO IpVTe HEeOBHE JTieHe:

2 cor. — ne 20 gecarkis Ta me 2 gec., bvae 22 gec.

. Hinw 22 8a15.22:15=1 (oer. 7). 7T < 15.

Hpyra uudpa 1 gidpana npaBHIBEHO.
Muoxenuam 15 ua 1 gisHaiock, CRIIBKH JecATKIBE MOILIH-
goca. 15-1 =15 {ILEE ).

9. 3anumunoca Henoginenumu 22 — 15 = T (xec.).
10. ¥TBOpPHOW TpeTE HEMMOBHe AineHe: 7 gec. 1 5 ox. — ue TH.
11. MTino 75 u2a 15: 75: 15 = 5. Elﬂ
3 — TpeTA NH{pa JACTKH, 15
12. JlineHHA BUKOHAHO. 1075
Ilepegipio: 215+ 15 = 3 225, 3 225 = 3 225, "215
- 3225

%

Bigmopigk: morpidHo €15 ropobok.

881. BuroHaii 1ineHHA 3 KOMeHTYBAHHAM. 3podH NepeBipry.
576 : 23 4494 : 14 5457 : 17 2508 :19
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882, Bigcrans Mix geoma aepoapomamu 840 kM. J[Ba BepToONLOTH 01-
HOYACHO BHJIETINH 2 HUX HA3VCTPIY OIHH ofHOMY. SIKa BiACTAHE
Ovae Mid HHEMH Yepea 1 rof, AKINO NepIllHH BEPTOIIT 34 IIel Jac
MpoJeTie % Bciel Bigerani, a Ipyruid — :h_l;? fxa piaHHIA IMBH-
KOCTeH BepTonkoTIRY

fxa BeTHUYMHA He TIOZHAYEHA HA cXemi? JomoBHH.

u: — v, — 7
H:I ‘I L Bg
- ]
) 4 840 xm 3
883. A B 1) dnalgs cyMy 4HMces, AKL 3andcaHl y:
8 079 a) kBagpati ABCD;
P/731 6) Tpurkyraaky DBC;
o0 B) npAMoRyTHHKY DORC;
984 r) npamoxyrEuky OABR.
12 409 2%) fIki uncna posMiineHi B piBHHX TpH-
D o KEVTHHEax?
8854, B04-6+(109004-76048):7 (720:9+14-5):(4+4:4)
87 360 : 28 - (BT +23)-9 (312:3+9-4):(10: 1+ 10)
280 - 60 : 100 + 208 - 4 (7T1-71:1)-3 890

I[.!IH ozeneHeHHA ByauNi Camorol kynuam 56 cajkaHilie Tpo-
AHMT, & 1A o3eleHeHHA Byauli Ramranoeoi — 60 TpoAaRyg 3a o1-
HAaKoBOIO NiHow. Bapricers capmanuie aaa syvanni Kamranosol
Oinema #a 80 rpH. fAxa sapricTs caKaHIIB TPOAH] IMA KOMK-
HOl ByauIi? fika sapricTs yveix camxannis?

IIpo o gisHaeMoCh, BHKOHABINH Aii7

60 — 56 80 : (60 — 56) 80 : (60 — 56) - 56
80 : (60 — 56) - 60 80 : (60 — 56) - (56 + 60)

80 : (60 — 56) - 60 — B0 : (60 — 56) - 56

{8861 5 074 : 59 4958 : 67 9 620 ;: 52

” M 537, IMpounTaii HepisHocTi: 4 < x, x < 10, MobGepu it sanuimm

YHCaa, AKL € poss’A3KaMH OJHOYACHO mMepimoi H apyroi

# HepiBHOCTEeH. |
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888,

889,

NIJEHHA HA JIBOIIH®POBE YHCJIO

Poae’axu sagaui. Bianosial oxpyvriamwoii,

¥ ABiMO, IO B3J0B¥ VCehROTo Depera pidgH JIHIIPpO € aBTOMODLIE-

HA TPaca.

a) Jopxuua Quinpa 2 200 kM. Ckinekn roguH Oyae B gopoai
aBTOMODLNE, 0D NpoixaTH Big BHTOKY Ao rEpaa Huinpa si
meuakicTio 60 kxM/roa? 75 kM, /roa? 85 kM /Toa?

0) Crineku yacy Oyiae B muaBaHHI Katep, mod IpodTH VBeCh
Muinpo 3i meuaxkicTio 38 kM /ron?

B) Crineskn wacy iiTMe mimoxin yanoe:x pycehaa piukm uinpo,
AKING Horo MBHAKICTE 4 KM /Ton?

IoacHRE 3HAXOMMEHHA YACTKH CIIOCO00OM MOCAIMOBHOTD AlIeHHA
i3 3acToCYBAHHAM BIACTHBOCTI AlneHHA uHela Ha 1o0VTOK.

1. 128 (128 coT.) — mepille HEIIOBHE AineHe;

_12870|30 YACTKA — TPHIIHGQpOBa;
120 1429 | 2, 128:30=128:10:3=4,
“Eg 4 — mepima g pa YACTHHN;
e 3. 87 (87 mec.) — Apvyre HeIIOBHe JlMeHe;
=2 4. 87:30=87:10:3~2,
=i 2 — ppyra uudpa 4acTHHN;
5. 270 (270 on.) — TpeTe HeNOBHe JAiJeHe;

6. 270:30=270:10:8=9, | [epenipxa:

9 — Tpera nubpa YACTHH. 429
12870 : 30 = 429, X" a2

IEETﬂ} 12 870=12 870

" i
890. 3600 : 16 8004 :23 4 232 : 23 o 400 : 40
BO1, MaficTpHHA 3 XVI0MHED] BHINHEBKM BHIIINIA 38 Depunit Micaus

4 pyImIHHKHA, 3a HACTYIHHE — 6. Hxa sapricTes veix BUpodiB,
AKINO BapricTe VCiX pYIIHHKIE,
BHINHTHX 34 Nepluui MicAnb, MeH-

ma Big BaApTOCTi yciX PYINHHKIB, N
BHINATHX 38 APVrHil Micans, Ha -
1 200 rpu? <
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892, Bapricte 10 ogHakOBHX ONIBIIIE a TPH.
1) Cxinbku TakMX odiBuis Mmomia Kynury 3a 100 rpa?
2) CxinekH RomTyvioTs 40 Takux onipuis?
O0uncny 3HAYEHHA YTROPEHHX BUpazis, Ao a = 40,
‘- Hepume*rp NpAMOKYTHHEa 28 cM, ogHA 3 foTo CTOpiH 3aBIOBMK-
kH 8 cm. Hakpecan neil npaMokyTHHE. Aka nmmomnga ﬁ YACTHHH

NpAMOKYTHHEA. 3adapbyii [0 YacTHHY.
7 488 : 18 624 :12 6318 : 26 3328 : 16

rﬁ 895. ITepumerp npamMoxkyTHHKA 18 cm. OpHa cropoHa DinkmIa
,h.‘) Big iHmol Ha 3 cM. 3HAHIH CTOPOHH NMPAMOKYVTHHEA. ”

IMMHCHBMORBE JAIJEHHA BHY 304 500 : 75

896, Oxkpyrau uncaa A0 HailbaAHKYoTo MonepeHsLOTO TA HACTYITHOTO
KPYTIHX YHCes., SalHIITH 38 3pasKoM.

@n, 36, 4[:) 27 59 74 98

897, 3a T rog cuannsg 196 pazis NpHHOCHTE 10
l"HlE,E[B_ CBOIM MTAINEHATAM ]".'.DI]M H{}ETEE Py
ZATTUTAHHEA, MO0 3ajaua poss’ A3VBaANacH ﬂ ' "‘

BHpaszom (196 : 7) - 18.

8598, [ToAcHH NHCEMOBE AiMeHHA 34 IMIAHOM (AATOPHTMOM).

o N
1. Busnauaw nepuie HeMoOBHE JiJeHe,
304500 |75 30 < 75, 304 > 75, 304 Tue.
300 [4060 2. ¥ yactni 6yae 4 mudpn.
0 3. Hlobupaw nmepmy nudpy HacTKH, OKpY-
150 raw: TH=70,304:10:7 =4,
450 4 — npodHa mHppa YACTKH.
0 4, Buanauaio, CKIALBKHE THCHY MOMIIATHCA:
0 75+ 4 = 300, 300 Tue.
0 5. JliaHAKCE, CKINTBKH e 3ATHITHIOCH
Henmogimenux THeAY: 304 — 300 = 4 (THc.).

IIponoe: NOACHEHHSA.

i

o
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599, INopieuai i mogcHH QPOPMH 3anHCY THCEMOBOro gineHHA, BHKO-
PHCTOBYH 3pyuHY T0Dl hopMy.

900.
201.

a) 3811|337 - 3811(37 6) 690046 ~6900[46
37 1103 37 103 46  [150 46 11150
e | _111 230 _230
0 111 230 230
111 0 0 0
111 0
0 0
TO42 : 38 5066 : T4 207 672 : 6B
3T84m: 8 11 gkm 454 m : 66 6 606 MM : 9
1875 kr:5 12 v 705 xr: 55 8 am G om: 43

902+,

Hanakauuil 3aelb-PYCAK 3VCTPIBE HA ITOAAH] JiCY BOBKA 1 KH-

HVECH BiJl HEOTO HABRTEOKH 31 meuaricTio 1 200 m/Xe, a BOBK, He
POSAVMYIOHMH, TOYAB HOTAHATH iforo, goxawdn 1 100 m/xe. Un
MOMacTiHTs 3aitnesi prekTn? fAxow Oviae pigcTads Mid HHMH He-
pes 1 xB? Yepez 10 x8? A axmo micna 10 xB 3aenk 3yNMHEATLECA
Ha BignmounHOK Ha 1 XB, uni Gyae iloMy 3arpo:xyeaTH Hebeamexa?

1) 2616: 24 12 852 :63 29904 : 48 13 800 : 50

2) 605819 + 124 191 261 - 69 — 42 000 : 70
473672 + 526 328 189 - 75 = 150 000 : 5 00O
200 452 — 50 TG4 174 - 34 + 26 - 34

Sanuiny HepisHicTs i godepu Kiabka ii poss’AsKiB.
1) Axmo e uncnao nomHexHUTH Ha 3 000, TOo oTpRMaeMo uHCHO,

Axe medime 15 000,

2) ¥ Mawxcuma 120 rpr. CRIIBKH KOMNAKT-IHCHKIE BIH MOMKe

npuabaTH, AKIIO IIiHA KOMNaKT-gucKa 25 rpa?
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W 905. PamionansHHUH cnocid MHOMMEHHA HA D,

IA
a*H5=a(10:2)=a-10:2=a:2-10

(Hanpﬂmﬂaﬂ.:dﬂ-ﬁ=4E:2'1'l]=24-1|]'=24ﬂ]

Morpenyiica > 244+ 5 5425 158 + 5 '

6.

907.

908.

209,

£ﬂ D EM/TON 10 xm 4 EM/TOR
1 M N
.  CEpr

i 1 t i f{ }}' t

910.

154

IMMHCBEMORBE JILTEHHA BATATOIIHOPOBHX YHCEJ

s S s s . B
a) BHHE,E[HE, 5'8'16° 30 Big 400 ;; gig 1 280 kr.

0) Suaiian yncno, Hnmn% iHoro gopiedioc 38 i.; 46 rpu; 301 xB.

SHalIH TOMHAKH, HE BHKOHYVIOUH 00YHCAeHb (BH3HAY NMPOTHO-
3YBAHHAM KiNBRIiCTE HHpp ¥ acTii).

21844 :43=5008 22842:27-=8046 161500 : 38 = 425

ObuncnH 3HAYEHHA JHIIE THX BHPAaziB, v AKHX JiTeHe i yacTKa
MATHMYTH OJJHAKOBY KiIbKICTE mH(pp.

82 720 : 8 82 720 : 80 0 380 :4 55 250 : 85
75348 : 9 43 338 : 93 61 250 : 7 02 140 : 85

S8 CXeMOID cKaaau samaul. Poar' amxH ix.

.
THEE T T |

Y &tm

ot

37 KM

Ilepmoro AnA BedocunegnceT npoixae 30 kM 3a 2 rog. CKiNbKH
KioMeTpiB mpoije BeJOCHIEeOHCT APYTOro AHA 3a 3 rofi, AKI0
iXaTHMe 3 TAKOIO CAMOIO IMBHAKICTIO?

TloscHH, AK CKAAIEHO BHPAa3 | pIBHAHHA A pO3E’ ABAHHA 3a/1a4i.

(30:2)-3 x:3=30:2



SHaian,

a}% Big 2 u; 4 kr; 600 r; 10 5 1.
ﬁ]% pim 1 kv; 100 m; 2000 ana; 15 am; 30 oM 3 aM; 5 M.

B}% Bix 1 mobm; 12 roa: 1 rox; & rom; 54 xB; T2 oM.

Hpmﬂmm ABOX JHIB, PYXaWYHCh 3 OJHAKOBOIO IMIBHIKICTIO,

BeJIOCHIIeAHCT npoixae (9 kM. Ilepmoro auAa BiH OVE ¥ Aoposi
2 roa, a apyroro — 3 rog. CrinbKH KioMeTpiB HoJaB BeJIOCHTIE-
AHCT KOM¥HOTO AHAT

L

o
@

v14.

915.

916.

vl7.

913, [Tepumerp TpurkyrHHka ABC 25 cm. Ilepma cropona 6ian-

ma eig apyroi Ha 2 cM, a Bijg Tperkol — Ha 3 cm. fra mo-

BIHHHA TPETLOL CTOpOHUT ”

OBYHCJEHHA 3HAYEHE BHPASIB

(5 008 — 35) - 40 + 60 2 700 + 540 :9: 3

5 008 — 35 - 40 + 60 2 700 + 540 : (9 : 3)
5 008 — 35 + (40 + 60) (2 700 + 540 : 9): 3
5 008 — (35 - 40 + 60) (2 700 + 540): 9 : 3

[Ipoanamiayii BUpasu Ta TOPiBHAH TX aHAYEHHA.
(6400 +1600):8 1 6400:8+1600:8
(340 + 260)-8 i1 340-8+ 2608

{6 400 -1 600):20 i 6400:20~-1600:20
(340 — 260)-8 i 340-8 - 260-8

ObumnenaH sHaYeHHA BHPAasiB,

a){a +b)-2, akmo a = 340 cM, b= 284 cm.
B)v-t, agmo v = 72 kMm/Toxn, t = 3 roxa.
B)a‘*b, armo a = 2 M 30 eMm, b = 45 cm.

¥ CBATKOBOMY KOHIIEPTI 3 HATOAH 3aKiHUYeHHA HABYAJILHOTO POKY
Opano yvaacTe 27 yunis Kaacy. Cepen HHX TaHIIOpHCTIB OyJ0 B
3 paz# Oineine, HixX JerIaMaTOpiB, a cuiBakie — y D pazie 0lnk-
me, Hid gexaaMmatopis. CkinbKHM oKpeMo VYHIB cmiBajgo, TaH-
IOBAJO UM gexaaMyveaae Bipmi? KodeH vdeHsE BHCTVIIAB JHINE
OIHH paas.
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3o0pazu cxemy jgo zagaui. 274 7

C.
918. a)x+1200:60=140 B) 140 : x =1 200 : 60
) (1 200 : 60) - x = 140 r) x =140 : (1 200 : 60)
3215-23 20 834 : 22 35721:63-199-0
4313-45 30 294 : 34 39:1+56699:59-0:95

I]i,u; YAC CEATKYBAHHA OCTAHHLOTC N3BOHHKA OVJI0 opraHisora-
HO BHCTABKY HOCATHeHEL VUHIB 4-A i 4-B xnacis sa naByanbHHR
pik. Ha sucrasni 6yvao 156 pobir. 3 4-A knacy v sucrasui 6pano
VuacTs 25 yuHig, 3 4-b knacy — 27 yunie. Crinsrn excnoHaTiE
NIArOTYBAE KOMKHHA KJaac, AKINO BCl VUHI MOJAIH IX OIHAKOBY
KiNBKICTE?

5921. Youmy sHaky apudMermusdux 1ii i gy, mob pissoceri 6yan
M icTHHHHMA,

- 180603=1 18006003 =16 1806013 = 36
* 180603=6 1806013 =20 1800603 =105
1806003=9 180603 =21 180603 =111
180603=15 1806003 = 27 1EDE|:|3=3Eﬂ

INHCBMOBE MHOMKEHHA I AIJIEHHA
BATATOIM®POBHX YHCE
922. Ha BMKOHAHHA JOMAMIHBOTO 3aBAAHHA 3 MaTeMaTHKn [HHA BHT-
padae IMOgHA, BRIKNYAKYN BuXigHi, mo 45 x8. CRiapKH yacy Bu-

Tpadae AIBUMHA HA 3AHATTA MATEMATHKOI IPOTATOM 2 THHHIBT
* Craagn i poa3s’ A3KH TAKY 3agavy npo cede.
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923. 17-100 935 11 - 89 204 - 47

30 300 - 100 280 - 35 2 136 - 89 14 570 - 47
HZ24. BukoHa nepeTBOpeHHA IMEHOBAHHX THCE.

DXE=..C 13xel3c=..c¢C 2xg30c=..c

4 rog = ... XB 5 1ib = ... roa 17 rox 17 xB = ... XE

3rog=..c 30 piodrog=..rogq 25road4lc=..c

925. He obuncnaoioun, BH3HAY KinekicTes mudp v vactui. Ileperip
CBOI IPHOYILeHHA O0UHCITeHHAMH.

3 848 : 37 3 848 : 104 1716 : 44 1716 :132
926, O0uyncan 2pyuHuM AadA Tebe cmocobom.

(270 + 130)-4 (485 +315):5 25-8-4-3 4 800 :(8:2)
(270 -130)-4 (485 -315):56 17-250-2-2 9600 :(3-100)

927. Ona geix 28 yuHiB Knacy DATEKIBCEKHH KOMITET KYVIIHE KBHTKH
B Tearp i mupk. Ilina omgHoro KBUTKA B TeaTp 37 IPH, 4 B IHPK —
Ha 12 rpa menma. fAka sapricTs veix KBHTKIB?

928. Bumipail cTopoH# NpAMOKYTHHEKIB. OGunean ix muong Ta mepH-
MEeTPH.

a) 6) B) r)

3& 42 KRUTKH B NHpPK 3anaatuan 1 260 rpa. CRiAEKN KBHTKIB
V TeaTp MOMCHA KYVIHTH 34 11 rpoini, AKI0 MiHA KBHTKA B TEATp
Ha 15 rpH biasma?

1930] 210 + x =63 - 18 49 - x = 17 640 : 15
y—160=11118: 51 y:43 =3 280 : 40

NBBL 3 AKHX JeTanell KOHCTPYKTOPA MOMHA CKIACTH NPAMOKYTHHE?

3 Y B e =L € HHTE :‘

= |
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ITHCBLMOBE MHO;KEHHSA HA TPHIIH®POBE YHCJIO

932,

AJITOPHTM MHOMKEHHHA HA TPHITH®POBE YHCJIO

IloAcHH MHCEMOBEe MHOMEHHA YHCeN 34 AJITOPHTMOM.

7

4, TTepmuit MHOMHEHK 419 muoxy Ha 300, 3anmHcyio peayabTaT

5. 3HAXOMKY CYMY TPLOX HeMOBHHX A00VTKIE.
~:}lﬁ. Kinuesui peayaetar 419 - 326 = 136 594.

4

419 - 326 =419+ (6 + 20 + 300)

xgég 1. ITianmucyio MHOMHIKH OJHH D OQHIM,
5514 2, CrmouaTKy sHaX oKy oGV TOK NepIinoro MHOMK-
+ 333 HHEa Ta OJHHHIL JPpYTorg MHOMHHEA — 6.
1257 (Ilepmuit HenosHuUl gobvrox — 2 514).
136504 3. Ilepmuil MmaoxHUK 419 MHOXKY Ha JAecATHH
ApYroro MHoOKHHKa — Ha 20,

Sanmucyio Ipyrui HermoBHH i Jo0VTOK, MOYHHAIOYH 3 JeCATKIE,

(Tperiii HenmoBHHH A0DYTOK), MOYHHAIYH 13 COTEHE.

934.

934,

935%,

936.

837,

158

ObuMcaH 3 KOMEHTYBAHHAM (CIIHpPAIOMHCH HA ATTOPHTM).
213 - 154 197 - 362 45 - 873 Z2mdbem-115

JIMmHUKH 3a TpH AH] npoiman 97 kM. [lepmoro gua BoHH py-
xaducd 2 roa 3i meuakieTo 12 kv /roa, apvroro s — 3 rog 3l
meraAKicTio 11 KM/roa, a TpeTsoro AHA DVIH B popozi 4 rog. 3
AKOI0 MBHAKICTIO PYXATHCA THKHHKH TPETHOTO THAT

I[Tocrae ayvaKH TaAK, MO0 piBHOCTI CTATH ICTHHHHMH,

48 + 36 : 2 - 3 =5H4 48 4+ 36 : 2 - 3=198

42 700 em® : 100 2O0Rrd372r: 76 + 22 kr 58 r: 88

16 am* - 54 39 M 200 m: 504+ 54 M- 4

8 rog 20 x8 : 50 2romd4dxp-24+2ron30 x8: 3
Awxi sigpiakn moginuau keagpat ABCD A i
Ha 4 pieHi yacTuan?
Buwmipaii goBM¥HHY CTOPOHH KBAJIPATA. 2
SHalian nuomy 7 Keaapara. oMy fopis-
HIOE TLTOMA TPHKYTHHEKa AOB?

D C



IMepmmoro aus TvpHeTH Oval B nmoxoai 4 rog, Apyroro — 3 ro,
a4 TPeThOro — J roj, pyXawdHch 3 OJHAKOBOI MBHAKICTIO. 3a
el Yac BOHH NMpoHmaH 48 KM. 3 AKOID IMBHAKICTIO PYXalHcA
TypucTH? ARy BilcTaHs BOHH JOM&TH KOMHOTO AHAT

245 - 136 24 - 546 311-113 258 + 852

I'El'd& PanmiomansHuH cnocid MuooKeHHa Ha 25.
ﬁ OcrinekH 25 = 100 : 4, Toa 25 = a - 100 : 4 abo a : 4 - 100.
,-»..? aﬁﬂ1ﬁ'25=Iﬁ'1ﬂﬂ:4=lﬁﬂﬂ:4=4ﬂﬂ
16-25=16:4+100=4-100 = 400

Torpenyiics > 24 - 25 36 - 250 6-25 ]

MHOMREHHHA BHIY 208 - 135

941. JIlodyrok aeox uucen gopiexe 0, IX vacTra Te:x 0. AxuMu Mo-
WyTE Oy TH 111 Aea uncaa? Hocaign,

942, IloAcHH NOKPOKOBe NHCEMOEE MHOMKEHHA YHCe,

F

xi‘;gg 1. IlignHeyio MHOKHHEKH OJHH LT OJHNM.
2, ObuyHCcaI0w nepmyi HemoBHUE gobyTokK (10DY-
il égjﬂ TOK HYNA 1 OyAB-AKOTO YHCIA € HYJIEeM).

3. ODuHCcawo0 Ipyrad HemoBHMH modyTok (MHO-
208
58080 sy 208 Ha 3 nec.). OcranHo DHQPY HEMOBHOTO
HODYTEY MiAMTHCYIO i HecATHKAMH.

4. Obuncao Tperii HenosHMi Jobvror (MuOM Y 208 1a 1 cor.).
OcranHio g py HeMOBHOTO JODYTRY MiANTHCYIO T COTHAMH.

3. JHAXOMY CYMY HENMOBHHUX Ao0VTHiE, AKka Oye RiIHIEEUM J0-
DVTKOM.

208 - 135 = 28 080 |

R RREERERBRERR—R——S——————————————

D43. 305-25 305 - 126 400 - 327 174 - 803
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944,

Ilig wac onUTYBAHHEA YUHIB 4 KJacy MIpPo posMip IXHBOTO B3YTTH
BH3HAYEHO, 1110 £ VUYHI HOCATE B3VTTHA posMmipy 30, 5 yunis —
posmipy 31, 10 yvunie — poamipy 32, a 12 yunie — poamMipy 43.
KopoTko 1i peayasTaTi 300pasiian TaK:

Poamip 33 | Bt |

Poamip 32 LY
Poamip 31
Poanip 30 I—JI

Buanayu 3a JiHiHHOO JiarpamMoio:

=

« ki posMipH B3VTTH HOCATE VUHIT?

945,
24 -

fxnii poamip B3yTTA HOCHTE Halbineme vunie? Haiimerme
vuHiB?
CRINBKKM VUHIB HOCATE B3VTTH, poaMip axoro Oinbsmui sa 317

He obuncmoioun, nopieaai 1odvren. [loacHnu.

310 i 240-310  32-15 i 40-23 48 -84 1 84-95

218-401 i 218-601 157-305 1 147-205 406-30 i 203 - 60

946.

160

Poap'amxu sagadi, CKOPHCTABIIHCE CXEMOIO,

I3 gBox micT, BigcTanb Mix AKHMHE 70 KM, OJHOUYACHO HA3YVCTPIY
OAHH OAHOMY BHIXanu Asa eenocuneaucTd. IenakicTs nepmoro
penocunenuera 13 kM /ron. Yepez 2 roa BiicTaHs MK BeJOCHIIE-
aucraMu Gyaa 14 kM. fka meHARICTE ApYroToe BeJdocHTIeaHcTa?

13 kM /Toxg 14 xm !
BB p—— .

o
——— = ]
' T0 KM '

IlopieHal gobyTHH.
300-28 1 405-19 139-139 i 138-140 7T4-85 i 75-84

Haiixpynaimuit 2 kurie — cuniit. Horo maca carae 190 T,
a gorxuHA 30 M,

¥ CKRINBKH pasiB Maca CHHBOTO KHTa OiNbINa B MacH BaHTAMK-
HOI'o aBToMobinA, Maca axoro 5 17 CKiIBEKOM BAaHTAXHHM aABTO-
mMoDiaaM JopiBHIOE Horo Maca?

¥Yaen, axe Micue Ha MicuesocTi Mir OM 3alHATH CHHIN KHT 34
NOBACHHO,



.

E‘B. PaniosansHuil coocid ginenHsa Ha 25,
M Ockinsku 25 =100:4,

e

n?'rna:25=::1::[1ﬂﬂ:4}=a:1ﬂﬂ-4aﬁna-4:1ﬂﬂ

e S——

(400:25-400:100-4~4-4-16 |

ﬂﬂTPﬂEFHﬁﬂR} 6000:25 6000:25 60000:25 J

MHO/XKEHHHA BHOY 483 - 306

950. IIpounTail noAcCHeHHA (ANTOPHTM) IIHCEMOBOTO MHOMKEHHS.

7 R
1. ITiznvcyy MHOMHHMEHM Tak, mMod Bignoeinai
399 pospann 6yaIH OTHH L OTHIM.
X105 2, Muomxy 329 ma 5. OrpuMy0 nepmrsi Hemos-
1645 HHI 100y TOK.
+ 000 3. Muoxy 329 5a 0 gec. OTpHMyI0 HVIIE.
329 4. Muoxy 329 ma 1 cor. TpeTtili HenmoBHUHE HoOY-
34545 TOK 3aNHCYI0, TOYHHAKYH i3 COTEeHE.
5. SHAXOIXKY CYMY HEINOBHHX JoOVTKIB.
329 -105 = 34 545

Poarnase Takuii sanyc. YuMm BiH BigpizHAETRCA BiJ momepen-
HEOTO?

105 : .
1645 E Jis cnponleHHA 3aNHCciB Haxaj i MHOMeHHS E
) Ha 0 onyekaeTse. !:
[

t399
34545

"1 Aniwn AL, Tapuancssn G Maresanmioo. [igpyunmy pam 4 gancy.



951. 243 - 207 435 - 304 2 483 - 108

952, AN ooy cTIMBHMI (KPHINKH) MIKITBHOT MapTH, AKIO 11
noexxuHa 120 cm, a mupuHa — 80 cm. OfuHcTenHA BHKOHAH ¥
KBAAPATHHX CAHTHMETPAX; ¥ KBAJAPATHHX AellHMeTpax.

953, lIpakTeaEa podoTa.
Tema. Busnavennsa nmiomti cTiAeHUI napTi (MKiasHOTO pobo-
qOTo CTOMA).
O6nagpanaa. BamipoeansHa crpiuka abo miniiika.
Eranu podoTH.
1. Bunmipaii poamipn mapti (44 cToaa).
2. OGUHCIH IOy,
3. Buanau, AKow niaomen naprH (cToma) KOpHCTYEIICH TH.

954. ITobyayi xKomo, pagive axoro 2 em 5 mm. [IpoBean B HEOMY gia-
meTp. Bunmipai i sanump gosmuny giamerpa. Ilepesip obunc-
JeHHAM.

483 - 306 154 - 203 709 - 35 27270

Miﬂ{.MicBHHﬁ aprobyc eig'ixae Big asrocranuii o 9 rog 30 xe
1 npudye o micuoa npusHaveHHA o 14 rog 30 xB, nogoaaBmn
335 KM. 3 AKOI CepeIHLOID IMBHAKICTIO IXaR aBTobyc?

| 9

57. lIpakTiuna podoTa.
ﬁ Tema. BHanaueHHA A0 CTIARHHII MTHCEMOBOTO CTOMA BIOMA.
Obnagnaang, Bumiposansna niniiika, erpiuka.

* Eranu podorn (nue. Ne 953).

HonaTKoOBO BH3HAY IMJIOMY HesarpoMagxenol Tobon nosepxmi
CTINBHHIIL cBoTO pododoro Micnda. IlopisaAN aHal eH] oL,

POSB'A3Y¥BAHHHA 3ATAY

958. 408 - 375 483 - 306 306 - 48 309 - 206
959, x-42=58T10 + 4 940 x:(205+72)=200:2
x—-162-24=4800-1 45-2 + x = 330
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960. a) 3a ranuMH diHiiiHol giarpaMu Aail BiANOBIAL Ha 3ATTUTAHHSA.

1) Ha axomy npoMeHi nozHavyeHo DANH 3a HABYANBHL JOCATHEH-
Hf YYHIB 3 MATEMATHKH?

2) Akl danu oTpHMVEBANH VUHI Kaacy?

3) Ha saxomy nmpoMeHi No3HAYEHO KiNBKICTE YUHIBY

4) Crinekn yuHiB Knacy mawTs 5 Gamie? 7 Ganig? 9 Ganis?
11 Ganis? 12 danis?

2) CRiNBKM BChOT'O YUHIE ¥ Kaaci?

% D) ITobyayvi niHiiiEY giarpaMy yeOiniHOCTL YVUHIE TBOTO KJIACY.
15

14

13

11

10 ‘ I
0 1 2 23 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Hapuanaesni J0CATHEHHA 3 MATEMATHEH B Dajax

KiasgicTes y9HIB
b GO ke Ny -] 00D

961. HIupura kiMmeatn 4 m, goexmuHa — 6 M.
CHIMBKH KOIITYBATHME JAMIHAT OJIA OO-
KPHTTA NiAJMOrH B KiMHATI, Ak niga 1 m?
namisary — 135 rpu?

962. B onniil axuHoBil mumnoi 125 saciHMH.
Crinskn mHacimum y 10, 25, 50, 72, 99, 100,
108 anuroBHX mumrax?

ﬁ Ha 1 »* poacagauka BucisawTs g0 500 BacinmH,

CHINTBKH KBAAPDATHHX MeTPiB pO3CANHHMKA MOMHA 3aCiATH Ha-
cirraM iz 200 (ABOXCOT) AMMHOBHX NIHIIOK?
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420 - 35 425-15 268 - 206 555 - 555

MIeuariers BiTpy 15 M/c.

a) Ha crinekH MeTpiB nepeMicTHTHCA NoBiTpAHA KyabKa 3a 10 ¢?
0) 3a CRINBKH CeKYH] KYJILKA NepeMicTHTheA Ha 45 M7
* BHaHAaY 38 JOMNOMOTrown nopiTpaHol KyAsKH mMBHAKICTE BiTPY.

I. 965. HalinopinbHimuM cepel ccaBoie € TpH-
NanHi AiHHBeOL, AKHH 3a 1 xXB gonac
'9 Oanaepko 2 M. Cxineskn Merpis Bin momo-
“f nae za 1 roguny?
¥ CKiABKH pasip WBHALIE pPYXAETLCH
s HeIIBHAKAS CBHHA, AKIIO 3a 1D XB BOHA
npobirae 1 800 m?

—

AJIMOPHTM IMHCBMOBOTI'O JLJIEHHA
EP¥TJIHX BATATOIIH®POBHX YHCEJ

966. 21 000 : 70 420 000 : 6 650 : 130 264 : 132
21 000 : 700 420 000 : 60 i () B 448 : 112
21 000 : 7000 420 000 : 600 3 600 : 120 975 : 325

967. 3ByK NOMHpIOETECA B ODOBITPL 3i
meHAKicTIO 340 M/c. Yepea 8 ¢ micaa
Cranaxy GIHCKABKH B OVIHHEY MOYTY-
au rpim. Ha akii sigerani sig Oyvgun-
Ky Baapnaa biauckaexa?

968. ¥ konTeiinepn poscunann 47 T 500 kr sepra mmennni, mo 500 kr
B KoMHMNA, Crinexy sganobunocs KoHTeiiHepis?

47 1 500 ke =47 500 kr, 47 500 : 500 — ?
Tlosacau ainensasa. CHopHcTAliCA NJIAHOM.
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1. OCKIiTBKH JINBHHE — TpHnHdposHii i ai-

47500500 nene 475 ve miaxoauTts (6o 475 < 500), To
4500 |95 mepiHidnM HemoBHMM Aldenusm Gyae 4 750
2500 (4 750 zec.).
2500 2. ¥V uacrui 6yme 2 mudpu: G0 nmepine HenosHe
0 aijeHe € JecATHAMH.

3. «3apuBaio» 2 HHPPH V AIBHEKY 1 CTLAB-
KH 3 V NeplioMy HeIMOBHOMY AiIeHOMY.
Maemo 47 : 5 (mimeHHA 3 OCTAYEID).

47 : 5 = 9 (oer. 2). IIpobua nepma nudpa
qJacTEH — 9.

. Jlisnaiochk, CKiNBKH gecATKiB nogianmaoca: 500 - 9 = 4500,

HizHaochs, CKIIEKH 1X 3AJHIIHI0CH HEeMoIiIeHHMH.,

4 750 — 4 500 = 250, 250 gec. 250 < 500, Hudpa 9 xidpaua
NPABHILHO.

6. ¥YTeopioo apyre HenoeHe ginene — 2 500,

7. Hpyra nudgpa vacTeu (2 500 : 500 = 5) 5.

ot

0

47500 : 500 =
=95

el

. Ocraua 0 (Hy ).
. YacTra — 95.

9649, Bukonail gineHHA 3 noAcHeHHAM, 3poldH NMepeBipKy.
22 800 : 600 22 200 : 300 25 200 : 400 227 500 : 700

970. 40 000 — 33 600 : 800 + 42 (249 - 345 — 1 905) : 300 + 220
9 400 : 200 - 15 — 350 (507 -39 + 7 427) : 400 — 68

971. Pobitauk orpumar 3a 2 Micaui podoru 6 900 rpa. Ilepmuii itoro
pobounil Micaus Tpusag 24 agui, a gpyruit — 22 anui. fAky sapn-
JATYV OTPHMVEAE pPODITHHE KOMHOMN MICAILA, AKIO HIOAEHHA
oILJIaTa Tpaili oaHakosa?

972. 3uaiian yacTKy i ocrauy: 21 040 : 70, CropucTaiica NiAKasKolo,

2104070 21040 : 70
210 [300 (oct. 40) 21 300 : 700
—_— 4 21 400 : 7000
[Tigxaska 0
_ 40 420 640 : 60
=0 420 640 : 600
40 (ocT.) 420 640 : 6 000
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{26*ﬁ2+2914:62]:3

HIenakicrs rpakTopa 3 000 m/rog.

97o.

0-(513 - 201 + 201 - 513) + 104 400 : 600
402 - 42 - 205 200 : 400 (604 - 604 — 604 - 600) - 604 - 4

IInpuaa Gopo3HH [Oif 4Yac OpaHKH —
2 M. U BecTHrHe TpakTop 3a 2 rog 30-
paTi SinAHKY semiai, maoma axol 1 ra?

Poap'sxnp sagauy 2a IIJAHOM.
1) SHaiiay JIoIY, SKY MOME 30DATH TpakTop 3a 1 rog.
2) SHaiiay naoumy, AKY TPAKTOP MOMe 30paTH 3a 2 rou.
3) IlopienAw aopany naomy 3 1 ra.

AIJIEHHH ¥ BHITAJIKY, KOJIH HACTEKA MICTHTSE HYJII

IMoscHW THCEMOBE JiMeHHA Ha KPyrie TpHIH(ppoBe YHCIO 3a
pisauMH QpopMAaMH ZAIIHCY.

MoBHA CHOpOUeHa v CILIA
o _ .
a) _241213{1‘4(}[1 241200 400 * 603
2400 603 2400 603 400| 2419
Jﬂﬂl 1200/ S-2a00
st 1200 1200
—2=ti 0 1200
1200 =
0 241 200 : 400 = 603
6) 64200]60 _mzml& x 1070
so|lto0  “so_ {07 60/ 64200
_45 _453 60
0 420 420
_420 0 420
420 i
—E 64 200 : 60 = 1 070
0

976. SHalign yacTKH OVAR-AKHM criocobomM.
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24 480 : 60 143 500 : 700

Spo0H NepeBElpKy MHOMKEHHAM.



977. Yemmionu 3 6iry cepen asipies xH-
BYTEH v caeari (crenax). lenapa yrpu-
MVE peKopd 31 mBHAKOCTI — IMOHAJ
108 kM/rox abo 30 m/c Ha AucraH-
mii go 300 M. 3a cKiABKH MPHOIA3HO
Yacy BiH A0Jae 0 BIACTAHLT

% Jlizeaiics, 3a CKINBKH CeKVHI Mpo-
Bixcnm 30 M TH.

78, a) 37 wkm T00 m + 45 kv 400 m Br32ur—-3145 ®r
0)4 om Tom-47 91 28 kr- 107
B) 38 nm 69 cm : 53 25 xr 200 r : 80

979. TYpHCTH-BEPITHHUEH NPOIXaTH TOMOBH-
HY 3anJaHoOBAHOTO MLIAXY, 1 IM IIe 3a71H-
MHI0cA pyxatica 2 rog 3l IMBHAKICTIO
13 kM, /rog. Akl MIIAX MAIOTE TOLOJIA-
TH TYPHCTH-BEDITHHUEKH?

1980762 400 : 300  282000: 400 154 500: 500 50 100 : 60

Ha TPeHVEAHHI /IR CIOPTCMEHH MOYaaH OIirTH OJHOYACHO Bij
TpeHepPa B ITPOTHJIeHHHAX HANpAMAaX. IHEH,E[HiﬂTL OMHOI'D 3 HHX
290 m/xB, a iHmoro — 310 m/xe. dxow Oyvge BigcTans Mix
HUMH uepea 5 xB 0iry? [Topierai mio Bigerans 3 2 KM,
Hamanmwii cxeMy A0 3agadi.

lg 982. 3Halu cyMYy YOTHPBOX AOJAHKIB, MepPIIHM 3 AKHX € YHC-
ﬁ') a0 138 840, a koxHe HACTYNIHE MeHIIE Bijl MonepeaHBOTO
&

v 2 pasH. I
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ITHCBMOBE JII1JJEHHSA HA TPHIIHDMPOBE YHCJIO

MNHCEMORBE JIJEHHA HA TPHIHPPOBE YHC.TO

HE3. 3HAHIH MOMHIKHE B oDuHeTeHHAX . O0YMHCIH NpaBHILHO.,

984, Halimename cepen nraxie mitae carcal,

275400 Iﬂ 285900 }m
270 |36 2800 |48
540 5900
540 5600
0 300

fHoro meuakicTes 2306 kM/Toa. CKIABKH TO-
JHH OVE ¥ NOALOTI el OTaX, AKILO BiH Opo-
aeris 472 km?

Ilna poar’AzaHHA 3agavi noTpidHO BHKOHA-
TH gimo: 472 : 246.

IIpounTail NnoAcCHeHHA, AK BHKOHATH JLIeHHA.

e

=M,
1. inene i AINBHAK — TPpHIH(PORI YHCTA. 1
472 1236 472 > 236. Yacrra — ogHonHpposa.
—472 2 2. Hodupaio nudpy 4acTKH.
0 472 = 4 cor., 236 =~ 2 cot., 4 coT. : 2 cor. = 2.

I1pobua mudpa —=2.

3. Muoxennam 2306 ua 2 mepesipio, un nudppy 2 xibpano opa-
BHJILHO.
236 -2 =472, 472 = 472, llndpy 2 nibpano npaBsuasHo,
Omrxe, 472 : 236 = 2.

i

Bianosige: cancan 0ye v noasori 2 ro,

89859, Iloacuu ginenua 572 Ha 148 3a aarOpHTMOM.

¢

168

N
1. Buznauaw, cKIIBKH OH(p € B JlIeHOMY i

572|143 JLIBHHKY, 1 CKIABKH mu(pp Oyae y HacTil.
27214 2. Jlobupaio okpyriaeHHaM nHdpy SacTHHA,
0 372 = 5 cor., 143 = 1 cor.

J coT. : 1 cor. = D (mpobua muippa).




o i
3. Ilepesipan npasuasHICTE AoDopy LU pH 3.
143 +5 = T15, T15 > HTZ. Ilndpa 5 He miaxoauTs (3adbaraTto).
4. Bunpoboeywo nudpy 4.
[Ipogos: nogcHeHHA,

b

%

986, ObuneaH YacTKH 3 noAcHeHHEAM. CRopHeTalica mMigKasKaMu.
ﬂﬂﬂ' : 824 E__Eﬁﬂ : %Ed o 250 : 125
744 : 248 4 7562 : 594 3 240 : 405 7475 : 23

987. JInA nokpHTTA NPAMOKYTHOI AITAHKH ABTO0OPOTH, PO3MIipH AKO1
6 x 20 (M), npueeznn 30 T achaneTy. CKINTBKH TOHH achanbTy
moTpidHO A8 MOKPHTTS A0pord, poamipn axoi 12 x40 (m)?

a} Bunuimu HOMepH TOCTPHX KVTIB. 4a JOMOMOTOW TIPO30pOoro
manepy abo MoJenl MOopiBHAH TOCTPHH KVT i3 NpAMHM, TY-
MHM KVTAMH,

AT N T

0) BUnumu roerpi KVTH MHOTOKYTHHEA.

B (i
/ e
A E
5490 - 118 1 848 : 231 6 180 : 309 T 498 : 326

AJITMOPHTM IMHCBMOBOTO TIJEHHA
HA TPHIIH®POBE YHCJIO

990, Veno. Bubepu cepepn 3anponoHOBAHHX TPABUIBHHI, HAa TBOKD
AVMKY, peayaeTar. [logcun celit BHbip.

63 270: 9 32 640 : 8 27 692 : 46 6513 :13
a) 73 a) 48 a) 602 a) 51

6) 703 6) 408 6) 62 6) 501

) 7 030 g) 4 080 ) 6 002 ) 5010
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991, Hinenna daraTonudpoBoro YHeaAa HA TPHIH(pOBe BHKOHVIOTE
38 ANTOPHTMOM NHCBMOBOIO ALIeHHA.
Poarnanb oDUHCIEHHA | MOACHEHHA 10 HBOTO,
o R
1. Buanauaw nepiie HeNMoBHe JijdeHe:

e L 147 < 258, 1 470 > 258. Hum 6yze 1 470 gec.
2. Hactra — ABOUH{(pOBA.

14706 | 258 | 3. Hobupaw nepmy uudpy 4acTKH OKPYIJIeH-
1290 |57 Ham: 1 470 : 258 =15:3 = 5,
_ 1806 258
1806 4. Bunpobosvio mudpy 5: * 5
0 1290

5. Ioginunoca 1 290 gec.

6. HizHawch, CKIIBKH AeCATKIBR He MOIIHI0CH:

14701 290 =180. 180 < 258. IIudpa 5 xidbpana npaEHALHO,

7. Hobuparw apyre HenogHe ainere: 180 gec. i 6 og. Oyae 1 806,
8. Hobuparw apyry nH@ppy YacTKH OKPYTIACHHAM:
1 806 : 258 =18:3 = 6.
9. izrawck: 258
a) CKINBKH OJUHHIE MTOTITHI0CH: adlll.,
1548
] 1806
0) CRINMBKH 3AMHIIANIOCA: 1548
258

E) 258 = 258, Ocraua He MeHImna Bif gineHuKA, [Tndpy 6 gi-

DpaHo HENMpPABHJILHO.
258

10. Bunpoboryio undpy 7. x 7
1806
Hudpy 7 aibpano npasuiasLHoO.

Ocraua 0, Orace, 14 706 : 258 = 57.
~={?

992, Buxonai ainennus nueesmMopo. Hasneall v KOMHOMY BUITAAKY He-
MOBHE AijleHe i AK 3HaA eHO MH(PY YACTKH,
T 035 : 345 148 808 : 418 148 808 : 356

993, Hakpecau apa KBAJPATH, AKINO CTOPOHA MepIloro KBajpata —
3 cm, a apyroro — yasigi Ginsma.
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a) Ha crinsku nepumerp (Maomia) nepuroro KBagpaTa MeHIHii
(Menma) gig mepusMerpa (naomi) apyroro?

6) ¥V ckigbKH pasis nepuMeTp (MI0IMa) ApYTOro KBajpara 6iib-
i (Gineina) Big nepusMerpa (noiri) nepimoro keagpara?

i) [leperip, Ui cupageaUEl 11l BHCHOBKH M8 1HIIHX poaMipie
MEHIIIOT) KBAJPATA.

994, Bukonaill gieHHA 3 ocTauenn, SpodH nmepesipry.

Tlam’araii:
a:b=clocr.r), r<b,
a=b-e¢c+r.

23 766 : 117
33 339 : 149

995 x—-85-068=5930 49300:20-x=1070 x-54=11286-2

1996 [ Tpu ricreyra KomTyoTs 12 rpy.
a) CRITBKH KOIMTYBATHMYTE 18 Takux TicTrewor?
G) CRiNBKH TAKHX TiCTEYOK MOMKHA KyIHTH 3a 120 rpu?

!ﬁ 997. CyMa DoBMHHH | MEpHHE npaMokvTHHEKA 120 am. Hxni
h‘) iforo mepumerp? [
a

OBYHCJEHHA 3HAYEHL BHPASIB

9498. 15000 : 50 + 700 3600:(12-3)+450-2 900 - 29
520:13-2 - 50 8000 : 100 - (25 + 25) 30 - 30
Q000:45-5-25-4 15600 —(150-4 + 500-30) 29-30

9949, Poarnans cnocobun Mmuaokenns 430 wa 847, Uum Boun Bigpisua-

OTECHT
1 cnocit II ciocieHaseH HenosHi Ao0YTKH B IepimoMy
430 847 i1 apyromy cnocobax.
xﬂ-’-l'? x 430 Axuit crocié ana tebe spyawinmiMii,
301 5541 pamiogaaeHimuii? Yomy?
3388
4 172 Sels ¥ 430 - 847 = 847 - 430 = 364 210

344 364210
364210

L0000, flrka papricrs 350 MoOINBEEHMX Tene(OoHIB, AKINO I[IHA OJQHOTO
renedony 459 rpu? Craaau obepreni sagayi, poss’ J3H 1X.
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1001. Posmudpyit iM A rpelnbKoro MaTEeMATHEA, YHIM iMeHeM Ha-
spaa TAOIMIA MHOMeHHA. JanUimH pesyiIbTATH B NOPAIKY

3pOCTAHHA.
A 320 + 1 750 P| 3715 I 35
I| 48 165 : 65 IT| 48 165 : 741

280

P

0 562 - 45

100 - 2 000

1002, Cxnaan uyuceroBi BHpasu 3a rabauuern. 3Hailan ix sHaUYeHHA,
Hapueyi Tabauiio B 201HUTl H 3a00BHH 1. Sk aMiHIOETLCA 3HA-

qyeHHA BHpasie v cromunkax? ¥ pagxax?

a 135 | 270

540

5640 : a

B640 : a2

B640 : q: 2

1003, 3amumy yHeaosl HepieHoceTi # piegocti. [leperip, u# lcTHHHEI

BOHH.

a) Hobyrok uxcen 350 i 0 MeHIDHH BijJ 1X CYMH.
6) Hobyrok usncen 350 1 1 MeHITHH Big IX cyMH.
B) Ho6yrorx uncen 350 i 2 Ginpmmuii Big ix cymu.
r) Hobyrok uncen 350 i 1 gopirHoe IX vacTii.

@' [Tnoma Muromupeskoi obnacti gopienioe 29 832 xkm®, Irano-
Ppanxiscerol — 13 928 km®, Pisnencorkol — 20 047 km®, Xap-

KiBCEKOI — 31 415 kMm®,

a) Hazeu HoMep BiipizKa HA PHCYHKY, AKHH 300pamye maomy

nesHol obaacTi Yrpaiaun,

0) Ilnoma axol obxacri Halidinema? Hailimenmma?

1) N

2) »
3) e .
4) =

ITopiBHAH 3HAYEHHA BHPA3iB.

28-300 1 25- 350 410-73 i 210-150

9164 :58 1 9440 :59

15000:75 1 14527:73

38 700 + 400 i 38 T00 - 400 23 456 — 12345 i 12345+ 0
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"1

006. He 00uMcaiooyH, 3ANHIITH BMPASH V DOPAAKY CHAJAHHA 1X 3HA-
* yeHb. IlogcHH.

,..-«..‘) 621 + 27 621 — 2Y 621 27 621 : 27
@ ;

ITEPEEIP CEBE

1007, ¥uni verseproro wKjaacy sibpann ans wnacHol Dibaiorexn
96 gHur. JliTeparypa npo TEAPHH CTAHOBHAJIA % VelX KHHT, KHAT

npo npuroay ovaoe v £ paszy 0iabime, %- 3ANMHIIKY — KHHIH Npo
(PAHTACTHKY, & PEINTA — KHUTH 3 KaskaMH. CRITBKH KHHT KOMK-

HOI TeMaTHKH 3i0parn yaui?

1008, Tocnmoguna saciana mopkeoo 20 M° semmi, Mo CTAHOBHTL %

BCiel IOl 3eMeNLHOl JINAHKH, BIABEJeHOI i ropoaHl Kyik-

TvpH. [Inoma mia ropoaHiMe KyABTYPAMH CTAHOBHTE % TLTOIT

AaqnHol ginaHkH. Aka naooma nmoaRip’s, AKINO BOHA JOpiBHIOE
E'LE o Beiel gaunol giaanku?
MOpPKBA

TOpPOIHL
KYIbTYPH

noasip’ s

1009, 1) Big ryvprceTHuHOi 0a3M OAHOYACHO B NPOTHISMHHX HATPA-
Max BHHIAH 2 aHHHEH., OaUH 3 HUX oR 31 mBHAKICTIO
10 xkm/rog, a iHMHH — & BEM,/Tog. HArow Oyvae BigcTanb MIx
HHMH "Yepes 3 roa?
2) 3 gBox TYpHCTHUHKEX Das, BijcTans MiM axumu 13 kM, ogHO-
YACHO B MPOTHJAEXKHHX HANMPAMKAX BHHAILTH 2 mHxHHEKH. [lep-
IMHH HInoB 31 meHAKicTio 12 KM /rox, apyrui — 11 kM /ron.
Hxomo Gyae BigcTanb Mix HUME yepes 3 roa?

-

13 kM
Jo0pasH cxXeMy B 30IDHTI H AOMOBHH 11 YHCHOBHMH JAHHMH,.
Poas’axku sagauay.
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JAPOBH

YACTHHH, ¥TBOPEHHA, IMOPIEHAHHA YACTHH

1010.

' 1
=l

Burxonail raki pUcyHEMR B 3omuTi, Sadapdyil pisHHMHE KOABODA-
mml, 1 1 1 YACcTHHH | MMTHIITH 1X 34 3paskoM.

2'4” 8’16
1011, ITpounTali yacTHHH. SaNTHINIH 1X B NOPAAKY 3pPOCTAHHA;
1 1 1 1 1 1
2 5] 8 4 3 6

Hawxpecnan sigpisok AB saspoBxkn 12 cm. [lokamu nonoBuny
Biapiaka AB, TpeTHHY, YeTBEpTY HOTO YaCTHHY .

1012, Hoexuua sigpiska AB B oM, Axa JosdHHEA MOJOBHHH IILOTO
.. a O D PO
rigpiaka? 1' ] 1g PiApiska AB?

1013, JlopxHHEA MKITBHOTO KOPHAOPY NpaAMoKyTHOI hopmu 64 m, a

HOro IMHPHHA JOPIBHIOE ‘llﬁT OOBKHHHA. SIka naoina KopHAOpV?

3 AKOK MWBHAKICTIO Mae DITATH IIKOJAAP, 0D 3a BEAHKY Iepe-
pey (20 xB) npobirtn kopugopom 50 pazie? Bianosigs samuimu

B MeTpax 34 XBEHJIHHY.
XTOo MBHAINE PYXATHMETECA: BEAOCHTIEAHCT, AKHH i1e 3i mBug-
gicTio 15 kM /rog, un meil mroaap?

1014. Buanau uac, morpadeHHi Tobo0 HA oDUYHCIEeHHA 3HAYEHEL BH-
pazie. O0uyncan cepeHil Yac NOTpadieHHH HA BHKOHAHHA oJHIE]
mii.
108000 - 73944 :36-7+6 378 (272 640 ; 284 + 40) : 10
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L1015, aa iganbHi KYOIHIH Kanyery € MopkBy. MOpDKBH KyIHIH
72 Kr, 110 CTAHOBHTE % MACH KYMJIeHHX TpoAyvETie. CKinbrH
KiJTOrpaMiB KANYCTH KYITHIN 4708 igansHi?

1016. Ha dygisunureo npusesiad 34 500 meraux. ¥V miecTH nanerax
ix 6ymo o 1 000, v gecaru — mo 1 500 mTyk, i me 18 naner. ITo
CKINbEH merauH 6ymo y nux 18 manerax?

CriIBKH HerauH oboB’ A3KOBO MOBHHHAL OVTH TIIHMH, AKINO 10-

MYVCKAETBCH, 0 IL' 3 HHX MOMKYTE 6yTH GHTHMHE?
5

Ha 140 rpa 40 k. ciM’a kyvnuaa 18 kr xapronni, miHowo no
4 rpu 50 K., b kr uudyai, mo 2 rpa 90 K., 1 2 Kr BuHOrpaay. fAka
mizna 1 kr suHOrpaay?

Ilepumerp kpagapara 6 am. Hra foro nooma?

Ill:]'lH'. HArmo 2 nepimol KOPaUHK TIepekJIaAC-

M ™ 3 Kr AGAYK ¥ APYTY, TO B 000X KOP-

o~ 3HHAX 1X cTaHe nopiBHY. e cmouar-

"“‘? Ky Oyino A0nyk Dinbime i Ha CKINBKH
tineime?

JPOBH. YHCEJBHHE, SHAMEHHHEK IPOBY
1020. Posrnaes cCxeMH.

1 1
2 3
.= I — i -
1 1
i 8
e = S S S—

1) Hx Momxua oTpHMATH TpeTHHY BiApiska? Tperuny Big mimoro?

2) Crineku TpernH y minomy? CKINBKH MOJOBHH, YETBEPTHH,
BOCEMHX ¥ Himomy?

3) ¥ crinexu pasie niae Siasie Big monosuHK? Big Tperuan?
Bix necatunu?

4) ¥ crinsKH pasie noloBHHA MeHINA Bif minoro? Yerpepra uac-
THHA MeHINa Big uinoro?
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1021. ITanepoBa cTpiuka nogineHa Ha 6 piBHHX YaCTHH.

7577767777577

1) fxa yacTHHA CTPIYKH He 3alITpHXOoBaHAT 5
2) CRiTLKH YACTHH CTPIYKH 3aIMTPpHE0BaAHO? 3aMHCYIOTE! I
LIHTB.EDTEI% — OJHAa IIOCTAas —g‘ — M ATE HIOCTHX.

on B
2°'6° 6" 4" 4’ 6’

IMokamu 1i YACTHHH HA PHCYHKAX.

3) ITpounTail sanucH:

il B!
1 5 81 2 4 7
HacTHHH BUAY =) — —) = — =} 7= HAIHEBAIOTE ApodamMu.
ﬂyﬁ!ﬁ!ﬁ}254!5?1_ﬂ ﬂ'.'P
% — Apib, ¥ AKOro 5 — YHCeNBHHK, 6 — 3HAMEHHHE,
__»YHCeIBHHE MOKA3ye, CKiTBLKH PIBHHX YACTHH
(Tr— POSIIANAETHCA]
@_}—»— 3HAMEHHHE TOKA3VE, HA CKIMBKH pIBHHX Yac-
THH TOALTeHo IIANHi 00’ eKT — Hine.
L4 ..-I

1022, Hakpecnu npaAMOKYTHHE 3aBAOBMHKHN T CM, 3aBINHPIIKH 2 CcM.

Buginau (zadgapdvii) v HeOMY 4 yacTHHH. Ha ckiABKH piBHHX

. 7 :
YACTHH TH Macll JiAHTH NpaMokyTHHE? CKITBKH YacTHH TH 3a-

thapovern (Buaimmam)?
1023, 1) Ha axoMy pHCYHKY BHALIEHO % B 1MisToro?

6) B) r)

a) m)
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3

2) Un mpaBHALHO, IO Ha pHc. 1) sadapboBaHo — KeBaapaTta?

4
Hazpu i zanumy apodu, Sxi BiAnosiaawoTs yacTuaaM sadapbosa-
HHX (piryp.
2n=Jxr  47=[Jxr 251 =[Jxr
gn=C e g~ g5 7=ar

Yoper mponaue sa redicto pivxn 40 kv 3i menaricto 10 km/roa, a
MOBEPHYBCA HAZAM MPoTH Teuil 31 meuaAKicTo 8 KM/roa. Criab-
HH T-IEIE!,J' EHTP&T‘HE UOBEH IOA NMOIJOMAHHA BCROTO LII.]‘.[.F[}:'.}T?

IIDEE. Januimu gpodH 2a BIAOMHMH YHCEIBEHHKOM i 2HAMeHHHKOM.

@y [IpounTaii sanucani apobu. Yu ienye apib, v AKOTO MHCENLHHE
') DinbImMUH Big 3HAMEHHHKAT

o
@

YucenLHHK b 7 8 10
SHAMEHHHEK 10 10 10 10

NOPIBHAHHA TPOBIB

LOZ27. IlpounTail apodn. Hazen 3HAMEHHHK Ta YHCEIEHHK KOMHOTO

3 HHX.
1 2 5 3 4 5 7 9 10
4 7 7 4 4 (] T 10 10

Arnil sHaMeHHHME HalGinpmui? Hajfimenmmuii? YnceldbHHEK
Aroro apody HaiiMmenmuii? HaiGinemui? dxi apodn maoTs o1-
HAKOB] 3HAMEHHHKH T

LS, danume gpodH, AK] MOKAZVIOTE MaCcTHHH zadaplioBaHHX (di-
ryvp. [IpounTait apodu.

0) : E)

a) )
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1029, ITopisusii.
3 . 8 29 ; 09 4
10 10 100 100 15

3 ABox ApobiB 3 OAHAKOBHMH 3HAMEHHHKAMMH
DIABINHI TOH, V AKOTO YHCEABHUE DIiABIITIIA,

Un norogxyvemca TH 3 BHcHOBKOM Myapukxa?

1030. Bunumu apodH 3 oJHAKOEMMH ZHAMOHHHKAMN. 3anmuIinm iX v
MOPASKY 3POCTAHHA.

1 4 2 6 1 4 3 % & {b
T

4 7 9 7 7 10 16 7T 20
1031, Ipumimenna Ientpy TBRopuocTi yuHiB Mac muomy B 480 m®.

; SR e " 1 %
— II1E€1 TLJIOIN] 3aHMae CIIOPTHEHHHE 3401, E — TAHIIIOEBAJIBEHHH 381,

2

% — 347 A8 XOpPOBOTO CMiBY, & PEIITY MO —

BiZIBE/IEHO N8 FYPTEA TeXHiYHOI TROpYOCTi.
CRiIBKH KBaIApaTHHUX MeTpie BigBegeHo OaH f------- -
ryprea TexHiuHol Teopuocti? 0 ... 4
JMoNoBHE pPHCYVHOK JAHHMH, :

1

1032, Bigcrans mim Murkonaceom ta JIninponerpoBcskoM 336 mm.
ABTODYC AOJAE M0 BiAcTadb 2 rof 31 merakicTo 60 kM /roa, a
PEIITY INJAAXY IXaB 31 MIBHAIKICTIO, AKA HA % MEHINA. 38 CKLTE-

KH TOAHH aBTodyC Mogoaae el mapmpyt?

72341-9999  4-15-25-3 (15375 + 14625) : 100
72341 +9009  8-:10-250-12 (375 + 625) 100

IMina pyukHu 5 rpH, neHana — 12 rpu, a pioksaka — 67 rpa.
1) Ha exiasxH MeHmowo Ovie BAPTICTE HBOPO KOMILJIEKTY,
AKIIO  II1HA KOMMHOTO TOBAPY 3MEHIIHTHCHA HA 1 Horo
minu? i
2) Ha cringekH 30i0BIINTRCA BAPTICTE KOMILIEKTY TOBApIB,
AKIIO [1HA KOMHOTD 3 HHX 301NN TLCH HA % Horo iiau?
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Ill'.]35. Ha aprymi nanepy B KIITHHRY 300pasy NpAMOKYTHHE 31 CcTO-
M ponamu 5 em i 10 em. Bobpasu Ha HeOMY BisepyHoK. Poadapoyil
9 iHoro. Sanmumu apoboM, AKY YACTHHY NMpAMOKVTHHEKA saliMmae
BiZepyHOK, 1 TY YACTHHY NPAMOKYTHHEA, AKA He sapaplosaHa.
Iopieaaii 1x. I

APOBH, AKI JOPIBHIOIOTE OJIHHHILI

1036, ITpountai apodun. [loacHu, o o3HadYae YHCEILHHEK | 3HaAMeH-
HHE KOHOTo Apody, 3a JOTIOMOT0I0 BIAMOBITHHX MATIOHKIE.

1 3 3 4 2 1 25

2 8 G 6 4 5 25

a) 6) r) )

1037. 3anumy gpobu: AEBl gecaTl, ' ATH CHLOMHAX, OJHA COTA,
COpPOK CIMAEeCATHX, TPH JeR AHOCTI,
ABAJIIATE TPH COPOK APVIHX,
JecaTsh " ATHALIIATHX.

1038. fApuEKa npHromana piJHAX IMOKoAaIKow (AuE. Man.). Cectpi
Aana 3 mmaroukH, Opary — 2, mami — 2, a
DaTEKOBl — 1 mMaTouwoK. 3anMimH, AKY Yac-
THHY IMOKOJAAKH OTpHMAIa cecTpa, Opar,
mama, Darero? YUn sanumuma HpHHKRA Xou
mmaTouok cobi? IopieHaAil sanucani Apodn.

10389, Abnyko noginuan Ha 4 piBHI YaACTHHH.
Yerum 3’1 4 mmMaTOMKH, 3ATHINH JpodomM,
CKIIBLKH VCIX YaACTHH A0avKa 3’18 YoTHM.

Konn BaAaTo yvel 4 4acTHHE, TO e B3ATO
AbAvEo, TobTo 1 AbnyKO (1Tine).

4 _
DT:&:E,4 =1,



Ao uncenbHHK Apody AOpIBHIOE 3HAMEHHHKY, a i
To Apid gopisHwE 1.

=

-1; 75 = 1.

| oo
=

) T
1040, ITeperip, ¥H NPABUILHO, IO} g = 1; 7= 1;
1.

damumu inmi apodu, AR AOPIBHIOIOTE

% - . . A 5, 9
1041%. ITomipkyil, 1o DiabIIe: G M 1 un 6' 10 ™ 1%

AF 1 - i
1042, Jleca mpOHIILTA 5 KM 38 10 xB. 3 axo0 meXAKicTIO Hinaa Jleca?

¥uHi ixXanaHn aBTo0yCOM HAa eKCKYpCilo J0 CTAPOBHHHOTO 3aM-

ky. Ilpoixasmn 3 MAAKY, IO cTaHoBWI0 80 KM, BOHH 3poDHIH

aymMUHEKY. CRiALKH KimoMeTpie e 3aTHINI0CA MPpoiXaTH aBTO-
Gvey Ao MicIlA MpH3HAYeHHA?

SHalau: a) GFM}'% ynena 79 408 Ta% yncaa 1 442,

0) pianuum% uypcaa 2 595 Ta % NBOTO THCJIA.

E) 10DVTOK % yHena 340 Ta'gl‘- yrcaa 1 272,

'1{]45. SAMHITH ApodoBHMH YHCTaAMH YacTHHH 3adapbosannx diryp.
' ) IlIpuaymaii saacHi noaidHi sasaaHEA A8 OJHOKJIACHHKIR,

Y
sa5s

1046, SanuimmH gpodi B MOPAIAKY 3POCTAHHA.

20 10 1 100 2 ) a0 200
200 200 200 200 200 200 200 200

M

SHAXOIAREHHA JPOBY BII YHCIA
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1047. Ilepesip: a) mo Oinbine: 25 Big 10 cm un 1 Big 10 cm;

2 5
D) 110 MeHIIe: -%- i 300 kr un %nin 300 kr:

B) MOPIBHAH: LS Big 1 rog i 1% B1J 3 TO.

1048, JIna osgobnernHs cHeHH MKIJIBHOTO TEATPY BHKOPHCTAIH
1

16 MOTKIE ROMBOPOBHX cTpivoK. HeproHOro KOAkopy DVIO r 3
HHX, DIaKHTHOrO %, 4 3eJIEHOrO KOJBOPY — pellTa MOTKIB.

CKITBKH MOTKIE cTpivok 6VIH 3e1eH0r0 KoJBOpY?

IMosacHu pose’A3anuA,

1)16:8-1 = 2 (M.) — YepBOHOTO KOJLOPY;
2)16:8-3 =6 (M.) — DIAKHTHONO KOJIBOPY.
IMpoposx poss’AsanHA caMocTiiiHO.

1049. 3upaiian -g-ni.z: 16; -glﬂi,z[ 60 xB; f—ﬂ Big 1 ¥Mm. Ilogcau.
1050, a) ¥pok y nepmoMy KJIaci TpuBap 112 rog. CKinbKH XBHJAHH
TPHBAB Ypor?
6) Ypok v cCLOMOMY KJAACl TPHUERAB 3 roa. Ha ckinbkH XBHIRH

- S
AOBINE TPHEAB YPOK ¥V CBOMOMY KJaci, HiK y nepmomy?

1051. Bigcrans My XapkoroMm Ta JIvramcexom 330 xmM. % MBOTO
MIJIAXY ABTOMOGLNE mpoixas 3i menakicTio 60 km/roa. Crinsku
roguH aBToM0DLNE OVE V J0Op031, AKINO PeUITY BijicTaHl BiH ixae
ai meuAgicTio 70 kM/roa?

330

60 70 -‘
% i | L.

2 t
11
3’ ey, 41 MPaBHIBHO CKAAACHO CXeMY 3a TeKeToM safa4qi,. Axi
HAHMeHYBAHHA NOTPpi0HO JomucaTH 011A YHCTOBHY JaHHX Y

l
=
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1052. Haxkpecnu kpyr, pagive axoro £ cM. IIposean B HEOMY giaMeTp
AB. 3epnaii 0yas-axky Touky C KoJga 3 Kinmamu giamerpa. fAxa
(pirypa vreopuaaca? 3uaiian nepuMerp yreopeHol girypH.

1] ITinrein moxe nepebGysaTH mig BO-

Jomw 18 xB, a MOpa — %II;EI}I‘G qacy.
Ha ckiaesky gosmre nepebyeac mij Bo-
JIOKD MHTBiH, HiX Mop?

2) Binka Moe cTpHOHYTH B JOBKHHY HA
14 M, a KiHb — HA 7 miel JoBMHIH.
Hra posxuua crpudra wous? Ilopie-
HAH I}0 BiCTAHL 3 HNIHPHHOK TBOTO

KJACY YH TBOCI KIMHATH.

SHAXO/KEHHA YHCJA 3A 3HAYEHHAM HOTIO TPOBY

1054, HoexuHa cTpubra 3puualinol 0larn 15 M,

1 ;
1le CTAHOBUTE 7 IOBKHHH cTpHOKA O1lITKH-JTe-

TArn. dxa gosmuba crpubdka OlaKK-JTeTarn?

15 m

o o
- -

.
‘4311::: ” J
-

1055. Maca% raByHa 9 kr. flka maca nimoro kasyHa?

Tloacuu poae’azanug. ChopMyaoid BLANOBIAE.
1)9xr:3 =43 xkr — ...
)3 xr+d=12 wr — ...
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1056. Bigcrane Big Yepnisnie go Yepniroea uepez Kuie maiizke
700 gkm. Bigcrans Big Yepnirosa go Kuepa cTaHOBHTE 5 el
eigcrani. Axa gigcrans Big Knesa no Yepnienie? Poas’amu 3a-
Aauay aeoma cirocobamu. JlomoBHHE cxemMy.

Yepuiris KEuie Yepuismi
&

¥ macamupceeKoMy moTasi € 12 kynelHux Baronis, e crma-
nae — yeix saronis, pemrra — naankaptHi. CRITBKH maankapT-

3

HHX BaATOHIB ¥ moTAsi?
1058] 20 av+ 5 157:3 12 rox : 2
20 oM 2 5 15r31m:3 1rog: 2
dmm4em: 17 15731:5 5 roa: 2
bemMmbBvmMm: 8 a0 ur:7 srogd40 xe: 17

4 AKOT TOUYKM KOJA MO3HAY HMMUPKYIeM Ha Kol
© 5 pieHi Bigpizkn. Ha cKiTBKH pIBHHX YACTHH
nogiawnoca womo? 3'eauail mocaimoBHo 1oi
TOYKH.
ArHi MHOPOKYTHHE VTBOpHEBCA? SHaHIH
HOTO NepHMEeTp. I

{f
IIDEH‘. Hakpecnn wouao, pagiye sxoro 2 M 7 MM,
M He aMinoouu posxuny UUPKYIS, Big 6yab- «ﬂ

Lo
F
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IMMOBTOPEHHHA

1060. 3a gecars podounx IHIB, NPANIOIOYH 3 OAHAKOBOKI MOTYHHIC-
TI0, 3aBoj Bunyerus 840 xonoguaeankis, Moposnnesanx Kamep
34 OJHH [eHbL 3aB0J BHOVCcKae Ha 106 Dinpmie, HiX XOMOMHILHA-
Kig. CRinBKH AHIB moTpifHO NpPANBATH 3aBOAY, HI06 BHOVCTH-
it 900 MmoposuabHHX KaMep?

1061, BHaiinn sHaAYeHHA BHpAasiBe, AKmo a = 13, b= 20.

a-b+2-5 (b—a)-b
1062, 312:4+549:3-251-1 19-30-5670:10-513-0
(48-20-56-8):4 43-20:10-42-20:10
(344 : B+ 677) : 60 24-54+6-20+ 120: 10

i r 1 L
1063, ¥ uerpeprokaacHuka 36 somuTiB, — AKHX — 3J0IMHTH B KJIi-

1 - 4 .
THHKY, T y noxXHay jginio, pewra B diniiky. Ha ckinsrn so-
IHTIE ¥ KIITHHKY MeHIne, Hix v Jinifiky?
* CHIaIH 3a0a4y, BHKODHCTOBYIOUH KiNBKRICTE CBOIX 30IIHTIB.

1064, Crragn BHpas xo sagadi.
¥ bonsarkoenx bapkax 10 kr papenns. CKinekH KigorpaMis Ba-
peHHA NoMicTHIOCA B ¢ TakHX Dankax? CRineKEH Takux DaHOK
noTpitHo ana aGepiranasa b gkr apenHa?

1065. Brronal ALTeHHA 3 OCTAYEID.
1)43: T 62:8 2D : 6 20:3

2) HAxiocraui MmoxyTe OyTH i vac ginenHs unesna Ha 67 ma 87
Ha 97 ma 507 Yomy?

1066. 3agyMaHo TpH uHcna, cyma AxAX gopisHioe 100. Cyma mep-
moro i gpyroro uncen — 70, cyma apyroro i rpersoro — 80.
fAxa pisanna mix HaibinemnM i HaliMmeHIIEM ynenaom? 3obpa-
3¥ CXeMY JJIA pO3B A3AHHA 3a1auli,

1067. 3naiinn sHaueHHA BUpaziBa + 2-bia— 2+ b, akmo a = 500,

b=175.
1068, Ilopisa#ail napn piBHARE. Po3p AH 1X.
x+ 402 = 600 x-21="7356
x+ 402 =372 + 228 x-21 = 1000 - 265
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106Y. batex saaKynHAH Ha ociHHbOMY ApMapry 100 xr kaprommni,
mo 5 rpa 3a 1 kr, 20 Kr MmopkeH, MiHow o 7 rpH, 15 Kr YepBo-
HoTo DypAka, Hinow mo 6 rpH. ¥ MaraswHi Ha el Yac iHH Ha
BCl oBOYl OvaH Ha 2 rpH 0iabmi. CRITBEKH rpollled 3eKOHOMHIIA
ciM'a, KYIVIOYMH 0BOYI He B MATA3HHI, & HA OCIHHBOMY ApPMapKy?
CKINTBKH rpHEEHE 3eKOHOMJIEHO HA KOMHOMY BHAL 0BOYIR?

1070, Craagu i poas’ sl 3aaadi za rabanmamy,.

ﬂ') Maca |Kinskicrs|3araiessa ﬁ':l Maca | Kiasglerh| SaraiabHa
AINTHEKA | ANMKIE MACA ANHKA | ANMKIB Maca
l? [
%f_aﬁ'ﬂ‘ L Lot 65 Kr & 5 =
o ? 117 kr @“ﬂ" " ?, Ha 52 Kr
= Oinema

1071, BapricTk 8 ofHAKORHX eHIHKIonmedill nmpo Teapun 720 rpH, a
BapTicTs 10 ogHAKOBHX eHIHUEIOOEAIH po pocaual — 990 rpH.
Aka ennuEIOneAia goposkya i Ha cKiasKkH? Cxaagu i pose’sEu
obDepHeHY 3aJa49V, V AKIH IMYyKaHHM YiciIoM byao & uncao 990,

1072, lIpa manapu 3a 3 aui nodapbysanu 72 napTH, OPamO0OYHA 3 O-
HAKOROW NMPOAVKTHBHICTIO. 34 CKINBKH AHIE 3 Manapu nodap-
ovioTh 108 mapTt?
Crnaau ofepHeny 3agauy, v Axil mykamum yncaom 6ymo 6 108,
Poar’sxxn 1.

1073. 3500-1700+ 2502 54 321 + 23 235 - 50 321

62 345 + 20 195 - 17 319 2400 -1 395+ 7 384

1074, Ha nyrposoMmy 2aBoal aa mody BUroTOBHIH 306 T OyKpY, AKHK
BHEE3IH EPAHII] 3 BAHTAXKH]I MAIIHHH, B 001 — O MamuH 1 BBe-
yepi — 9 Mmampe. CKiNBKH TOHH VKDY BHBE3NMH KOMHOTO paszy?
CKINEKH TOHH OYVKpOBOro OYypAkra Oyiao nmepepofieHo HA IIVKOP
aa nody, AKIO BHXIJ NVKDPY CKAajgae % MacH Oypaka?

1075, D kM D68 M+ 8 kv 427 M drH00kr— 17700 xr
13 kM 040 M — 7T xm 650 M BrTm+5T81
30 M Thom— 12 M 80 cm 19 xr020r—-17kr 160 r
1076. Jlra Toxapi npanioioTs 3 0JHAKOROK TPOAYKTHE-
HicTio. Ilepimuii npammoeas 3 rog, ApVrHi — 5 rof. %
Pazom 3a neit vac souan sutounan 160 doarie. Crias- de

KH DOJITIE BHTOUHE KOMeH Toxkap?
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1077, Tocnoanua BiiBeaa TiJ MOCIiBY KABYHIB, AHHE, OTipKiB Ta Mo-
MigoOpiE MIAAHKH npaMokyTHOL Gopmu, JoBxHEAa | mupHHEA
OTINAHKH nNixg kapyHaMu — T M1 4 M, mig auaame — G M1 5 M,
mig oripkavMu 8 m i 3 M, mig momigopamMu 17 m i 2 M. fAxa B ce-
peIHLOMY MIOINA BiBedeHa M OAHYV CiALCEKOTOCIOIADCHERY

KEVILTYpY?
1078, fri snacTusocTi Aif posKkpHBaKOTE i pisnocTi?
314 + 794 = 794 + 314 (105 +85)-31=105-31 +85-31
T4-80=80-74 (105 —-85)-31=105-831-85-31
30 +5+20=30+(5+20) 50-(175+25)=50-175+ 50-25
30520 =30-(5-20) a0 - (175 - 25)=50-175 - 50+ 25
1OTY. ¥ raaci 30 yunis. IligcyMKoBy onigky 12 Daiie 3 MaTeMaTHKH

OTPHMATH % BCIX VUHIB KJACY, %

B, & — 10 damis, T 9 Damis, i5 8 Damig, 30 6 Gamie.
CrinbxH yuHiB Kaacy orpumMany dinsimne, wim 9 6anis?

veix yvuHie orpumand 11 da-

1080, ObuHeaH sHAYEHHA BHpasin,

a-201 +b-201, akmo a =38, b = 62,
23283 :a—8 640 : b, axmo a = 39, b = 18,

1081, Mobepn KinbkKa poss’A3KiB KOMHOI HepiBHOCTI.

x = 1000 24+ x>8 3-x<15 x-4>16
x <15 x—3>8 x:5=<6 Wix>T
1082%,
1C | | D
o ' Axi MHOTOKYTHHKH € HA pHCYHEY (ix € 6)7
| ) | 3obpasy KowHY Qirvpy oKpeMo Ha apkKy-
i ™~ | mri nmamepy B waitmmxy. IlosHau kosen
,B = ,,4-'*""’ F_. MHOTOKYTHHE OYKBaAMH.
3 A 2 A A

1083. 3 aBoX MicT BHIXAJH OJHOYACHO HAZVCTRIY OQHH OJHOMY JABA
pedocuneaucerd. lesuakicrs nepmoro 12 kM /roma, a Apyroro —
Ha 3 KM/roj Biasma. Yepea 3 roa go ayerpiuvi iM 3aIHIIHAOCE
npoixar 17 kM, fxa sigcTans MiM muME MicTaMu?
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11.

MOI MATEMATHYHI ¥CIIIXH

. Unraw daraTonHdg)poBl YHcaa.

2 739 13 725 458 066

. danucyio bararouudposl yncaa,

Tpr THCAYL ABAAUATE, BiciMaecAT THCAY YOTHPHCTA B ATh, CTO
ciMaecAT THCAY ciMcoT N ATHECAT 1 ATE, 1B’ ATCOT BiciM ofHHHIE
ApYroro KIacy TPHHAALATE OJHHNAIE NePIIOro KIAACY.

. ITopienwio BaraTonudporl yncena.

7030 ] 70 300 2416 [ 2 461 4200 ] 2 200

. Hopaw baraTonndpori uneaa,

a) yvero: 30 000 + 850, 210 000 + 7 604, 43 000 + 29 000.
) mucemoso: 7 794 + 13 005, 348 608 + 173 894, 236 435 + 4 286.

. BigniMaro Daratonudposi yncna.

a) yero: 705 845 - 5 005, 31 286 — 30 086, 15 480 — 5 080.
6) nuesmoso: 13 015 - 6 808, 661 000- 259 463, 634 002 - 465117,

Muomxy daraTonudpoBl unca.
a) yero: 27 000 -2, 50100, 132 -1 000, 400 - 300, 800 - 99,
D) nuceMoro: 749 -7, 3893, 450 - 25, 63 - 120, 832 - 65.

. Himwo Gararonudposi umemna.

a) yero: 240 : 3, 32 000 : 80, 360 000 : 3, 360000 : 120 000,
0) nucemoBo: 4 113 : 9, 3 4584 : 52, 34 974 : 87,

Hinw GararoundpoBi Ymeaa 3 oCTa4Er0,

8 000 : 46 T8 435 : 47 5434 : 3
. BHanavaw nopAnok il y YHCIOBHX BHpasax Ta o04MHCII00 IX 3HA-
YeHHSA,
315-29+ 20655 : (80 + 5) -9 371 TO0938+4734:6
Poas’aayio piBHAHHA,
x(26+9)=8T710 x:28=7-348 x+4%9=600:12
10, Jobupaio posp’a3KkH HepiBHOCTEIH,
x+5H<8§ x=20>5 2 >T.-2 x:9<40+ 5
a) Unraw it nopiego0 1podu.
3 6 15 11 2 1
s L3 15 15 6 s
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12.

13.

14,

15.

188

0) 3HAXOMIKY ZHAUEHHA Apody BiJ YHcaa:
‘21* Big 70 kr, % Big 170 xmM.

B) SHAXOMKY HHCI0 38 3HAYeHHAM Horo qpobdy:

% niny meHany — e 18 rpH. fAka nina nenany?

g

v Gigoma — e 49 x. fixa micTricTs Gigony?

Busnauao BHAH KVTIB (rocTpuii, npaMHEN, TVIIHI).

2 b N

PoapiznAaw reoMeTpHuHl Giryps Ha oAl Ta B IpocTopi.

ATl

SHAK CNiBBIAHOIIEHHA MM OIHHHIIAMH BeTHYHH,

a) goBHHM: 1 M = ... cM; 1AM = ... MM; 1 em = ... MM
1M=..4AM; 1l M=..CM;
1M=..MM; 1 xm=..M.
0) MmacH: 17= .. 1 1T .. KI; 1 Kr= .. T.
B) HACY: 1 no6a=...ron; lrog=...xs; 1 xB=...c¢C.

SHAW 34JeHICTE MM BiJCTAHHIO, IIBHAKICTIO 1 YACOM IIPH pPiB-
HOMIpHOMY pvei.
= Lt L _ENR, =Ll



16.

17.

18.

19.

ObuHeA00 N0V TPAMOKYTHHEA (KBAJAPATA).

a) Mopmxuua npaMokyTHUEA 17 em, mupraa 5 oM. fAka fforo nao-
ga?

0) Ilepumerp kBagpara 48 am. flka jioro naoma?

Poae’szyio zamawqi

a) HoexuHa nmepmol JIMAHKH NpAMOKYTHOI dwopmu 64 m, apy-
roi — v 2 pasu 6inema. IIInpuna nepioi ginankn — 50 M, a
apyroi — 25 m. Ilnoma axoi ainaaky 6iaemra i Ha ckinekKH?

6) Iepmmaii apromatr Bunyckac 45 000 ofHOPA3OBHX CKIAHOK 34
4 rog, gpyrHd — 3a 5 rog. Yu BecTHrHYTE 0DHABA ABTOMATH,
MPANIOIOYH oJHOYACHO, BHOYCTHTH 45 000 cknanok 3a 2 rog?

a) 3a aminy (6 rog) Gpurana maxrapie engodyeae 180 v syrinnsa.
CriABKH TOHH BYrinna eumobyae Opuraga sa 9 roa?

0) 3a TpH AHi 8 kpoauKie 3'11H 24 Kr seneHol TpaBd. CRINBEKH Ki-
JOTpaMiB seneHoi TpasH 3" IIATE 5 KPOJHKIE 3a 5 AHIB, AKIIO ¥V
HHX ATIeTHT He 3MIHUTBCAT

a) Ienaxictes xoaesdn mamu 70 m/xs, datexa — 100 m/x8. Bonn
OJHOYACHO IMIIJIH HAZVCTPIY OJHe OJHOMY 3 NPOTHJIEHHHX
CTOPiH MoJdA 3aBMoBKH 340 M. Hepes cRINBKHM XBHIHH BOHH
aycTpiHyThECAT

0) Bigcrane M ApoMa cenumamu 12 km. OaHOYACHO BIJT HEX Y
MNPOTHIESHHX HANIpAMEAX BHHINAH TypucTH. [IIBHAKICTE Of-
HOTD 3 HHX 4 kM /rog, a igmoro — 5 kM/rog. fAxow Gyvae Big-
CTAHB MisK HHMH Yyepes 2 roa?

B) 3 AROX aepoipoMiB, BiACTAHE M AKMMH 828 KM, BHIeTINH
HA3ycTpid 0JUH oJHOMY ABa BepToaboTH. llBMaKicTs nepimo-
ro 210 gkm/rog. Axow Oyviaa MWBHAKICTE APYIoro BepTOJILOTA,
AKII0 BOHK 3ycTpinuca vepes 2 rox?
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MATEMATHYHHI CJIOBHHEK

Bupaz uncioBHH — 3anyc, AKHH MICTHTE 4HcJIa, SHAKH 1M i JyEKH.

leomerpuune Ttijo — of’emHa reomerpuuHa ¢irypa, Axa saiMae
[NeBHY YACTHHY [IpPOCTOPY.

Ipid — uHcHo, AKe MICTHTE YACTHHH ILI0T0,

SHAMEHHHE Apody — YHCI0, AKe IOKA3VE, HA CKINBEKH PIBHUX YAaC-
THH ODOALIeHO IIiae.

Kaacn uynena — TPiHEH DOCAIMOBHHX PO3pPANIB YHCIA, NOUYHHAKYH
3 OAMHHILE.

KEpyrai unesa — umeia, 3anue AKX 3AKIHYVETRCH HYJIeM.
Hymepaniiina rTadanua — TabiHuda KAACIB 1 pospALis YHCAA.
Hymepania uncen — cnoci® sanHcyBaHHA YHCE.

IMamerra (pp.) — ODpozopa NIACTHHEKA (IIIBKA) 3 HAHECEHOK KBAJ-
PATHOK CITKOIO.

IInoma kragpara S =a-a, e S — MJI0MA, @ — JOBHHHA CTOPOHH.

ILnoma npaMokyTHHEA S = a - b, ne 8 — mmoma, a, b — JOBXHHEHA
CTOPIH.

MpoayRkTHBHICTE Npani — podoTa BUKOHAHA 3a eBHY OJAMHMILI HYacy.
PisnoMipHaMH pyx — pPy¥X Tija 3 OQHAKOBOI IIBHIKICTIO.
PispsanuAa — piBHICTE, AKA MICTHTE 3MIiHHY.

PoGora 3 mammMM — CKIAJaHHA 3aj1a4, piBHOCTel, HepiBHOCTeH,
3a maHuMy rabanni, aiarpamu, rpadica Tomo.

Pozpaa uneaa — micne undpH B mosHaMeHHA]L vuceaa (OQMHAL, JecAT-
KM, COTHi, THCAYI, OAMHHUII THCHAY, JECATKH THCAY COTHI THCAY
TOILO).

dopmynn piBHOMIpHOTO pyXy: s = v - ¢, Ae 8§ — maAx, t — yac,
U — MBBARICTE, V=8 ¢, t=8: D,

YucenpHuK Apody — uncio, AKe BKA3Ve HA KLIbKICTE piBHuX (ogHa-
KOBHX) YACTHH LLI0ro, AKL poaraggalTeCH.

IMMenakicTs — BiACTAHE, AKY AOJIAE TLIO 34 OAHHHILID Yacy.
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